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8730 ANNUAL VEGETABLE BAG $4.99
1124 ANNUAL COOL WEATHER VEGETABLES MARKET PAK OF 6 CELLS $4.50
6030 ANNUAL PANSY MARKET PAK OF 6 CELLS $4.50
5733 ANNUAL PANSY 4 IN. or 4.5 IN. $2.50

ANNUAL HANGING BASKETS
3766 ANNUAL PRIMROSE 4 IN. $4.50
8048 AZA.DEC.VIS. PINK AND SWEET (PK) #3/4/#1 $19.95 RHODODENDRON VISCOSUM 'PINK AND SWEET'
9262 AZA.DEC.VIS. PINK AND SWEET (PK) #3 $29.95 RHODODENDRON VISCOSUM 'PINK AND SWEET'
3454 AZA.EXE. CANNON'S DOUBLE (PK) #3 $49.95 RHODODENDRON EXBURY 'CANNON'S DOUBLE'

10695 AZA.EXE. GOLDEN LIGHTS (YL) #3 $49.95 RHODODENDRON EXBURY 'GOLDEN LIGHTS'
6840 AZA.EXE. KLONDYKE (YL) #2/#3 $29.95 RHODODENDRON EXBURY 'KLONDYKE'
7375 AZA.EXE. MOLALLA RED (RD) #3 $49.95 Limited RHODODENDRON EXBURY 'MOLALLA RED'
1032 AZA.EXE. NORTHERN HI-LIGHTS (WT) 18-24 IN. #3 $49.95 RHODODENDRON EXBURY 'NORTHERN HI-LIGHTS'
1816 AZA.EXE. ROSY LIGHTS (PK) #3 $49.95 RHODODENDRON EXBURY 'ROSY LIGHTS'
5922 AZAL.ENCORE AUTUMN AMETHYST (PK) #3 $34.95 RHODODENDRON X 'CONLEE'
9518 AZAL.ENCORE AUTUMN CARNATION (PK) #3 $34.95 RHODODENDRON X 'ROBLEE'
8985 AZAL.ENCORE AUTUMN CARNATION (PK) #5/7 $59.95 RHODODENDRON X 'ROBLEE'
7269 AZAL.ENCORE AUTUMN FIRE (RD) #3 $34.95 RHODODENDRON X 'ROBLEZ'  

10275 AZAL.ENCORE AUTUMN FIRE (RD) #5/7 $49.95 Limited RHODODENDRON X 'ROBLEZ'  
7952 AZAL.ENCORE AUTUMN LILAC (PU) #3 $34.95 RHODODENDRON X 'ROBLES'
2541 AZAL.ENCORE AUTUMN LILY (WT) #3 $34.95 Limited RHODODENDRON X 'ROBLEX'

10720 AZAL.ENCORE AUTUMN LILY (WT) #5/7 $49.95 Limited RHODODENDRON X 'ROBLEX'
3594 AZAL.ENCORE AUTUMN RUBY (RD) #5 $49.95 Limited RHODODENDRON X 'CONLER'
8575 AZAL.ENCORE AUTUMN SUNBURST (OR-WT) #3 $34.95 RHODODENDRON X 'ROBLET'

10567 AZAL.ENCORE AUTUMN SUNBURST (OR/WT) #5 $49.95 RHODODENDRON X 'ROBLET'
7868 AZAL.ENCORE AUTUMN SUNDANCE (PK) #3 $34.95 RHODODENDRON X 'ROBLEF'

10804 AZAL.ENCORE AUTUMN SUNDANCE (PK) #5/7 $49.95 Limited RHODODENDRON X 'ROBLEF'
8821 AZAL.ENCORE AUTUMN SUNSET (RD-OR) #3 $34.95 RHODODENDRON X 'ROBLEN'
3152 AZAL.ENCORE AUTUMN TWIST (WT-PU) #3 $34.95 RHODODENDRON X 'CONLEP'
9337 AZAL.ENCORE AUTUMN TWIST (WT-PU) #5/#7 $49.95 Limited RHODODENDRON X 'CONLEP'
1871 AZALEA AMAGASA (OR) 12-15 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON SATSUKI 'AMAGASA'
4947 AZALEA AMAGASA (OR) #3/#5 $34.95 Limited RHODODENDRON SATSUKI 'AMAGASA'
1541 AZALEA BENI KIRISHIMA (OR) 9-12 IN.#1 $9.95 Limited RHODODENDRON SATSUKI 'BENI KIRISHIMA'
5399 AZALEA BENI KIRISHIMA (OR) 15-18 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON SATSUKI 'BENI KIRISHIMA'
4149 AZALEA BENI KIRISHIMA (OR) #5 $34.95 Limited RHODODENDRON SATSUKI 'BENI KIRISHIMA'
4420 AZALEA BLAAUW'S PINK (PK) 15-18 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON KURUME 'BLAAUW'S PINK'
2307 AZALEA BLAAUW'S PINK (PK) 18-24 IN. #5 $34.95 RHODODENDRON KURUME 'BLAAUW'S PINK'
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10553 AZALEA BLAAUW'S PINK (PK) 30-36 IN. #5 $59.95 Limited RHODODENDRON KURUME 'BLAAUW'S PINK'

3419 AZALEA BLUE DANUBE (PU) 9-12 IN.#1 $9.95 Limited RHODODENDRON VUYKIANA 'BLUE DANUBE'
1024 AZALEA BLUE DANUBE (PU) 12-15 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON VUYKIANA 'BLUE DANUBE'
9251 AZALEA BLUE DANUBE (PU) #5 $34.95 Limited RHODODENDRON VUYKIANA 'BLUE DANUBE'
3607 AZALEA CHRISTINA (RD) 15-18 IN.#3 $24.95 Limited RHODODENDRON KAEMPFERI 'CHRISTINA'
5211 AZALEA CONVERSATION PIECE (PK) 15-18 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON ROBIN HILL 'CONVERSATION PIECE'
6748 AZALEA CONVERSATION PIECE (PK) 15-18 IN. #5 $34.95 Limited RHODODENDRON ROBIN HILL 'CONVERSATION PIECE'
2136 AZALEA DAYSPRING (WTPK) 24-30 IN. #3 $24.95 RHODODENDRON GLENN DALE 'DAYSPRING'
8604 AZALEA DAYSPRING (WTPK) 30-36 IN. #5 $59.95 RHODODENDRON GLENN DALE 'DAYSPRING'
5582 AZALEA DELAWARE VALLEY (WT) 15-18 IN.#3 $19.95 RHODODENDRON GLENN DALE 'DELAWARE VALLEY'
1585 AZALEA ELSIE LEE (PU)(SIGN.) 9-12 IN.#1 $9.95 Limited RHODODENDRON SHAMMERELLO 'ELSIE LEE'
3414 AZALEA ELSIE LEE (PU)(SIGN.) 12-15 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON SHAMMERELLO 'ELSIE LEE'
3140 AZALEA .EVERGREEN* GENERIC #3 $24.95 Limited RHODODENDRON
3452 AZALEA .EVERGREEN* GENERIC #3 OR #5 $49.95 Limited RHODODENDRON
1923 AZALEA FASHION (OR) 15-18 IN #3 $24.95 RHODODENDRON GLENN DALE 'FASHION'

10165 AZALEA FASHION (OR) #7 $49.95 RHODODENDRON GLENN DALE 'FASHION'
6442 AZALEA GIRARD'S CRIMSON (RD)(SIGN.) 9-12 IN.#1 $7.95 RHODODENDRON GIRARD 'GIRARD'S CRIMSON'
2830 AZALEA GIRARD'S CRIMSON (RD)(SIGN.) 15-18 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON GIRARD 'GIRARD'S CRIMSON'
4815 AZALEA GIRARD'S FUCHSIA (PU) 15-18  IN.#3 $19.95 Limited RHODODENDRON GIRARD 'GIRARD'S FUCHSIA'
2977 AZALEA GIRARD'S FUCHSIA (PU) 18-24 IN.#5/#7 $34.95 Limited RHODODENDRON GIRARD 'GIRARD'S FUCHSIA'
6677 AZALEA GUMPO PINK (PK) 12-15 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON SATSUKI 'GUMPO PINK'
4725 AZALEA GUMPO PINK BOUQUET (PK) #1 $9.95 RHODODENDRON SATSUKI 'GUMPO PINK BOUQUET'
1746 AZALEA GUMPO PINK BOUQUET (PK) #3 $24.95 RHODODENDRON SATSUKI 'GUMPO PINK BOUQUET'
9744 AZALEA GUMPO RED (RD) #5 $34.95 Limited RHODODENDRON 'GUMPO RED'

366 AZALEA GUMPO WHITE (WT) 12-15 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON SATSUKI 'GUMPO WHITE'
3174 AZALEA GUMPO WHITE BOUQUET (WT) #1 $9.95 RHODODENDRON SATSUKI 'GUMPO WHITE BOUQUET'
3254 AZALEA GUMPO WHITE BOUQUET (WT) #3 $24.95 Limited RHODODENDRON SATSUKI 'GUMPO WHITE BOUQUET'
7415 AZALEA GUMPO WHITE BOUQUET (WT) #5 $34.95 Limited RHODODENDRON SATSUKI 'GUMPO WHITE BOUQUET'
6196 AZALEA HELEN CURTIS (WT) 18-24 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON SHAMMERELLO 'HELEN CURTIS'
3280 AZALEA HERBERT (PU) 12-15 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON GABLE 'HERBERT'
1606 AZALEA HERBERT (PU) 18-24 IN.#5/#7 $34.95 RHODODENDRON GABLE 'HERBERT'
2964 AZALEA HERSHEY RED (RD) 12-15 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON X KURUME 'HERSHEY RED'
6224 AZALEA HERSHEY RED (RD) 18-24 IN.#5/#7 $34.95 Limited RHODODENDRON X KURUME 'HERSHEY RED'
5285 AZALEA HINO CRIMSON (RD) 15-18 IN.#3 $19.95 RHODODENDRON X KURUME 'HINO CRIMSON'
6228 AZALEA HOT PINK (PK) 15-18 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON 'HOT PINK'
1967 AZALEA HOT SHOT (OR) 12-15 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON GIRARD 'HOT SHOT'
6012 AZALEA MARTHA HITCHCOCK (PK) 18-24 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON GLENN DALE 'MARTHA HITCHCOCK'
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2818 AZALEA MIDNIGHT FLARE (RD) #3 $24.95 RHODODENDRON X. 'MIDNIGHT FLARE'
5675 AZALEA MOTHER'S DAY (RD) 15-18 IN.#3 $24.95 Limited RHODODENDRON KURUME 'MOTHER'S DAY'

868 AZALEA NANCY OF ROBINHILL (PK) 15-18 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON ROBIN HILL 'NANCY OF ROBINHILL'
9088 AZALEA PERFECTO MUNDO DBL. PINK (PK) #3 $34.95 RHODODENDRON 'NCRX3'
2311 AZALEA PLEASANT WHITE (WT) 15-18 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON 'PLEASANT WHITE'
9787 AZALEA PLEASANT WHITE (WT) #5 $34.95 Limited RHODODENDRON 'PLEASANT WHITE'

10557 AZALEA PLEASANT WHITE (WT) #7 $89.95 RHODODENDRON 'PLEASANT WHITE'
5165 AZALEA PURPLE SPLENDOR (PU) #3 $24.95 Limited RHODODENDRON GABLE 'PURPLE SPLENDOR'
4200 AZALEA PURPLE SPLENDOR (PU) #5 $34.95 Limited RHODODENDRON GABLE 'PURPLE SPLENDOR'
2060 AZALEA ROSEBUD (PK) 15-18 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON GABLE 'ROSEBUD'
6167 AZALEA ROSEBUD (PK) 18-24 IN.#5 $34.95 Limited RHODODENDRON GABLE 'ROSEBUD'
6246 AZALEA ROSEBUD WHITE (WT) 18-24 IN. #3 $24.95 RHODODENDRON GABLE 'ROSEBUD WHITE'
9778 AZALEA ROSEBUD WHITE (WT) #5 $34.95 RHODODENDRON GABLE 'ROSEBUD WHITE'
9479 AZALEA SHERWOOD ORCHID (PU) #5 $34.95 Limited RHODODENDRON KURUME 'SHERWOOD ORCHID'
1590 AZALEA SIR ROBERT (PK) 9-12 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON ROBIN HILL 'SIR ROBERT'
8845 AZALEA SIR ROBERT (PK) #5 $34.95 RHODODENDRON ROBIN HILL 'SIR ROBERT'
6223 AZALEA SNOW (WT)(SIGN.) 15-18 IN.#3 $24.95 RHODODENDRON KURUME 'SNOW'
1817 AZALEA STEWARTSTONIAN (RD) 15-18 IN.#3 $24.95 Limited RHODODENDRON GABLE 'STEWARTSTONIAN'
4661 AZALEA TRADITION (PK)(SIGN.) 9-12 IN.#1 $7.95 RHODODENDRON KURUME 'TRADITION'
4871 AZALEA TRADITION (PK)(SIGN.) 12-15 IN.#3 $19.95 RHODODENDRON KURUME 'TRADITION'

361 BULB - FALL CROCUS BULB BAG $7.49
1342 BULB - FALL DUTCH IRIS KATHARINE HODGKINS BAG/12 $6.99

944 BULB - FALL HYACINTH BAG $6.99
638 BULB - FALL TULIP BAG $6.99

6610 BULB-FALL ALLIUM BULBS EACH $9.99
753 BULB-FALL AMARYLLIS EACH $21.99

6685 BULB-FALL COLLECTIONS BAG $11.99
5341 BULB-FALL IRIS BULBS EA. $8.99

750 BULB-FALL NARCISSUS BULB BAG $7.99 Limited
381 BULB-FALL NARCISSUS BULBS BAG $6.99

7194 BULB-FALL SP. BLBS.-LYCORIS SQUAMIGERA NAKED LADYBAG/1 $9.99
6037 BULB-FALL SPECIALTY BULBS BAG $12.99

259 BULB-FALL SUPER VALUE PACK BAG $25.99
7780 BULB-FALL TULIPS BAG $7.99
2485 BULB-SPRING ALLIUM BULB EACH $6.99

350 BULB-SPRING LILY BAG $6.99 Limited
4589 BULB-SPRING SPECIALTY BULBS BAG $6.99
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283 BULB-SPRING SPECIALTY BULBS BAG $6.99 Limited
412 BULB-SPRING SPECIALTY BULBS BAG $8.99

9709 CONIF.ARB. AMERICAN PILLAR 2-3 FT.#3 $29.95 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'AMERICAN PILLAR'
2927 CONIF.ARB. BERCKMAN 18-24 IN. #3 $24.95 Limited THUJA ORIENTALIS 'AUREA NANA'
4769 CONIF.ARB. BERCKMAN 3-4 FT. #7 $49.95 Limited THUJA ORIENTALIS 'AUREA NANA'
6232 CONIF.ARB. DANICA GLOBE 12-15 IN. #3 $24.95 THUJA OCCIDENTALIS 'DANICA'

10828 CONIF.ARB. DEGROOT'S SPIRE #3 $29.95 THUJA OCCIDENTALIS 'DEGROOT'S SPIRE'
3840 CONIF.ARB. EMERALD 18-24 IN. #3 $29.95 THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'
8731 CONIF.ARB. EMERALD 3-4 FT. #7 $79.95 THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'
1568 CONIF.ARB. EMERALD 5-6.5 FT. (NARROW) $139.00 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'

10672 CONIF.ARB. EMERALD 5-6 FT. BB (FULL) $169.00 THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'
7841 CONIF.ARB. EMERALD 6-7 FT. BB $195.00 THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'
5329 CONIF.ARB. EMERALD 7-8 FT. BB $250.00 THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'
3826 CONIF.ARB. GREEN GIANT #1 $12.95 Limited THUJA STANDISHI x PLICATA 'GREEN GIANT'
6480 CONIF.ARB. GREEN GIANT 2-2.5 FT. #3 $29.95 THUJA STANDISHI x PLICATA 'GREEN GIANT'
5035 CONIF.ARB. GREEN GIANT 4-5 FT. #7 $79.95 THUJA STANDISHI x PLICATA 'GREEN GIANT'
1730 CONIF.ARB. GREEN GIANT 5-7 FT. #10 $129.00 THUJA STANDISHI x PLICATA 'GREEN GIANT'
3150 CONIF.ARB. GREEN GIANT BB $199.00 THUJA STANDISHI x PLICATA 'GREEN GIANT'
8538 CONIF.ARB. GREEN GIANT 8-10 FT. GB OR BB $329.00 Limited THUJA STANDISHI x PLICATA 'GREEN GIANT'
1561 CONIF.ARB. GREEN GIANT 10-12 FT. BB $350.00 Limited THUJA STANDISHI x PLICATA 'GREEN GIANT'
5549 CONIF.ARB. GREEN GIANT 10-12 FT. BB $395.00 Limited THUJA STANDISHI x PLICATA 'GREEN GIANT'
9290 CONIF.ARB. GREEN GIANT 12-15 FT. BB $450.00 Limited THUJA STANDISHI x PLICATA 'GREEN GIANT'

10460 CONIF.ARB. GREEN GIANT No Delivery 12-16 FT. BB $495.00 Limited THUJA STANDISHI x PLICATA 'GREEN GIANT'
1674 CONIF.ARB. HOLMSTRUP 2-2.2 FT. #3 $29.95 THUJA OCCIDENTALIS 'HOLMSTRUP'
5455 CONIF.ARB. HOLMSTRUP 3-3.5 FT. #7 $49.95 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'HOLMSTRUP'
5173 CONIF.ARB. HOLMSTRUP 5-6 FT. BB $129.00 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'HOLMSTRUP'

626 CONIF.ARB. MIDGET 12-15 IN. #3 $24.95 THUJA OCCIDENTALIS 'HETZ MIDGET'
6760 CONIF.ARB. RHEINGOLD 6-9 IN.#1 $12.95 THUJA OCCIDENTALIS 'RHEINGOLD'
2479 CONIF.ARB. RHEINGOLD 12-15 IN. #3 $24.95 THUJA OCCIDENTALIS 'RHEINGOLD'
6438 CONIF.ARB. RHEINGOLD 15-18 IN.#5 $34.95 THUJA OCCIDENTALIS 'RHEINGOLD'
8693 CONIF.ARB. RHEINGOLD 18-24 IN. #8 $49.95 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'RHEINGOLD'
7786 CONIF.CED. BLUE ATLAS 8-9 FT. BB $350.00 Limited CEDRUS ATLANTICA 'GLAUCA'
1854 CONIF.CED. BLUE ATLAS WEEPING #5 $139.00 Limited CEDRUS ATLANTICA 'GLAUCA PENDULA'
6779 CONIF.CED. BLUE ATLAS WEEPING 4-5 FT. #7/#10 FISH HOOK $225.00 Limited CEDRUS ATLANTICA 'GLAUCA PENDULA'
2294 CONIF.CED. BLUE ATLAS WEEPING 5-6 FT.BB SERPENTINE $395.00 Limited CEDRUS ATLANTICA 'GLAUCA PENDULA'
4008 CONIF.CED. BLUE ATLAS WEEPING BB $695.00 Limited CEDRUS ATLANTICA 'GLAUCA PENDULA'
8307 CONIF.CED. DEODORA 3-4 FT. #7 $79.95 Limited CEDRUS DEODARA
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10640 CONIF.CED. FEELIN’ BLUE 3-3.5 FT. BB $279.00 Limited CEDRUS DEODARA 'FEELIN' BLUE'

4346 CONIF.CHA. ALASKAN WEEPING 2-2.5 FT.#3 $39.95 CHAMAECYPARIS NOOTKATENSIS 'PENDULA'
3930 CONIF.CHA. ALASKAN WEEPING #5 $59.95 Limited CHAMAECYPARIS NOOTKATENSIS 'PENDULA'
1491 CONIF.CHA. COMPACTA 18-24 IN.#3/#5 $39.95 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'COMPACTA'
1413 CONIF.CHA. COMPACTA 2-2.5 FT.#3/#5 $49.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'COMPACTA'
6522 CONIF.CHA. COMPACTA 3-3.5 FT.#7 $129.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'COMPACTA'
3436 CONIF.CHA. COMPACTA 3.5-4 FT.#7 $159.00 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'COMPACTA'
9130 CONIF.CHA. COMPACTA 4-5 FT. #7 $195.00 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'COMPACTA'
6322 CONIF.CHA. COMPACTA 4-4.5  FT. #20/BB $279.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'COMPACTA'
5207 CONIF.CHA. CRIPPSII 2-2.5 FT. #3 $39.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'CRIPPSII'
3742 CONIF.CHA. CRIPPSII 3-3.5 FT.BB $69.95 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'CRIPPSII'
9221 CONIF.CHA. CRIPPSII 4-5 FT.#5/#7 $95.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'CRIPPSII'
6256 CONIF.CHA. CRIPPSII 5-6 FT. #10 $195.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'CRIPPSII'
4882 CONIF.CHA. FERNSPRAY GOLD 18-24 IN..#3/#5 $39.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'TETRAGONA AUREA'
5411 CONIF.CHA. FERNSPRAY GOLD #7 $89.95 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'TETRAGONA AUREA'
1852 CONIF.CHA. FERNSPRAY GOLD #7 $129.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'TETRAGONA AUREA'
2894 CONIF.CHA. FERNSPRAY GRN. 18-24 IN.#3/#5 $39.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'FILICOIDES'
4920 CONIF.CHA. FERNSPRAY GRN. 4-5 FT.#7/#10 $69.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'FILICOIDES'
9694 CONIF.CHA. FERNSPRAY GRN. 3-4 FT. #7 $129.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'FILICOIDES'
6092 CONIF.CHA. GOLD MOP 12-15 IN. #3 $24.95 CHAMAECYPARIS PISIFERA 'FILIFERA GOLDEN MOPS'
2407 CONIF.CHA. GOLD MOP 15-18 IN. #5 $39.95 CHAMAECYPARIS PISIFERA 'FILIFERA GOLDEN MOPS'
5673 CONIF.CHA. GOLD THREAD 10-12 IN. #3 $24.95 CHAMAECYPARIS PISIFERA 'FILIFERA AUREA NANA'
2170 CONIF.CHA. GOLD THREAD 18-24 IN. #5 $39.95 Limited CHAMAECYPARIS PISIFERA 'FILIFERA AUREA NANA'
5982 CONIF.CHA. GOLD THREAD 30-36 IN. #10 $59.95 Limited CHAMAECYPARIS PISIFERA 'FILIFERA AUREA NANA'
5076 CONIF.CHA. KOSTERI #3 $79.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'KOSTERI'
7389 CONIF.CHA. KOSTERI #3 OR #5 $129.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'KOSTERI'
6790 CONIF.CHA. KOSTERI #6 $159.00 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'KOSTERI'
8372 CONIF.CHA. KOSTERI #10 $289.00 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'KOSTERI'
4819 CONIF.CHA. MINIMA #1 $39.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'MINIMA'
7729 CONIF.CHA. MINIMA 12-15 IN.#2 $79.95 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'MINIMA'
4872 CONIF.CHA. NANA 12-15 IN. #3 $69.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'NANA'
9190 CONIF.CHA. NANA 18-24 IN. #10 $259.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'NANA'
8635 CONIF.CHA. NANA GRACILIS #3 (FULL) $69.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'NANA GRACILIS'
7835 CONIF.CHA. NANA GRACILIS #5/#7/#10 $195.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'NANA GRACILIS'
7671 CONIF.CHA. NANA LUTEA 12-15 IN.#3 $69.95 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'NANA LUTEA'
6010 CONIF.CHA. PYGMAEA AURESCENS 15-18 IN.#3 $24.95 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'PYGMAEA AURESCENS'
5422 CONIF.CHA. PYGMAEA AURESCENS 3-4 FT.(W) #10 $250.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'PYGMAEA AURESCENS'
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4284 CONIF.CHA. REIS DWARF $19.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'REIS DWARF'
3963 CONIF.CHA. REIS DWARF 12-15 IN. #2/#3 $39.95 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'REIS DWARF'
6011 CONIF.CHA. SPLITROCK 12-15 IN.#3 $39.95 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'SPLITROCK'
9834 CONIF.CHA. SPLITROCK 18-24 IN.#3 $129.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'SPLITROCK'

10385 CONIF.CHA. SPLITROCK #5 $195.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'SPLITROCK'
10811 CONIF.CHA. SUNNY SWIRL #30 $750.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'SUNNY SWIRL'

5115 CONIF.CHA. TONIA 12-15 IN.#3 $59.95 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'TONIA'
8111 CONIF.CHA. TONIA 30-36 IN. #5/#7 $159.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'TONIA'

10178 CONIF.CHA. TONIA #10 $259.00 CHAMAECYPARIS OBTUSA 'TONIA'
9120 CONIF.CHA. VINTAGE GOLD #1 $14.95 CHAMAECYPARIS PISIFERA 'VINTAGE GOLD'
8630 CONIF.CHA. VINTAGE GOLD 15-18 IN. #5 $59.95 Limited CHAMAECYPARIS PISIFERA 'VINTAGE GOLD'
4171 CONIF.CRY. BLACK DRAGON 18-30 IN. #3 $39.95 Limited CRYPTOMERIA JAPONICA 'BLACK DRAGON'
6035 CONIF.CRY. BLACK DRAGON 2.5-3.5 FT.#7 $95.00 Limited CRYPTOMERIA JAPONICA 'BLACK DRAGON'
6364 CONIF.CRY. GLOBOSA NANA 12-15 IN. #3 $39.95 Limited CRYPTOMERIA JAPONICA 'GLOBOSA NANA'
5814 CONIF.CRY. SEKKA-SUGI 2.5-3 FT. #3 OR #5 $79.95 Limited CRYPTOMERIA JAPONICA 'SEKKA-SUGI'
6823 CONIF.CRY. SEKKA-SUGI 6.5-7 FT. $129.00 Limited CRYPTOMERIA JAPONICA 'SEKKA-SUGI'
7394 CONIF.CRY. YOSHINO 4-5 FT. #7 BC $129.00 Limited CRYPTOMERIA JAPONICA 'YOSHINO' 

390 CONIF.CUP. LEYLAND 30-36 IN. #3 $29.95 Limited CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII
4120 CONIF.CUP. LEYLAND 4-6 FT. #7 $69.95 Limited CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII
7690 CONIF.HEM. CANADIAN 6-7 FT. BB $319.00 Limited TSUGA CANADENSIS
2802 CONIF.HEM. CANADIAN 7-8 FT. BB $389.00 Limited TSUGA CANADENSIS
6153 CONIF.HEM. CANADIAN 9-10 FT. BB *NO DELIVERY $450.00 Limited TSUGA CANADENSIS
7312 CONIF.HEM. DWF. BENNETT 14-16 IN.#3/#5 $79.95 Limited TSUGA CANADENSIS 'BENNETT'
6146 CONIF.HEM. DWF. GENTSCH WHITE 24-30 IN.#5 $129.00 Limited TSUGA CANADENSIS 'GENTSCH WHITE'
1968 CONIF.HEM. DWF. JEDDELOH 12-15 IN. #3 $39.95 Limited TSUGA CANADENSIS 'JEDDELOH'
4608 CONIF.HEM. DWF. JEDDELOH 15-18 IN. #3 $59.95 Limited TSUGA CANADENSIS 'JEDDELOH'
9987 CONIF.HEM. DWF. SARGENT WPG. #5 $129.00 Limited TSUGA CANADENSIS 'SARGENT'

877 CONIF.JUN. BLUE PACIFIC (SHORE) 9-12 IN.#1 $8.95 JUNIPERUS CONFERTA 'BLUE PACIFIC'
3446 CONIF.JUN. BLUE POINT (UP) 15-18 IN. #3 $29.95 JUNIPERUS CHINENSIS 'BLUE POINT'
1981 CONIF.JUN. BLUE POINT (UP) 2.5-3 FT. #7 $69.95 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'BLUE POINT'
3956 CONIF.JUN. BLUE POINT (UP) 4.5-5 FT. BB $129.00 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'BLUE POINT'

10462 CONIF.JUN. BLUE POINT (UP) 4-5 FT.BB OR #10 $149.00 JUNIPERUS CHINENSIS 'BLUE POINT'
1387 CONIF.JUN. BLUE POINT (UP) 5-6 FT. BB $169.00 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'BLUE POINT'

10098 CONIF.JUN. BLUE POINT (UP) 7-8 FT. $429.00 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'BLUE POINT'
6323 CONIF.JUN. BLUE RUG 9-12 IN.#1 $7.95 JUNIPERUS HORIZONTALIS 'WILTONII'
4083 CONIF.JUN. BLUE STAR 12-15 IN.#3 $29.95 JUNIPERUS SQUAMATA 'BLUE STAR'
2801 CONIF.JUN. BLUE STAR 15-18 IN.#3/#5 $49.95 Limited JUNIPERUS SQUAMATA 'BLUE STAR'



_Stock Item #Products::Category Products::Description Size Price Avail. Products::Latin Name
5649 CONIF.JUN. GREY OWL 12-15 IN. #3 $22.95 JUNIPERUS VIRGINIANA 'GREY OWL'
4914 CONIF.JUN. GREY OWL 18-24 IN. #5 $39.95 JUNIPERUS VIRGINIANA 'GREY OWL'
2361 CONIF.JUN. HOLLYWOOD (UP) 18-24 IN. #3 $29.95 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'KAIZUKA'
8603 CONIF.JUN. HOLLYWOOD (UP) 3-4 FT. #7 $49.95 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'KAIZUKA'
7539 CONIF.JUN. HOLLYWOOD (UP) 5-6 FT. #10 $129.00 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'KAIZUKA'
4907 CONIF.JUN. HOLLYWOOD (UP) 6-8 FT.#15 $159.00 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'KAIZUKA'

239 CONIF.JUN. IRISH (UP) 24-30 IN. #3 $39.95 Limited JUNIPERUS COMMUNIS 'HIBERNICA'
1721 CONIF.JUN. MOONGLOW (UP) 5-6 FT.#10/BB $179.00 Limited JUNIPERUS SCOPULORUM 'MOONGLOW'
1239 CONIF.JUN. OLD GOLD 12-15 IN. #3 $22.95 Limited JUNIPERUS x PFITZERIANA 'OLD GOLD'
3018 CONIF.JUN. PROCUMBENS NANA 6-9 IN.#1 $9.95 Limited JUNIPERUS PROCUMBENS 'NANA'
6638 CONIF.JUN. PROCUMBENS NANA 12-15 IN.#2/#3 $22.95 JUNIPERUS PROCUMBENS 'NANA'
5917 CONIF.JUN. PROCUMBENS NANA 18-24  IN. #5 $39.95 JUNIPERUS PROCUMBENS 'NANA'
4381 CONIF.JUN. ROBUSTA GREEN (UP) 18-24 IN. #3 $29.95 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'ROBUSTA GREEN'
9460 CONIF.JUN. ROBUSTA GREEN (UP) 4-5 ft. #5/#7 $49.95 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'ROBUSTA GREEN'
9309 CONIF.JUN. ROBUSTA GREEN (UP) #10/#15 $129.00 Limited JUNIPERUS CHINENSIS 'ROBUSTA GREEN'
1917 CONIF.JUN. SARGENT-VIRIDIS 15-18 IN.#3 $24.95 JUNIPERUS CHINENSIS SARGENTII 'VIRIDIS'

694 CONIF.JUN. SEA GREEN 15-18 IN. #3 $22.95 JUNIPERUS CHINENSIS 'SEA GREEN'
2078 CONIF.JUN. SEA GREEN 18-24 IN.#7 $34.95 JUNIPERUS CHINENSIS 'SEA GREEN'

903 CONIF.JUN. YOUNGSTOWN ANDORRA JUNIPER 15-18 IN.#3 $24.95 JUNIPERUS HORIZONTALIS 'YOUNGSTOWN'
5261 CONIF.MIC. MICROBIOTA (SIBERIAN CARPET CYPRESS)15-18  IN. #2/#3 $34.95 MICROBIOTA DECUSSATA
2237 CONIF.PINE JAPANESE BLACK - THUNDERHEAD #5/#7 $129.00 Limited PINUS THUNBERGII 'THUNDERHEAD'
9114 CONIF.PINE JAPANESE BLACK - THUNDERHEAD 3-3.5 FT. BB (SPECIMEN) $359.00 Limited PINUS THUNBERGII 'THUNDERHEAD'

222 CONIF.PINE MUGO 9-12 IN.#1 $12.95 PINUS MUGO
1743 CONIF.PINE MUGO 12-15 IN. #3 $24.95 PINUS MUGO
6524 CONIF.PINE MUGO 15-18 IN. #5 $34.95 PINUS MUGO
5048 CONIF.PINE WHITE SEMI 12-15 IN. #1 $9.95 PINUS STROBUS
9624 CONIF.PINE WHITE SEMI 18-24 IN. #3 $19.95 PINUS STROBUS
4430 CONIF.PINE WHITE SEMI 3-4 FT. #7 $34.95 PINUS STROBUS
5786 CONIF.PINE WHITE SEMI 4-5 FT.BB ('22) $139.00 Limited PINUS STROBUS
3091 CONIF.PINE WHITE SEMI 4-5 FT. BB $159.00 PINUS STROBUS
3267 CONIF.PINE WHITE SEMI 5-6 FT.BB ('22) $189.00 Limited PINUS STROBUS
1276 CONIF.PINE WHITE SEMI 5-6 FT.BB $219.00 PINUS STROBUS
9521 CONIF.PINE WHITE SEMI 6-7 FT. BB ('22) $229.00 Limited PINUS STROBUS
5005 CONIF.PINE WHITE SEMI 6-7 FT. BB $259.00 PINUS STROBUS
2166 CONIF.PINE WHITE SEMI 7-8 FT. BB ('22) $279.00 Limited PINUS STROBUS
4536 CONIF.PINE WHITE SEMI No Delivery   7-8 FT. BB     $295.00 PINUS STROBUS
5022 CONIF.SPRUCE ALBERTA 12-15 IN.#1 $19.95 PICEA GLAUCA CONICA



_Stock Item #Products::Category Products::Description Size Price Avail. Products::Latin Name
199 CONIF.SPRUCE ALBERTA 24-30 IN. #3 $24.95 PICEA GLAUCA CONICA

1803 CONIF.SPRUCE ALBERTA 30-36 IN. #5 $39.95 PICEA GLAUCA CONICA
3118 CONIF.SPRUCE ALBERTA 4-4.5 FT. #7 $69.95 Limited PICEA GLAUCA CONICA
6321 CONIF.SPRUCE ALBERTA 4-5 FT. #10 $95.00 PICEA GLAUCA CONICA
5331 CONIF.SPRUCE BIRD'S NEST 6-12 IN.#1 $12.95 PICEA ABIES 'NIDIFORMIS'

338 CONIF.SPRUCE BIRD'S NEST 15-18 IN. #3 $24.95 PICEA ABIES 'NIDIFORMIS'
6489 CONIF.SPRUCE BIRD'S NEST 24-30 IN. #5 $34.95 PICEA ABIES 'NIDIFORMIS'
2696 CONIF.SPRUCE (BL) GLOBOSA 12-15 IN. #3/#5 $69.95 PICEA PUNGENS 'GLAUCA GLOBOSA'
1321 CONIF.SPRUCE (BL) GLOBOSA 15-18 IN. #5 $159.00 Limited PICEA PUNGENS 'GLAUCA GLOBOSA'
6527 CONIF.SPRUCE (BL) GLOBOSA 18-24 IN. #7 $179.00 Limited PICEA PUNGENS 'GLAUCA GLOBOSA'
6023 CONIF.SPRUCE (BL) GLOBOSA STD 15-18 IN. #5 STD. $159.00 PICEA PUNGENS 'GLAUCA GLOBOSA'
6841 CONIF.SPRUCE NORWAY 12-15 IN. #1 $9.95 Limited PICEA ABIES
4560 CONIF.SPRUCE NORWAY 15-18 IN. #2/3 $14.95 PICEA ABIES
6756 CONIF.SPRUCE NORWAY 30-36 IN. #7 $39.95 PICEA ABIES
4084 CONIF.SPRUCE NORWAY 4-5 FT. #10 $59.95 Limited PICEA ABIES
1502 CONIF.SPRUCE NORWAY 4-5 FT. BB ('22) $199.00 Limited PICEA ABIES
1223 CONIF.SPRUCE NORWAY 4-5 FT. BB $219.00 PICEA ABIES
9112 CONIF.SPRUCE NORWAY 5-6 FT. BB ('22) $249.00 Limited PICEA ABIES
1672 CONIF.SPRUCE NORWAY 5-6 FT. BB $259.00 PICEA ABIES
4234 CONIF.SPRUCE NORWAY 6-7 FT. BB $319.00 PICEA ABIES

10837 CONIF.SPRUCE NORWAY 7-8 FT. BB $359.00 PICEA ABIES
6762 CONIF.SPRUCE NORWAY WEEPING 3-4 FT. #10 $129.00 Limited PICEA ABIES 'PENDULA'
3209 CONIF.UMBR. JAPANESE UMBRELLA PINE 2.5-3 FT. $195.00 Limited SCIADOPITYS VERTICILLATA
1278 CONIF.YEW DENSIFORMIS 12-15 IN. #3 $24.95 TAXUS X MEDIA 'DENSIFORMIS'

512 CONIF.YEW DENSIFORMIS 18-24 IN. #5 $39.95 TAXUS X MEDIA 'DENSIFORMIS'
5691 CONIF.YEW DENSIFORMIS 24-30 IN. #8 $49.95 Limited TAXUS X MEDIA 'DENSIFORMIS'
4093 CONIF.YEW ENGLISH 12-15 IN.#2/#3 $29.95 TAXUS BACCATA 'REPANDENS'
4709 CONIF.YEW HICKS 12-15 IN. #3 $24.95 TAXUS X MEDIA 'HICKSII'
6933 CONIF.YEW.PLUMPLUM-DUKE GARDENS #2/#3 $34.95 CEPHALOTAXUS HARRINGTONIA 'DUKE GARDENS'
9604 CONIF.YEW.PLUMPLUM-DUKE GARDENS #5/#7 $69.95 Limited CEPHALOTAXUS HARRINGTONIA 'DUKE GARDENS'
7421 CONIF.YEW.PLUMPLUM-PROSTRATE #3 $39.95 Limited CEPHALOTAXUS HARRINGTONIA 'PROSTRATA'
7166 CONIF.YEW.PLUMPLUM-UPRIGHT YEW #3 $39.95 CEPHALOTAXUS HARRINGTONIA 'FASTIGIATA'
3151 CONIF.YEW.PLUMPLUM-UPRIGHT YEW 24-30 IN. #5/#7 $59.95 CEPHALOTAXUS HARRINGTONIA 'FASTIGIATA'
8161 CONIF.YEW.PLUMPLUM-UPRIGHT YEW #5/#7 $89.95 CEPHALOTAXUS HARRINGTONIA 'FASTIGIATA'
3472 CRAPE. ACOMA (WT-MED) #7/#10 $69.95 LAGERSTROEMIA x 'ACOMA'
7719 CRAPE. ACOMA (WT-MED) No Delivery 9-10 FT. BB $595.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'ACOMA'

10793 CRAPE. ARAPAHO (RD-XLG) #7 $69.95 Limited LAGERSTROEMIA x 'ARAPAHO'



_Stock Item #Products::Category Products::Description Size Price Avail. Products::Latin Name
10496 CRAPE. ARAPAHO (RD-XLG) 10-12 FT. BB $425.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'ARAPAHO'

9589 CRAPE. BURGUNDY COTTON (WT-MED) #7 $69.95 LAGERSTROEMIA INDICA 'WHIT VI'
10440 CRAPE. BURGUNDY COTTON (WT-MED) 10-12 FT. BB $395.00 Limited LAGERSTROEMIA INDICA 'WHIT VI'

4518 CRAPE. CATAWBA (PU-MED/LG) #3/#5 $39.95 Limited LAGERSTROEMIA x 'CATAWBA'
5024 CRAPE. CATAWBA (PU-MED/LG) #7 $69.95 LAGERSTROEMIA x 'CATAWBA'
2085 CRAPE. CATAWBA (PU-MED/LG) 9-10 FT. BB $450.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'CATAWBA'
6015 CRAPE. CATAWBA (PU-MED/LG) 9-11 FT. BB $495.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'CATAWBA'

10089 CRAPE. CATAWBA (PU-MED/LG) No Delivery 9-12 FT. BB $595.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'CATAWBA'
9218 CRAPE. CENTENNIAL SPIRIT (RD-MED/LG) #7 $69.95 Limited LAGERSTROEMIA x 'CENTENNIAL SPIRIT' 
3004 CRAPE. CHERRY DAZZLE (RD-SM) #3 $34.95 LAGERSTROEMIA INDICA 'GAMAD I' 
7353 CRAPE. DOUBLE DYNAMITE (RD-MED) #3 $39.95 LAGERSTROEMIA INDICA 'WHIT X'
7707 CRAPE. DOUBLE DYNAMITE (RD-MED) #5/#7 $69.95 Limited LAGERSTROEMIA INDICA 'WHIT X'
1835 CRAPE. DYNAMITE (RD-XLG)  30-36 IN.#7 $69.95 LAGERSTROEMIA x 'DYNAMITE'
8838 CRAPE. DYNAMITE (RD-XLG) #10 $95.00 LAGERSTROEMIA x 'DYNAMITE'
7537 CRAPE. DYNAMITE (RD-XLG) 6-7 FT. BB $350.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'DYNAMITE'

10240 CRAPE. DYNAMITE (RD-XLG) 7-8 FT. BB $425.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'DYNAMITE'
3030 CRAPE. MUSKOGEE (PU-XLG) #7/#10 $69.95 LAGERSTROEMIA x 'MUSKOGEE'
1820 CRAPE. MUSKOGEE (PU-XLG) 9-10 FT. BB $425.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'MUSKOGEE'

10947 CRAPE. MUSKOGEE (PU-XLG) No Delivery 10-11 FT. BB $595.00 LAGERSTROEMIA x 'MUSKOGEE'
7340 CRAPE. MUSKOGEE (PU-XLG) No Delivery 12-14 FT. BB $795.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'MUSKOGEE'
4755 CRAPE. NATCHEZ (WT-XLG) #3/#5 $39.95 Limited LAGERSTROEMIA x 'NATCHEZ'
3933 CRAPE. NATCHEZ (WT-XLG) #7 $69.95 LAGERSTROEMIA x 'NATCHEZ'
3071 CRAPE. NATCHEZ (WT-XLG) #10/#15 $195.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'NATCHEZ'
6249 CRAPE. NATCHEZ (WT-XLG) 6-7 FT. #15 $225.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'NATCHEZ'
7305 CRAPE. NATCHEZ (WT-XLG) 7-8 FT. BB $350.00 LAGERSTROEMIA x 'NATCHEZ'
3782 CRAPE. NATCHEZ (WT-XLG) 9-10 FT. BB $595.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'NATCHEZ'
1667 CRAPE. NATCHEZ (WT-XLG) No Delivery 10-12 FT. BB $795.00 LAGERSTROEMIA x 'NATCHEZ'

10948 CRAPE. NATCHEZ (WT-XLG) No Delivery 16-17 FT. BB ####### Limited LAGERSTROEMIA x 'NATCHEZ'
1498 CRAPE. PINK VELOUR (PK-MED/LG) #7 $69.95 LAGERSTROEMIA x 'PINK VELOUR'
3044 CRAPE. PINK VELOUR (PK-MED/LG) #10 $95.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'PINK VELOUR'
1291 CRAPE. PINK VELOUR (PK-MED/LG) #10 $195.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'PINK VELOUR'
6423 CRAPE. PINK VELOUR (PK-MED/LG) 9-10 FT. BB $450.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'PINK VELOUR'
2241 CRAPE. POCOMOKE (PK-XSM) #2/#3 $29.95 LAGERSTROEMIA x 'POCOMOKE'
1650 CRAPE. POCOMOKE (PK-XSM) #3/#5 $49.95 Limited LAGERSTROEMIA x 'POCOMOKE'
2743 CRAPE. RED ROCKET (RD-XLG) #7 $69.95 LAGERSTROEMIA INDICA 'WHIT IV'

10845 CRAPE. RED ROCKET (RD-XLG) #10 $129.00 Limited LAGERSTROEMIA INDICA 'WHIT IV'
7432 CRAPE. RED ROCKET (RD-XLG) 8-9 FT. BB $350.00 Limited LAGERSTROEMIA INDICA 'WHIT IV'
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3411 CRAPE. SIOUX (PK-MED/LG) #7 $69.95 LAGERSTROEMIA x 'SIOUX'
4642 CRAPE. SIOUX (PK-MED/LG) #10 $129.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'SIOUX'

10427 CRAPE. SIOUX (PK-MED/LG) 10-11 FT. BB $495.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'SIOUX'
5571 CRAPE. TONTO (RD-MED) #7 $69.95 LAGERSTROEMIA x 'TONTO'
3598 CRAPE. ZUNI (PU-MED) #3/#5 $29.95 LAGERSTROEMIA x 'ZUNI'
7569 CRAPE. ZUNI (PU-MED) #15/#25 $250.00 Limited LAGERSTROEMIA x 'ZUNI'
8462 EDIBLES GARLIC 5/BAG $7.99
7933 FRUIT APPLE BRAEBURN (NP) 4-6 FT.#7 $79.95 Limited MALUS X 'EVE®'
3914 FRUIT APPLE FUJI-RED (NP) 4-6 FT.#7 $79.95 MALUS X 'FUJI' 
2226 FRUIT APPLE GALA-ROYAL (NP) 4-6 FT.#7 $79.95 MALUS X 'ROYAL GALA'
4601 FRUIT APPLE GOLDEN DELIC. (SP) 4-6 FT.#7 $79.95 MALUS X 'GOLDEN DELICIOUS'
6741 FRUIT APPLE GRANNY SMITH (NP) 4-6 FT.#7 $79.95 MALUS X 'GRANNY SMITH'
8872 FRUIT APPLE GRAVENSTEIN (NP, PS) 4-6 FT.#7 $79.95 Limited MALUS X GRAVENSTEIN
3908 FRUIT APPLE HONEYCRISP (NP) 4-6 FT.#7 $79.95 MALUS X 'HONEYCRISP'
7979 FRUIT APPLE LIBERTY (NP) 4-6 FT.#7 $79.95 MALUS X 'LIBERTY'
9213 FRUIT APPLE MCINTOSH (NP) 4-6 FT.#7 $79.95 MALUS X 'MCINTOSH'
6275 FRUIT APPLE RED DELIC. (NP) 4-6 FT.#7 $79.95 MALUS X 'RED DELICIOUS'
6287 FRUIT APPLE RED ROME (SP) 4-6 FT.#7 $79.95 MALUS X 'RED ROME'

420 FRUIT APPLE STAYMAN (NP, PS) 4-6 FT.#7 $79.95 Limited MALUS X 'STAYMAN'
1363 FRUIT APPLE WINESAP (NP, PS) 4-6 FT.#7 $79.95 Limited MALUS X 'WINESAP'
2234 FRUIT APR. CHINESE (SP) 4-6 FT.#7 $79.95 PRUNUS  'CHINESE '
5511 FRUIT APR. GOLDCOT (SP) 4-6 FT.#7 $79.95 PRUNUS  'GOLDCOT'
8314 FRUIT BERRY BLK-ARAPAHO #1 $14.95 RUBUS ULMIFOLIUS 'ARAPAHO'
9986 FRUIT BERRY BLK-TRIPLE CROWN #1 $14.95 RUBUS X 'TRIPLE CROWN'

10050 FRUIT BERRY RASP.RD-BOYNE (SP) #1 $14.95 RUBUS IDAEUS 'BOYNE'
5667 FRUIT BERRY RASP.RD-RED HERITAGE 12-15 IN.#1 $14.95 RUBUS IDAEUS 'RED HERITAGE'
8298 FRUIT BERRY RASP.YL-FALL GOLD #1 $14.95 RUBUS IDAEUS 'FALL GOLD'
7981 FRUIT BLUE. BERKELEY H.BUSH #5 $39.95 Limited VACCINIUM CORYMBOSUM 'BERKELEY'
6559 FRUIT BLUE. BLUECROP H.BUSH 15-24 IN.#2/#3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'BLUECROP'
3663 FRUIT BLUE. BLUECROP H.BUSH #5 $39.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'BLUECROP'
5559 FRUIT BLUE. BLUEGOLD H.BUSH 15-24 IN.#2/#3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'BLUEGOLD'
1087 FRUIT BLUE. BLUEJAY 15-24 IN.#2/#3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'BLUEJAY'

10401 FRUIT BLUE. BLUEJAY #6 $59.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'BLUEJAY'
2082 FRUIT BLUE. BLUERAY H.BUSH DO NOT USE – USE 9478 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'BLUERAY'

FRUIT BLUE. BLUERAY VACCINIUM CORYMBOSUM 'BLUERAY'
9478 FRUIT BLUE. BLUERAY H.BUSH 15-24 IN.#2/#3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'BLUERAY'

FRUIT BLUE. BLUERAY VACCINIUM CORYMBOSUM 'BLUERAY'
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8300 FRUIT BLUE. CHANDLER 15-24 IN.#2/#3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'CHANDLER'
2550 FRUIT BLUE. CHIPPEWA HALF H.BUSH 15-24 IN.#2/#3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM X V. ANGUSTIFOLIUM 'CHIPPEWA'
3053 FRUIT BLUE. DUKE H.BUSH 15-24 IN.#2/#3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'DUKE'
8231 FRUIT BLUE. DUKE H.BUSH #5 $39.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'DUKE'
4879 FRUIT BLUE. EARLIBLUE H.BUSH 15-24 IN.#2/#3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'EARLIBLUE'
7321 FRUIT BLUE. ELLIOTT H.BUSH 15-24 IN.#2/#3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'ELLIOTT'

10621 FRUIT BLUE. LEGACY #3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'LEGACY'
10269 FRUIT BLUE. LEGACY #5 $59.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'LEGACY'

2192 FRUIT BLUE. PATRIOT H.BUSH 15-24 IN.#2/#3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'PATRIOT'
7673 FRUIT BLUE. PATRIOT H.BUSH #5/#6 $49.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'PATRIOT'
7807 FRUIT BLUE. POLARIS HALF H.BUSH #3 $29.95 Limited VACCINIUM CORYMBOSUM X ANGUSTIFOLIUM 'POLARIS'
9021 FRUIT BLUE. SIERRA #5 $39.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'SIERRA'

FRUIT BLUE. BLUE-SIERRA VACCINIUM CORYMBOSUM 'SIERRA'
7172 FRUIT BLUE. SPARTAN H.BUSH #3 $29.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'SPARTAN'

10827 FRUIT BLUE. SPARTAN H.BUSH #6 $59.95 VACCINIUM CORYMBOSUM 'SPARTAN'
5459 FRUIT CHERRY (SR) MONTMORENCY(SP)(NO WARRANTY)4-6 FT.#7 $79.95 Limited PRUNUS CERASUS 'MONTMORENCY'
6910 FRUIT CHERRY (SW) BLACKGOLD (SP)(NO WARRANTY) 4-6 FT. #7 $79.95 Limited PRUNUS AVIUM 'BLACKGOLD'
9774 FRUIT CITR. BUMPER SATSUMA BUSH (NO WARRANTY)#3/4 or 6 IN. $29.99 CITRUS RETICULATA 'GREMOY8'
8806 FRUIT CITR. CALAMONDIN BUSH (NO WARRANTY) #3/4 or 6 IN. $29.99
9517 FRUIT CITR. MEYER LEMON BUSH (NO WARRANTY) #3/4 or 6 IN. $29.99 CITRUS X MEYERI
7235 FRUIT CITR. PONDEROSA LEMON BUSH (NO WARRANTY)#3/4 or 6 IN. $29.99
7245 FRUIT CITR. VARIEGATED MEYER LEMON BUSH (NO WARRANTY)#3/4 or 6 IN. $29.99 CITRUS X VARIEGATED MEYERI
1503 FRUIT FIG BROWN TURKEY (SP) (NO WARRANTY) #2/#3 $39.95 Limited FICUS CARICA 'BROWN TURKEY'
7363 FRUIT FIG CELESTE (NO WARRANTY) #3 $39.95 Limited FICUS CARICA 'CELESTE'
8364 FRUIT FIG CHICAGO HARDY (NO WARRANTY) #3 $39.95 FICUS CARICA 'CHICAGO HARDY'

10318 FRUIT FIG CHICAGO HARDY (NO WARRANTY) #1 ####### FICUS CARICA 'CHICAGO HARDY'
4085 FRUIT GRAPE CONCORD (SDLESS-PU) 1-3 FT.#2/#3 TRELLIS $29.95 VITIS LABRUSCA 'CONCORD'
1828 FRUIT GRAPE HIMROD (SDLESS-WT) 1-3 FT.#2/#3 TRELLIS $29.95 VITIS LABRUSCA 'HIMROD'
7969 FRUIT KIWI ANNA KIWI (F) #2/#3 $29.95 Limited ACTINIDIA ARGUTA 'ANNA'
7477 FRUIT KIWI MALE KIWI #2/#3 $29.95 Limited Actinidia arguta
2936 FRUIT NECT. RED GOLD (YL.SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS 'RED GOLD'

180 FRUIT NECT. SUNGLO (YL.SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS 'SUNGLO'
9402 FRUIT NUT (CHES) DUNSTAN #7 $95.00 CASTANEA SPP.
2981 FRUIT PEACH BELLE OF GEORGIA (WT.SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS PERSICA 'BELLE OF GEORGIA'
6239 FRUIT PEACH ELBERTA-JULY (YL.SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS PERSICA 'JULY ELBERTA '
6449 FRUIT PEACH LORING (YL.SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS PERSICA 'LORING'
5847 FRUIT PEACH REDHAVEN (YL.SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS PERSICA 'REDHAVEN'
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1736 FRUIT PEACH RELIANCE (DWF.YL.SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS PERSICA 'RELIANCE '
7338 FRUIT PEACH SWEET CAP (DONUT.WT.SP) 4-6 FT. #7 $79.95 Limited PRUNUS PERSICA 'SWEET CAP'™
1083 FRUIT PEAR (ASIAN) 20TH CENTURY (NP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS PYRIFOLIA 'NIJISEIKI'
6798 FRUIT PEAR (ASIAN) HARDY GIANT(NP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS PYRIFOLIA  'HARDY GIANT'
3937 FRUIT PEAR (ASIAN) HOSUI(MODERATELY SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS PYRIFOLIA 'HOSUI'
5137 FRUIT PEAR (ASIAN) NEW CENTURY (NP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS PYRIFOLIA 'SHINSEIKI'
6054 FRUIT PEAR (ASIAN) RAJA (NP) 4-6 FT. #7 $79.95 Limited PYRUS PYRIFOLIA 'RAJA'
2713 FRUIT PEAR (ASIAN) SHINKO (NP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS PYRIFOLIA 'SHINKO'
2790 FRUIT PEAR BARTLETT (NP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS  'BARTLETT'
2037 FRUIT PEAR GOLDEN RUSSET BOSC (NP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS  'GOLDEN RUSSET BOSC'
5961 FRUIT PEAR KIEFFER (MODERATELY SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS COMMUNIS 'KIEFFER'

987 FRUIT PEAR MOONGLOW (NP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS  'MOONGLOW'
6585 FRUIT PEAR RED ANJOU (NP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS  'RED ANJOU'
2834 FRUIT PEAR RED BARTLETT (NP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS COMMUNIS 'RED BARTLETT'
2923 FRUIT PEAR SECKEL (NP) 4-6 FT. #7 $79.95 PYRUS  'SECKEL'
3430 FRUIT PERS. (ASIAN) JIRO (NON-ASTR.SP) #7 $115.00 DIOSPYROS KAKI 'JIRO'
8858 FRUIT PERS. (X) NIKITA'S GIFT (ASTR.SP) #7 $95.00 DIOSPYROS VIRGINIANA X KAKI 'NIKITA'S GIFT'

10982 FRUIT PLUM (EURO) DAMSON 3-4 FT. #7 $79.95 PRUNUS DOMESTICA 'DAMSON'
5031 FRUIT PLUM (EURO) GREEN GAGE (SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS DOMESTICA 'GREEN GAGE'
5501 FRUIT PLUM (EURO) STANLEY (SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS DOMESTICA 'STANLEY'

10039 FRUIT PLUM (EURO) YELLOW EGG 3-3.5 FT. #7 $79.95 Limited PRUNUS DOMESTICA 'YELLOW EGG'
6013 FRUIT PLUM (JPN) METHLEY (SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS SALICINA 'METHLEY'
4970 FRUIT PLUM (JPN) SANTA ROSA (MODERATELY SP) 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS SALICINA 'SANTA ROSA'
4241 FRUIT PLUM (JPN) SATSUMA 4-6 FT. #7 $79.95 PRUNUS SALICINA 'SATSUMA'

10260 GRASS BLUE BUNNY #3/4 $10.95 CAREX LAXICULMIS 'HOBB'
2717 GRASS BAMBOO(CLMP) GREEN BEAR #2/#3 $49.95 FARGESIA SP. 'RUFA'
9146 GRASS BAMBOO(CLMP) GREEN BEAR #7 $79.95 FARGESIA SP. 'RUFA'
6471 GRASS BAMBOO(CLMP) TALL SCREEN #2/#3 $49.95 Limited FARGESIA ROBUSTA 'PINGWU'
8458 GRASS BAMBOORED FOUNTAIN #3/4 $49.95 FARGESIA NITIDA 'JIUZHAIGOU'

10451 GRASS CAREX PENNSYLVANIA SEDGE QT $7.95 CAREX PENNSYLVANICA
10998 GRASS CAREX PENNSYLVANIA SEDGE #3/4 $10.95 CAREX PENNSYLVANICA
10670 GRASS HAKON. JAPANESE FOREST GRASS (GR) #3/4 $19.95 HAKONECHLOA MACRA
10489 GRASS NASS NASSELLA QT $6.95 Limited NASSELLA TENUISSIMA
10813 GRASS SCHIZ. CHAMELEON BLUESTEM #3/4 $9.95 Limited SCHIZACHYRIUM SCOPARIUM 'CHAMELEON'
10687 GRASS SORGH. SORGH - INDIAN STEEL GRASS #1 $12.95 SORGHASTRUM NUTANS 'INDIAN STEEL'
10364 GRASS SPOR. PRAIRIE DROPSEED #3/4 $9.95 SPOROBOLUS HETEROLEPIS
10067 GRASS. .GRASS* GENERIC #1 $9.95 Limited
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9888 GRASS. .GRASS* GENERIC #3/4/#2/#3 $19.95 Limited

10742 GRASS.ACOR SWEET FLAG - OGON QT $6.95 ACORUS GRAMINEUS 'OGON'
2062 GRASS.CALA. FEATHER REED - KARL FOERSTER #2/#3 $19.95 CALAMAGROSTIS ARUNDINACEA 'KARL FOERSTER'
1516 GRASS.CALA. FEATHER REED - OVERDAM #2/ #3 $19.95 CALAMAGROSTIS ACUTIFLORA 'OVERDAM'
2272 GRASS.CAREX SEDGE - EVERGOLD #3/4 $9.95 CAREX OSHIMENSIS 'EVERGOLD'
8817 GRASS.CAREX SEDGE - EVERILLO #3/4 $9.95 CAREX OSHIMENSIS EVERCOLOR 'EVERILLO'
1935 GRASS.CAREX SEDGE - GOLD FOUNTAINS #1 $9.95 CAREX DOLICHOSTACHVA 'KAGA NISHIKI'
9825 GRASS.CHAS. NORTHERN SEA OATS #3/4 $12.95 CHASMANTHIUM LATIFOLIUM
6172 GRASS.CORT. PAMPAS-ANDES SILVER #2 $29.95 CORTADERIA SELLOANA 'ANDES SILVER'
9650 GRASS.ERAG. PURPLE LOVE GRASS #3/4 $10.95 ERAGROSTIS SPECTABILIS
1684 GRASS.FEST. FESCUE - BOULDER BLUE #3/4 $9.95 FESTUCA OVINA GLAUCA 'BOULDER BLUE'
6042 GRASS.FEST. FESCUE - ELIJAH BLUE #3/4 $9.95 Limited FESTUCA OVINA GLAUCA 'ELIJAH BLUE'
5256 GRASS.HAKON. GOLDEN JPN. FOREST GRASS #3/4 $19.95 HAKONECHLOA MACRA 'AUREOLA'
5793 GRASS.IMPE. BLOOD GRASS QT $10.95 IMPERATA CYLINDRICA var. RUBRA
9672 GRASS.JUNCUS RUSH - BLUE ARROW #3/4 $9.95 JUNCUS INFLEXUS 'BLUE ARROW'
3611 GRASS.MISC. FLAME GRASS #3 $19.95 MISCANTHUS 'PURPURASCENS'
3056 GRASS.MISC. MAIDEN - ADAGIO #2/#3 $19.95 MISCANTHUS SINENSIS 'ADAGIO'
2189 GRASS.MISC. MAIDEN - GRACILLIMUS #3 $19.95 MISCANTHUS SINENSIS 'GRACILLIMUS'

213 GRASS.MISC. MAIDEN - MORNING LIGHT #3 $19.95 MISCANTHUS SINENSIS 'MORNING LIGHT'
1397 GRASS.MISC. PORCUPINE #3 $19.95 MISCANTHUS SINENSIS var. STRICTUS
1798 GRASS.MISC. SILVER - ARABESQUE #2/#3 $19.95 Limited MISCANTHUS SINENSIS 'ARABESQUE'
2587 GRASS.MISC. SILVER - CABARET #3 $24.95 MISCANTHUS SINENSIS var. CONDENSATUS 'CABARET'
2339 GRASS.MISC. SILVER ARROW #2/#3 $19.95 Limited MISCANTHUS SINENSIS 'SILBERPFEIL'
2925 GRASS.MUHLEN.PINK MUHLEY #3/4 $10.95 Limited MUHLENBERGIA CAPILLARI
6235 GRASS.OPHI. MONDO - BLACK 4 IN $8.95 OPHIOPOGON PLANISCAPUS 'EBKNIZAM'
4119 GRASS.OPHI. MONDO - JPN. 4 IN $5.95 OPHIOPOGON JAPONICUS 'NANA'
5303 GRASS.OPHI. MONDO - JPN. NANA 4 IN $4.95 OPHIOPOGON JAPONICUS 'NANA'
1283 GRASS.PANIC. SWITCH - NORTHWIND #3 $19.95 PANICUM VIRGATUM ‘NORTH WIND’
5279 GRASS.PANIC. SWITCH - SHENANDOAH #3 $19.95 PANICUM VIRGATUM 'SHENANDOAH'
8996 GRASS.PANIC. THUNDERCLOUD SWITCH GRASS #3 $19.95 PANICUM VIRGATUM 'THUNDERCLOUD'
3698 GRASS.PENN. FOUNTAIN DWARF - HAMELN #3/4 $9.95 PENNISETUM ALOPECUROIDES 'HAMELN'
2074 GRASS.PENN. FOUNTAIN DWARF - HAMELN #2/#3 $16.95 PENNISETUM ALOPECUROIDES 'HAMELN'
2721 GRASS.PENN. FOUNTAIN-ORIENTAL 'KARLEY ROSE' #3/4 $9.95 PENNISETUM ORIENTALE 'KARLEY ROSE'

10227 GRASS.PHAL. RIBBON - STRAWBERRIES & CREAM #2/#3 $19.95 PHALARIS ARUNDINACEA 'STRAWBERRIES AND CREAM'
8489 GRASS.SCHIZ. STANDING OVATION LITTLE BLUE STEM 2 QT/#3/4 $10.95 SCHIZACHYRIUM SCOPARIUM 'STANDING OVATION'

10919 GRD.AJUGA BLACK SCALLOP QT $6.95 Limited AJUGA REPTANS 'BINBLASCA' 
5014 GRD.AJUGA BRONZE BEAUTY 50 PER- FLAT $38.95 AJUGA REPTANS 'BRONZE BEAUTY'
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2565 GRD.AJUGA BURGUNDY GLOW 50 PER- FLAT $38.95 Limited AJUGA REPTANS 'BURGUNDY GLOW'

10416 GRD.AJUGA CHOCOLATE CHIP 2.5 IN. $4.95 Limited AJUGA REPTANS 'VALFREDDA'
6328 GRD.ARCTO. BEARBERRY #1 $16.95 ARCTOSTAPHYLOS UVA-URSI 'MASSACHUSETTS'
2755 GRD.GAUL. WINTERGREEN #1 $18.95 GAULTHERIA PROCUMBENS
3458 GRD.HEDERA ENGLISH 50/PP FLAT or 100 PER-FLAT $36.95 HEDERA HELIX
5434 GRD.PACHYS. PACHYSANDRA 100 PER- FLAT $36.95 Limited PACHYSANDRA TERMINALIS
9641 GRD.SARCO. FRAGRANT VALLEY #1 $19.95 SARCOCOCCA HOOK. VAR. HUMILIS 'SARSID1'
1336 GRD.SARCO. SWEETBOX #1 $19.95 Limited SARCOCOCCA HOOKERIANA var. HUMILIS
1457 GRD.SARCO. SWEETBOX #2/#3 $59.95 Limited SARCOCOCCA HOOKERIANA var. HUMILIS
2874 GRD.VINCA VINCA MINOR 50 PER- FLAT $38.95 VINCA MINOR
3783 HOLLY AMER. DAVID (M) 18-24 IN.#3 $29.95 Limited ILEX OPACA 'DAVID'
8224 HOLLY AMER. MARYLAND DWARF (F) 18-24 IN. #3 $39.95 ILEX OPACA 'MARYLAND DWARF'
4999 HOLLY AMER. MARYLAND DWARF (F) #3/#7 $69.95 Limited ILEX OPACA 'MARYLAND DWARF'
4775 HOLLY AMER. SATYR HILL (F) 18-24 IN .#3 $39.95 ILEX OPACA 'SATYR HILL'
7587 HOLLY AMER. SATYR HILL (F) 5.5-6 FT. BB $329.00 Limited ILEX OPACA 'SATYR HILL'

10652 HOLLY AMER. SATYR HILL (F) 7-8 FT. BB $459.00 Limited ILEX OPACA 'SATYR HILL'
3085 HOLLY BLUE ANGEL (F) 12-15 IN. #3 $29.95 ILEX x MESERVEAE 'BLUE ANGEL'
5710 HOLLY BLUE DRAGON LADY (F) 12-15 IN. #3 $39.95 ILEX x AQUIPERNYI 'DRAGON LADY'
3687 HOLLY BLUE DRAGON LADY (F) 3-4 FT. #5 /#7 $89.95 ILEX x AQUIPERNYI 'DRAGON LADY'
6660 HOLLY BLUE DRAGON LADY (F) 4.5-5 FT. #10 $129.00 Limited ILEX x AQUIPERNYI 'DRAGON LADY'
8492 HOLLY BLUE DRAGON LADY (F) 6-7 FT.BB $450.00 Limited ILEX x AQUIPERNYI 'DRAGON LADY'
6260 HOLLY BLUE DRAGON LADY (F) 7-8 FT. BB $500.00 Limited ILEX x AQUIPERNYI 'DRAGON LADY'
9032 HOLLY BLUE DRAGON LADY (F) 8-9 FT. BB $575.00 Limited ILEX x AQUIPERNYI 'DRAGON LADY'
2215 HOLLY BLUE MAID (F) 3-4 FT.#5/#7 $79.95 ILEX X MESERVEAE 'MESID' (BLUE MAID)
2113 HOLLY BLUE PRINCE (M) 15-18 IN. #3 $24.95 ILEX X MESERVEAE 'BLUE PRINCE'
1966 HOLLY BLUE PRINCESS (F) 12-15 IN. #3 $24.95 ILEX X MESERVEAE 'CONAPRY' (BLUE PRINCESS)
3434 HOLLY BLUE PRINCESS (F) 18-24 IN. #7 $49.95 ILEX X MESERVEAE 'CONAPRY' (BLUE PRINCESS)
5056 HOLLY BLUE STALLION (M) 15-18 IN. #3 $29.95 Limited ILEX X MESERVEAE 'MESAN' (BLUE STALLION)
4432 HOLLY BLUE STALLION (M) 3-4 FT. #5 /#7 $49.95 Limited ILEX X MESERVEAE 'MESAN' (BLUE STALLION)
3272 HOLLY CHINA CHINA BOY (M) 12-15 IN. #3 $24.95 ILEX CORNUTA x RUGOSA 'MESDOB' (CHINA BOY)
2052 HOLLY CHINA CHINA BOY (M) 18-24 IN.#5/#7 $39.95 ILEX CORNUTA x RUGOSA 'MESDOB' (CHINA BOY)

133 HOLLY CHINA CHINA GIRL (F) 12-15 IN. #3 $24.95 ILEX CORNUTA x RUGOSA 'MESOG' (CHINA GIRL)
6297 HOLLY CHINA CHINA GIRL (F) 18-24 IN. #5 /#7 $39.95 Limited ILEX CORNUTA x RUGOSA 'MESOG' (CHINA GIRL)
2542 HOLLY CHINA CHINA GIRL (F) 3-4 FT. #10 $59.95 Limited ILEX CORNUTA x RUGOSA 'MESOG' (CHINA GIRL)
1601 HOLLY ENG. AUREO-MARGINATA 18-24 IN. #5 $49.95 Limited ILEX AQUIFOLIUM 'AUREOMARGINATA'
3490 HOLLY HYB. CHRISTMAS JEWEL 3-4 FT. #7 $95.00 Limited ILEX X 'HL10-90' CHRISTMAS JEWEL®
6378 HOLLY HYB. NELLIE STEVENS (F) 15-18 IN. #3 $29.95 ILEX X NELLIE R. STEVENS
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3210 HOLLY HYB. NELLIE STEVENS (F) 3-4 FT.#7 $59.95 ILEX X NELLIE R. STEVENS
4982 HOLLY HYB. NELLIE STEVENS (F) 3.5-4.5 FT. #10 $129.00 ILEX X NELLIE R. STEVENS
7685 HOLLY HYB. NELLIE STEVENS (F) 5-6 FT. BB $279.00 Limited ILEX X NELLIE R. STEVENS
4520 HOLLY HYB. NELLIE STEVENS (F) 5-6 FT. BB $350.00 Limited ILEX X NELLIE R. STEVENS
8164 HOLLY HYB. NELLIE STEVENS (F) 6-7 FT. BB $425.00 Limited ILEX X NELLIE R. STEVENS
3514 HOLLY HYB. NELLIE STEVENS (F) 7-8 FT. BB $495.00 ILEX X NELLIE R. STEVENS

10730 HOLLY HYB. NELLIE STEVENS (F) 8-10 FT. BB $575.00 Limited ILEX X NELLIE R. STEVENS
6319 HOLLY HYB. NELLIE STEVENS (F) No Delivery 10-12 FT. BB $650.00 ILEX X NELLIE R. STEVENS
7818 HOLLY HYB. RED BEAUTY (F) 18-24 IN. #3 $39.95 Limited ILEX X 'RUTZAN' RED BEAUTYR 
8758 HOLLY HYB. RED BEAUTY (F) 2-3 FT. #7 $89.95 Limited ILEX X 'RUTZAN' RED BEAUTYR 
4684 HOLLY INK. COMPACTA 15-18 IN.#5 $39.95 ILEX GLABRA 'COMPACTA'
4514 HOLLY INK. DENSA 15-18 IN. #3 $23.95 ILEX GLABRA 'DENSA'
1395 HOLLY INK. DENSA 18-20 IN. #5/#7 $39.95 ILEX GLABRA 'DENSA'
9069 HOLLY INK. GEM BOX #1 $22.95
7294 HOLLY INK. GEM BOX #3 $34.95
4406 HOLLY INK. SHAMROCK 12-15 IN.#1 $12.95 Limited ILEX GLABRA 'SHAMROCK'
1793 HOLLY INK. SHAMROCK 15-18 IN. #3 $23.95 ILEX GLABRA 'SHAMROCK'
2463 HOLLY INK. SHAMROCK 18-24 IN. #5/#7 $39.95 Limited ILEX GLABRA 'SHAMROCK'
4469 HOLLY JPN. CHESAPEAKE (UP) 2.5-3 FT. #7 $69.95 ILEX CRENATA 'CHESAPEAKE'
2143 HOLLY JPN. GREEN LUSTRE 12-15 IN #2/#3 $23.95 ILEX CRENATA 'GREEN LUSTRE'
4099 HOLLY JPN. GREEN LUSTRE 18-24 IN. #5/7 $39.95 ILEX CRENATA 'GREEN LUSTRE'
4613 HOLLY JPN. GREEN LUSTRE 18-24 IN.T x 24-30 IN.W $59.95 Limited ILEX CRENATA 'GREEN LUSTRE'

672 HOLLY JPN. HELLERI 6-9 IN.#1 $12.95 ILEX CRENATA 'HELLERI'
2034 HOLLY JPN. HELLERI 15-18 #3 $23.95 ILEX CRENATA 'HELLERI'
4665 HOLLY JPN. HELLERI 18-24 IN. #5 $32.95 ILEX CRENATA 'HELLERI'
5719 HOLLY JPN. HETZ 12-15 IN. #3 $23.95 ILEX CRENATA 'HETZII'
6436 HOLLY JPN. HETZ 24-30 IN. #7 $59.95 ILEX CRENATA 'HETZII'
8518 HOLLY JPN. PAGODA 15-18 IN.#3 $59.95 ILEX CRENATA 'PAGODA'
6081 HOLLY JPN. SKY PENCIL (UP) 24-30 IN. #3 $29.95 ILEX CRENATA 'SKY PENCIL'
6336 HOLLY JPN. SKY PENCIL (UP) 30-36 IN. #5/#7 $59.95 ILEX CRENATA 'SKY PENCIL'
8650 HOLLY JPN. SKY PENCIL (UP) 4-5 FT.#10 $139.00 Limited ILEX CRENATA 'SKY PENCIL'
6173 HOLLY JPN. SOFT TOUCH 12-15 IN. #3 $23.95 ILEX CRENATA 'SOFT TOUCH'
6924 HOLLY JPN. SOFT TOUCH 2-2.5 IN. #5 $34.95 ILEX CRENATA 'SOFT TOUCH'
5089 HOLLY JPN. STEEDS (UP) 18-24 IN. #3 $29.95 ILEX CRENATA 'STEEDS'
6085 HOLLY JPN. STEEDS (UP) 2.5-3 FT. #7 $59.95 ILEX CRENATA 'STEEDS'
8804 HOLLY RED OAK LEAF(F) #7 $69.95 ILEX x 'CONAF'
2050 HOLLY WINT. RED SPRITE (F) 18-24IN. #3 $24.95 ILEX VERTICILLATA 'RED SPRITE'
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10119 HOLLY WINT. RED SPRITE (F) 30-36 IN. #7 $69.95 Limited ILEX VERTICILLATA 'RED SPRITE'

5112 HOLLY WINT. WINTER RED (F) 18-24 IN. #3 $24.95 ILEX VERTICILLATA 'WINTER RED'
2582 HOLLY WINT. WINTER RED (F) 2.5-3 FT. #7 $49.95 Limited ILEX VERTICILLATA 'WINTER RED'
4439 HOLLY WINT. WINTERBERRY (M) - APOLLO 6-9 IN.#1 $12.95 ILEX VERTICILLATA x SERRATA 'APOLLO'
4762 HOLLY WINT. WINTERBERRY (M) - JIM DANDY QT/#1 $12.95 ILEX VERTICILLATA 'JIM DANDY'
5660 HOLLY WINT. WINTERBERRY (M) - JIM DANDY 12-15 IN. #3 $24.95 Limited ILEX VERTICILLATA 'JIM DANDY'
7821 HOLLY WINT. WINTERBERRY (M) - JIM DANDY #3/#5 $39.95 Limited ILEX VERTICILLATA 'JIM DANDY'

10439 HOLLY WINT. WINTERBERRY (M) - JIM DANDY 4-5 FT. #10 $69.95 Limited ILEX VERTICILLATA 'JIM DANDY'
2018 HOLLY WINT. WINTERBERRY (M) - SOUTHERN GENTLEMAN18-24 IN. #3 $24.95 ILEX VERTICILLATA 'SOUTHERN GENTLEMAN'
5466 MISC.ABELIA .ABELIA* GENERIC #3 $29.95 Limited ABELIA 
4199 MISC.ABELIA EDWARD GOUCHER 12-15 IN. #3 $22.95 ABELIA X 'EDWARD GOUCHER'
6870 MISC.ABELIA GLOSSY 15-18 IN.#3 $24.95 ABELIA X GRANDIFLORA
8455 MISC.ABELIA GLOSSY #7 $34.95 Limited ABELIA X GRANDIFLORA
7467 MISC.ABELIA KALEIDOSCOPE 12-15 IN. #3 $29.95 ABELIA X GRANDIFLORA 'KALEIDOSCOPE'
9720 MISC.ABELIA KALEIDOSCOPE 15-18 IN. #5 $39.95 Limited ABELIA X GRANDIFLORA 'KALEIDOSCOPE'
6195 MISC.ABELIA ROSE CREEK 15-18 IN. #3 $24.95 ABELIA X ROSE CREEK
9181 MISC.ABELIA ROSE CREEK 18-24 IN. #5 $34.95 ABELIA X ROSE CREEK
9198 MISC.ANDRO. CAVATINE (WT) #2 or #3 $39.95 PIERIS JAPONICA 'CAVATINE'
8105 MISC.ANDRO. CAVATINE (WT) #3 or #5 $49.95 PIERIS JAPONICA 'CAVATINE'
6521 MISC.ANDRO. CAVATINE (WT) #3 or #5 $59.95 Limited PIERIS JAPONICA 'CAVATINE'

10525 MISC.ANDRO. CAVATINE (WT) #7 $159.00 Limited PIERIS JAPONICA 'CAVATINE'
3318 MISC.ANDRO. DOROTHY WYCOFF (PK/WT) 9-12 IN.#1 $14.95 PIERIS JAPONICA 'DOROTHY WYCOFF'
8453 MISC.ANDRO. DOROTHY WYCOFF (PK/WT) 24-30 IN. #5 $59.95 Limited PIERIS JAPONICA 'DOROTHY WYCOFF'
2605 MISC.ANDRO. MTN FIRE (WT) #3 $49.95 PIERIS JAPONICA 'MOUNTAIN FIRE'
6655 MISC.ANDRO. MTN FIRE (WT) 12-15 IN. #3 $49.95 PIERIS JAPONICA 'MOUNTAIN FIRE'
9252 MISC.ANDRO. MTN FIRE (WT) #5 $59.95 Limited PIERIS JAPONICA 'MOUNTAIN FIRE'
5179 MISC.ANDRO. PRELUDE (WT) #3/#5 $49.95 PIERIS JAPONICA 'PRELUDE'
1642 MISC.ANDRO. VALLEY VALENTINE (PK) #3 $49.95 PIERIS JAPONICA 'VALLEY VALENTINE'
7886 MISC.AUCUBA GOLD DUST #3/4 PRODUCTION ONLY ####### AUCUBA JAPONICA 'GOLD DUST'
1780 MISC.BAYBY. NORTHERN 18-24 IN.#3 $29.95 MYRICA PENSYLVANICA
2832 MISC.BAYBY. NORTHERN 3-5 FT.#5/ #7 $39.95 MYRICA PENSYLVANICA
9616 MISC.BOXWD. DEE RUNK (UP) 30-36 IN. $195.00 Limited BUXUS SEMPERVIRENS 'DEE RUNK'
2314 MISC.BOXWD. DEE RUNK (UP) 3.5-4 FT. BC $269.00 Limited BUXUS SEMPERVIRENS 'DEE RUNK'
8960 MISC.BOXWD. GOLDEN DREAM 12-15 IN. #3 $49.95 Limited BUXUS MICROPHYLLA 'GOLDEN DREAM'

10188 MISC.BOXWD. GOLDEN DREAM 18-21 IN. $95.00 Limited BUXUS MICROPHYLLA 'GOLDEN DREAM'
5539 MISC.BOXWD. GRAHAM BLANDY (UP) 12-15  IN. #2/#3 $39.95 Limited BUXUS SEMPERVIRENS 'GRAHAM BLANDY'
3773 MISC.BOXWD. GREEN BEAUTY 15-18 IN. #3 $45.95 BUXUS MICROPHYLLA VAR. JAPONICA GREEN BEAUTY
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7720 MISC.BOXWD. GREEN MOUNTAIN 18-21 IN. $79.95 BUXUS X GREEN MOUNTAIN
3041 MISC.BOXWD. GREEN PILLOW #3 $59.95 Limited BUXUS MICROPHYLLA 'GREEN PILLOW'
1898 MISC.BOXWD. GREEN VELVET 12-15 IN. #2.5 $45.95 BUXUS X GREEN VELVET
9247 MISC.BOXWD. GREEN VELVET 18-21 IN. $89.95 BUXUS X GREEN VELVET
4077 MISC.BOXWD. KOREAN DWARF (SM) 10-12 IN. #3 $39.95 BUXUS SINICA VAR. INSULARIS 'NANA'
3441 MISC.BOXWD. KOREAN-WINTER GEM #3 $39.95 BUXUS MICROPHYLLA var. KOREAN 'WINTER GEM'
3500 MISC.BOXWD. KOREAN-WINTER GEM #3 $45.95 BUXUS MICROPHYLLA var. KOREAN 'WINTER GEM'
8321 MISC.BOXWD. KOREAN-WINTER GEM 18 IN. X 21 IN. BC $89.95 BUXUS MICROPHYLLA var. KOREAN 'WINTER GEM'
7755 MISC.BOXWD. LITTLE MISSY #3 $59.95 Limited BUXUS MICROPHYLLA 'LITTLE MISSY'

10148 MISC.BOXWD. LITTLE MISSY 12-15 IN. $89.95 BUXUS MICROPHYLLA 'LITTLE MISSY'
9312 MISC.BOXWD. NEWGEN FREEDOM #3 $52.95 Limited BUXUS NEWGEN FREEDOM 'SB300' 

10605 MISC.BOXWD. NEWGEN FREEDOM #5 $89.95 Limited BUXUS NEWGEN FREEDOM 'SB300' 
9329 MISC.CAMELLIAFALL GARDEN SERIES (NO WARRANTY) #3 $49.95 Limited CAMELLIA 
2213 MISC.CAMELLIASPRING GARDEN SERIES (NO WARRANTY) #5/#7 $129.00 Limited CAMELLIA
1466 MISC.COTN. CORAL BEAUTY 12-15 IN.#1 $9.95 COTONEASTER DAMMERI 'CORAL BEAUTY'
2591 MISC.COTN. CORAL BEAUTY 12-15 IN. #3 $24.95 COTONEASTER DAMMERI 'CORAL BEAUTY'

10508 MISC.COTN. LITTLE GEM #1 $12.95 COTONEASTER ADPRESSUS 'LITTLE GEM'
3928 MISC.COTN. TOM THUMB 6-9 IN.#1 $12.95 COTONEASTER APICULATUS 'TOM THUMB'
5334 MISC.COTN. TOM THUMB 9-12 IN.#3 $29.95 Limited COTONEASTER APICULATUS 'TOM THUMB'
5820 MISC.COTN. WILLOWLEAF 18-24 IN.#1 $9.95 COTONEASTER SALICIFOLIUS 'REPANDENS'
4941 MISC.DAPHNE CAROL MACKIE 9-12 IN.#3/#5 $59.95 Limited DAPHNE x BURKWOODII 'CAROL MACKIE'
8225 MISC.DAPHNE CAROL MACKIE 18-24 IN. $89.95 DAPHNE x BURKWOODII 'CAROL MACKIE'

10298 MISC.ELAEA. SILVERBERRY #3 $49.95 Limited ELAEAGNUS
3995 MISC.EUON. AUREO MARGINATA (GOLDEN) 15-18 IN. #3 $39.95 EUONYMUS JAPONICUS 'AUREO MARGINATA'
3746 MISC.EUON. MANHATTAN 12-15 IN. #3 $22.95 EUONYMUS KIAUTSCHOVICUS 'MANHATTAN'
2353 MISC.EUON. SILVER KING 12-15 IN.#2/#3 $39.95 EUONYMUS JAPONICUS 'SILVERKING'
5276 MISC.HEATH H.E. BEALE (PKDBL)SUM 6-9 IN.#1 $12.95 CALLUNA VULGARIS 'H.E. BEALE'
3296 MISC.HEATH MEDITERRANEAN PINK (PK)SPR 9-12 IN.#3/4/#1 $12.95 Limited ERICA x DARLEYENSIS 'MEDITERRANEAN PINK'
4875 MISC.HEATH MEDITERRANEAN WHITE (WT)SPR 9-12 IN.#1 $12.95 Limited ERICA x DARLEYENSIS 'MEDITERRANEAN WHITE'

10560 MISC.LAURL. CHERRY GREEN GOBLET #6 $89.95 PRUNUS LAUROCERASUS 'JONG3'
3325 MISC.LAURL. CHERRY OTTO LUYKEN 15-18 IN.(W)#3 $49.95 PRUNUS LAUROCERASUS 'OTTO LUYKEN'
5484 MISC.LAURL. CHERRY OTTO LUYKEN 18-24 IN.(W) #6 $69.95 PRUNUS LAUROCERASUS 'OTTO LUYKEN'
6421 MISC.LAURL. CHERRY OTTO LUYKEN 24-30 IN.(W) #6 $79.95 Limited PRUNUS LAUROCERASUS 'OTTO LUYKEN'
7759 MISC.LAURL. CHERRY OTTO LUYKEN 2-2.5 FT.(W)#10 $95.00 PRUNUS LAUROCERASUS 'OTTO LUYKEN'
7670 MISC.LAURL. CHERRY OTTO LUYKEN 36-40 IN. #10 $119.00 PRUNUS LAUROCERASUS 'OTTO LUYKEN'
2428 MISC.LAURL. CHERRY SCHIP 3-3.5 FT. #6 $89.95 PRUNUS LAUROCERASUS 'SCHIPKAENSIS'
5322 MISC.LAURL. CHERRY SCHIP 36-42 IN. #6 $95.00 Limited PRUNUS LAUROCERASUS 'SCHIPKAENSIS'



_Stock Item #Products::Category Products::Description Size Price Avail. Products::Latin Name
5093 MISC.LAURL. CHERRY SCHIP  4-5.5 FT.#10 $139.00 PRUNUS LAUROCERASUS 'SCHIPKAENSIS'
3062 MISC.LAURL.MTCAROUSEL (PK/WTBDRD) 12-15 IN.#3 $39.95 Limited KALMIA LATIFOLIA 'CAROUSEL'
1505 MISC.LAURL.MTELF (PKWT) 12-15 IN.#3 $39.95 KALMIA LATIFOLIA 'ELF'
8812 MISC.LAURL.MTKEEPSAKE (RD/WT) #3 $39.95 Limited KALMIA LATIFOLIA 'KEEPSAKE'
1323 MISC.LAURL.MTMINUET (WTBUR) 12-15 IN.#3 $39.95 KALMIA LATIFOLIA 'MINUET'
1478 MISC.LAURL.MTOLYMPIC FIRE (RD) 15-18 IN.#3 $39.95 KALMIA LATIFOLIA 'OLYMPIC FIRE'
3707 MISC.LAURL.MTPINK CHARM (RDPK) 15-18 IN.#3 $34.95 KALMIA LATIFOLIA 'PINK CHARM'
3338 MISC.LAURL.MTRASPBERRY GLOW (RDPK) 18-24 IN.#3 $39.95 KALMIA LATIFOLIA 'RASPBERRY GLOW'
6565 MISC.LAURL.MTSARAH (RD) #3 $39.95 KALMIA LATIFOLIA 'SARAH'
5950 MISC.LEUCO. RAINBOW #3 $59.95 LEUCOTHOE FONTANESIANA 'GIRARD'S RAINBOW'

476 MISC.MAHON. BEALEI 2-2.5 FT.#3 $29.95 Limited MAHONIA BEALEI
4070 MISC.MAHON. BEALEI #7 $79.95 Limited MAHONIA BEALEI
4176 MISC.NAND. FIREPOWER 12-15 IN.#3 $29.95 NANDINA DOMESTICA 'FIREPOWER'
6551 MISC.NAND. GULF STREAM 12-15 IN.#3 $29.95 NANDINA DOMESTICA 'GULF STREAM'
1840 MISC.NAND. GULF STREAM 15-18 IN.#5 $49.95 NANDINA DOMESTICA 'GULF STREAM'
5507 MISC.NAND. HARBOR BELLE 9-12 IN.#3 $34.95 NANDINA DOMESTICA 'JAYTEE' 
5077 MISC.NAND. NANDINA 18-24 IN. #3 $24.95 NANDINA DOMESTICA
3883 MISC.NAND. NANDINA 24-30 IN. #7 $39.95 Limited NANDINA DOMESTICA
7948 MISC.NAND. OBSESSION 12-15 IN. #3 $39.95 Limited NANDINA DOMESTICA 'SEIKA'
2131 MISC.OSMAN. GOSHIKI 8-12 IN #1 $19.95 OSMANTHUS HETEROPHYLLUS 'GOSHIKI'
3438 MISC.OSMAN. GOSHIKI 15-18 IN. #3 $29.95 Limited OSMANTHUS HETEROPHYLLUS 'GOSHIKI'
3994 MISC.OSMAN. GOSHIKI 18-24 IN. #5 $49.95 OSMANTHUS HETEROPHYLLUS 'GOSHIKI'
7580 MISC.OSMAN. GULFTIDE #3 $29.95 Limited OSMANTHUS HETEROPHLLUS 'GULFTIDE'
7266 MISC.OSMAN. GULFTIDE 3-4 FT. #7 $49.95 OSMANTHUS HETEROPHLLUS 'GULFTIDE'

10896 MISC.OSMAN. GULFTIDE #10 $195.00 Limited OSMANTHUS HETEROPHLLUS 'GULFTIDE'
6803 MISC.SKIM. JAPANESE-(F) 12-15 IN.#1 $19.95 SKIMMIA JAPONICA
3865 MISC.SKIM. JAPANESE-(F) #3 $49.95 Limited SKIMMIA JAPONICA
2005 MISC.SKIM. JAPANESE-(M) 12-15 IN.#1 $19.95 Limited SKIMMIA JAPONICA
3895 MISC.SKIM. JAPANESE-(M) #3 $49.95 Limited SKIMMIA JAPONICA
1873 MISC.YUCCA COLOR GUARD #2/#3 $29.95 Limited YUCCA FILAMENTOSA 'COLOR GUARD'

10961 MISC.YUCCA EXCALIBUR #2/#3 $29.95 YUCCA FILAMENTOSA 'EXCALIBUR'
9631 MISC.YUCCA SAPPHIRE SKIES #3 $29.95 Limited YUCCA ROSTRATA 'SAPPHIRE SKIES'
1065 MISC.YUCCA SUN STRIPE #3 $39.95 Limited YUCCA FILAMENTOSA X 'SUN STRIPE'
2515 ORNA.BIRCH HERITAGE 6-8 FT.#7/#10 $79.95 Limited BETULA NIGRA 'HERITAGE'
1755 ORNA.BIRCH HERITAGE 6-8 FT.#10 $95.00 BETULA NIGRA 'HERITAGE'
7314 ORNA.BIRCH HERITAGE 12-15 FT. BB $295.00 BETULA NIGRA 'HERITAGE'
1193 ORNA.BIRCH HERITAGE 10-15 FT. BB $350.00 BETULA NIGRA 'HERITAGE'



_Stock Item #Products::Category Products::Description Size Price Avail. Products::Latin Name
6198 ORNA.CHERRY AUTUMNALIS (PK) #7 $79.95 Limited PRUNUS SUBHIRTELLA 'AUTUMNALIS ROSEA'
3287 ORNA.CHERRY AUTUMNALIS (PK) 6-8 FT. #7/#10 $95.00 Limited PRUNUS SUBHIRTELLA 'AUTUMNALIS ROSEA'
6797 ORNA.CHERRY KWANZAN (PK) 6-8 FT. #7 $79.95 Limited PRUNUS SERRULATA 'KWANZAN'
4948 ORNA.CHERRY KWANZAN (PK) 8-10 FT. #7/#10 $95.00 PRUNUS SERRULATA 'KWANZAN'
9187 ORNA.CHERRY KWANZAN (PK) (2-2.5 IN ) 10-12 FT. BB $295.00 PRUNUS SERRULATA 'KWANZAN'
6411 ORNA.CHERRY KWANZAN (PK) (2.5-3.25 IN.) 9-12 FT. BB $350.00 PRUNUS SERRULATA 'KWANZAN'
9144 ORNA.CHERRY OKAME (PK) 6-8 FT.#7/#10 $95.00 Limited PRUNUS 'OKAME'
8955 ORNA.CHERRY OKAME (PK) (2-2.5 IN ) 10-12 FT. BB $295.00 Limited PRUNUS 'OKAME'
4823 ORNA.CHERRY WEEP. SNOW FNT. (WT) 5-7 FT #10 $129.00 Limited PRUNUS X SNOFOZAM
1234 ORNA.CHERRY WEEP. SNOW FNT. (WT) (2-2.5 IN.) 6-8 FT. BB $295.00 Limited PRUNUS X SNOFOZAM
7053 ORNA.CHERRY WEEP. SNOW FNT. (WT) (2.5-3 IN.)7-8 FT. BB $425.00 Limited PRUNUS X SNOFOZAM
4986 ORNA.CHERRY WEEPING (PK) (1-1.25 IN.)  #7/#10 $129.00 Limited PRUNUS SUBHIRTELLA 'PENDULA PLENA ROSEA'
9940 ORNA.CHERRY WEEPING (PK) (2-2.5 IN.) 8-10 FT. BB $295.00 Limited PRUNUS SUBHIRTELLA 'PENDULA PLENA ROSEA'
6837 ORNA.CHERRY WEEPING (PK) (3-3.5 IN.) 8-12 FT. BB $350.00 Limited PRUNUS SUBHIRTELLA 'PENDULA PLENA ROSEA'
7049 ORNA.CHERRY WEEPING EXTRAORDINAIRE (PK) #10 $129.00 Limited PRUNUS X 'EXTRAZAM'
4961 ORNA.CHERRY YOSHINO (WT) 5-7 FT. #7 $79.95 PRUNUS YEDOENSIS
3059 ORNA.CHERRY YOSHINO (WT) 6-8 FT.#10 $95.00 PRUNUS YEDOENSIS
7548 ORNA.CHERRY YOSHINO (WT) (2.-2.5 IN.) 10-12 FT. BB $295.00 Limited PRUNUS YEDOENSIS
6397 ORNA.CHERRY YOSHINO (WT) (2.5-3 IN.) 10-12 FT. BB $350.00 PRUNUS YEDOENSIS
9445 ORNA.CRAB. LOLLIPOP (2-2.5 IN.) 6-8 FT. BB $250.00 Limited MALUS 'LOLLIZAM'
4498 ORNA.CRAB. PRAIRIFIRE(PKRD) 6-8 FT. #7/10 $95.00 Limited MALUS 'IOENSIS'
8976 ORNA.CRAB. ROYAL RAINDROPS(PKRD) 6-8 FT. #7/10 $95.00 MALUS 'JFS-KW5'
7989 ORNA.CRAB. ROYAL RAINDROPS(PKRD) (2-2.5 IN.) 8-12 FT. BB $295.00 Limited MALUS 'JFS-KW5'
9456 ORNA.CRAB. ROYAL RAINDROPS(PKRD) (2.5-3  IN.) 8-12 FT. BB $350.00 Limited MALUS 'JFS-KW5'

10123 ORNA.DOG. .AMERICAN* GENERIC (2-2.25 IN.) 9-10 FT. BB $350.00 CORNUS FLORIDA
10341 ORNA.DOG. APPALACHIAN MIST (WT) (2-2.5 IN.) 9-10 FT. $350.00 Limited CORNUS FLORIDA 'KAY'S APPALACHIAN MIST'

6493 ORNA.DOG. CHEROKEE BRAVE (RD) 2.5-3 FT. #3 $39.95 CORNUS FLORIDA 'COMCO NO. 1'
2382 ORNA.DOG. CHEROKEE BRAVE (RD) 5-6 FT. #7/#10 $95.00 CORNUS FLORIDA 'COMCO NO. 1'
5679 ORNA.DOG. CHEROKEE BRAVE (RD) (2-2.5 IN.) 9-10 FT.BB $350.00 Limited CORNUS FLORIDA 'COMCO NO. 1'
5696 ORNA.DOG. CHEROKEE PRINCESS (WT) 4-5 FT. #4 $39.95 CORNUS FLORIDA 'CHEROKEE PRINCESS'
1961 ORNA.DOG. CHEROKEE PRINCESS (WT) 5-6 FT. #7/#10 $95.00 CORNUS FLORIDA 'CHEROKEE PRINCESS'
6780 ORNA.DOG. PINK (PK) 5-6 FT.#7 $95.00 Limited CORNUS FLORIDA 'PINK'
4813 ORNA.DOG. PINK (PK) 6-7' BB $295.00 Limited CORNUS FLORIDA 'PINK'
8152 ORNA.DOG. RED PYGMY (RD) #3 $129.00 Limited CORNUS FLORIDA 'RUTNUT' RED PYGMY®

10190 ORNA.DOG.HYB.ROSY TEACUPS (PK) #10 $129.00 CORNUS KOUSA X C. NUTTALLII ROSY TEACUPS®
3752 ORNA.DOG.KSA..KOUSA* GENERIC 6-8 FT. $350.00 CORNUS KOUSA
5451 ORNA.DOG.KSA.MILKYWAY (WT) 3-4 FT. #3 $49.95 Limited CORNUS KOUSA 'MILKYWAY'



_Stock Item #Products::Category Products::Description Size Price Avail. Products::Latin Name
4188 ORNA.DOG.KSA.MILKYWAY (WT) 3-5 FT. #7 $79.95 Limited CORNUS KOUSA 'MILKYWAY'
3132 ORNA.DOG.KSA.MILKYWAY (WT) 4-6 FT. #7/#10 $95.00 CORNUS KOUSA 'MILKYWAY'
8471 ORNA.DOG.KSA.RADIANT ROSE (PK) 5-6 FT. #10 $95.00 Limited CORNUS KOUSA 'RADIANT ROSE'
7680 ORNA.DOG.KSA.SCARLET FIRE (PK) 4-6 FT. #7 $79.95 Limited CORNUS KOUSA 'RUTPINK'
8095 ORNA.DOG.KSA.SCARLET FIRE (PK) 4-6 FT. #10 $95.00 Limited CORNUS KOUSA 'RUTPINK'

10495 ORNA.DOG.KSA.SCARLET FIRE (PK) #10 $129.00 Limited CORNUS KOUSA 'RUTPINK'
7046 ORNA.DOG.KSA.SUMMER FUN (WT) 3-4 FT. #4 $79.95 Limited CORNUS KOUSA "SUMMER FUN"
7047 ORNA.DOG.KSA.SUMMER FUN (WT) 4-6 FT. #7 $95.00 Limited CORNUS KOUSA "SUMMER FUN"
5320 ORNA.DOG.RUT.STELLAR (PK) 5-7 FT. #7/#10 $95.00 CORNUS X 'RUTGAN' (STELLAR PINK®)
6740 ORNA.FRINGE FRINGETREE 2-3 FT.#3/#5 $39.95 Limited CHIONANTHUS VIRGINICUS
2531 ORNA.FRINGE FRINGETREE 2-4 FT. #5/#7 $79.95 Limited CHIONANTHUS VIRGINICUS

10407 ORNA.FRINGE FRINGETREE (multi) 8-9 FT. BB $350.00 Limited CHIONANTHUS VIRGINICUS
2928 ORNA.HAWT. WINTERKING (WT) 5-7 FT. #7 $79.95 Limited CRATAEGUS VIRIDIS 'WINTERKING'
2504 ORNA.HAWT. WINTERKING (WT) 6-8 FT.#10 $95.00 Limited CRATAEGUS VIRIDIS 'WINTERKING'
5690 ORNA.HAWT. WINTERKING (WT) (2-2.5 IN.) 12-13 FT. BB $350.00 Limited CRATAEGUS VIRIDIS 'WINTERKING'

846 ORNA.LILAC IVORY SILK 5-7 FT. #7 $95.00 Limited SYRINGA RETICULATA 'IVORY SILK'
1741 ORNA.LILAC IVORY SILK 8-10 FT. #10 $129.00 Limited SYRINGA RETICULATA 'IVORY SILK'
4919 ORNA.LILAC IVORY SILK (2-2.5 IN.) 10-12 FT.BB $395.00 Limited SYRINGA RETICULATA 'IVORY SILK'
5482 ORNA.MAG.DC. BUTTERFLY (YELLOW) 4-6 FT. #7 $195.00 Limited MAGNOLIA X 'BUTTERFLIES'

10420 ORNA.MAG.DC. JUDY ZUK (YL) (2-2.5 IN.) 10-12 FT. $495.00 MAGNOLIA X 'JUDY ZUK'
5987 ORNA.MAG.DC. LEONARD MESSEL (PK) 4-6 FT. #7 $79.95 MAGNOLIA LOEBNERI ' LEONARD MESSEL'
1362 ORNA.MAG.DC. LEONARD MESSEL (PK) 3-4 FT. #8 $129.00 Limited MAGNOLIA LOEBNERI ' LEONARD MESSEL'
9152 ORNA.MAG.DC. LILY-ANN (PU) #3 $39.95 Limited MAGNOLIA LILIIFLORA 'ANN'
4491 ORNA.MAG.DC. LILY-ANN (PU) 3-4 FT. #8 $129.00 Limited MAGNOLIA LILIIFLORA 'ANN'
6413 ORNA.MAG.DC. ROYAL STAR (WT) 2-3 FT. #3/#7 $39.95 Limited MAGNOLIA STELLATA 'ROYAL STAR'
3892 ORNA.MAG.DC. ROYAL STAR (WT) 30-36 IN. #7 $79.95 Limited MAGNOLIA STELLATA 'ROYAL STAR'
5493 ORNA.MAG.DC. ROYAL STAR (WT) 3-4 FT. #8 $129.00 MAGNOLIA STELLATA 'ROYAL STAR'
8692 ORNA.MAG.DC. ROYAL STAR (WT) 5-6 FT. BB $225.00 Limited MAGNOLIA STELLATA 'ROYAL STAR'
4848 ORNA.MAG.DC. SAUCER (WT) 8 FT. BB $350.00 Limited MAGNOLIA SOULANGIANA
2367 ORNA.MAG.DC. SWEET BAY (WT) 3-4 FT. #7 $95.00 MAGNOLIA VIRGINIANA
7499 ORNA.MAG.DC. SWEET BAY (WT) (multi) 10-11 FT.BB $350.00 Limited MAGNOLIA VIRGINIANA
8879 ORNA.MAG.EV. BRACKEN’S BROWN BEAUTY (WT) 8-9 FT. BB (SPECIMEN) $595.00 Limited MAGNOLIA GRANDIFLORA 'BRACKEN’S BROWN BEAUTY'
6271 ORNA.MAG.EV. EDITH BOGUE (WT) 4-6 FT. #7 $95.00 MAGNOLIA GRANDIFLORA 'EDITH BOGUE'
4348 ORNA.MAG.EV. EDITH BOGUE (WT) 6-8 FT. #10/#15 $179.00 MAGNOLIA GRANDIFLORA 'EDITH BOGUE'
9578 ORNA.MAG.EV. KAY PARRIS (WT) #5 $95.00 Limited MAGNOLIA GRANDIFLORA 'KAY PARRIS'
3439 ORNA.MAG.EV. KAY PARRIS (WT) 4-5 FT. #8 $129.00 Limited MAGNOLIA GRANDIFLORA 'KAY PARRIS'
2618 ORNA.MAPLE PAPERBARK 4-5 FT. #7 $129.00 Limited ACER GRISEUM
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2669 ORNA.MAPLE PAPERBARK 6-8 FT. #10 $159.00 Limited ACER GRISEUM
5052 ORNA.MAPLE.J AUTUMN MOON #3 $195.00 Limited ACER SHIRASAWANUM 'AUTUMN MOON'
5160 ORNA.MAPLE.J BALDSMITH (RDL) #2 OR #3 $159.00 ACER PALMATUM 'BALDSMITH'
3110 ORNA.MAPLE.J BALDSMITH (RDL) #3 OR #5 $195.00 Limited ACER PALMATUM 'BALDSMITH'
9143 ORNA.MAPLE.J BENI KAWA #3 $159.00 Limited ACER PALMATUM 'BENI KAWA'

10398 ORNA.MAPLE.J BENI KAWA #7 $250.00 Limited ACER PALMATUM 'BENI KAWA'
7485 ORNA.MAPLE.J BENI OTAKE #5 OR #7 $250.00 ACER PALMATUM 'BENI OTAKE'
3848 ORNA.MAPLE.J BENI SCHICHIHENGE #7 $195.00 Limited ACER PALMATUM 'BENI SCHICHIHENGE'
5998 ORNA.MAPLE.J BLOODGOOD (BT) #3 $139.00 Limited ACER PALMATUM 'BLOODGOOD'
5854 ORNA.MAPLE.J BLOODGOOD (BT) #3 OR #5 $159.00 ACER PALMATUM 'BLOODGOOD'
1993 ORNA.MAPLE.J BLOODGOOD (BT) 4-6 FT. #7 $195.00 ACER PALMATUM 'BLOODGOOD'
2999 ORNA.MAPLE.J BLOODGOOD (BT) 5-7 FT. #10 $250.00 ACER PALMATUM 'BLOODGOOD'
3836 ORNA.MAPLE.J BUTTERFLY #3 $159.00 Limited ACER PALMATUM 'BUTTERFLY'

10932 ORNA.MAPLE.J CORAL PINK #7 $250.00 Limited ACER PALMATUM 'CORAL PINK'
10736 ORNA.MAPLE.J HEFNER'S RED #7 $195.00 ACER PALMATUM 'HEFNER'S RED SELECT'

4464 ORNA.MAPLE.J HIGASAYAMA #7 OR #10 $250.00 Limited ACER PALMATUM 'HIGASAYAMA'
3534 ORNA.MAPLE.J KAMAGATA #2 OR #3 $159.00 Limited ACER PALMATUM 'KAMAGATA'

10135 ORNA.MAPLE.J KAMAGATA #5 OR #7 ####### Limited ACER PALMATUM 'KAMAGATA'
6031 ORNA.MAPLE.J KOTO NO ITO #5 OR #7 $250.00 ACER PALMATUM 'KOTO NO ITO'
5538 ORNA.MAPLE.J LACELEAF (RDL) 3-4 FT.BOX $500.00 Limited ACER PALMATUM DISSECTUM
2122 ORNA.MAPLE.J MAIKU JAKU #3 $159.00 Limited ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 
3952 ORNA.MAPLE.J MAIKU JAKU #5 $195.00 Limited ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 
1199 ORNA.MAPLE.J MAIKU JAKU #5 OR #7 $225.00 Limited ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 
6437 ORNA.MAPLE.J MAIKU JAKU #7 $250.00 Limited ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 

10963 ORNA.MAPLE.J MIKAWA YATSUBUSA #1 $159.00 Limited
9883 ORNA.MAPLE.J MIKAWA YATSUBUSA #2 $195.00 Limited

10249 ORNA.MAPLE.J MOONRISE #7 $295.00 Limited ACER SHIRASAWANUM 'MOONRISE'
3631 ORNA.MAPLE.J MURASAKI KIYOHIME #2 $195.00 ACER PALMATUM 'MURASAKI KIYOHIME'
2952 ORNA.MAPLE.J OMURAYAMA (GRL.D) #5 $195.00 Limited ACER PALMATUM 'OMURAYAMA'
2423 ORNA.MAPLE.J ORANGEOLA #2 $159.00 Limited ACER PALMATUM 'ORANGEOLA'
5386 ORNA.MAPLE.J ORANGEOLA #3 OR #5 $195.00 Limited ACER PALMATUM 'ORANGEOLA'

10884 ORNA.MAPLE.J ORANGEOLA #7    $250.00 Limited ACER PALMATUM 'ORANGEOLA'
7475 ORNA.MAPLE.J PEACHES AND CREAM #3 $159.00 ACER PALMATUM 'PEACHES AND CREAM'
4366 ORNA.MAPLE.J PIXIE #3 $159.00 Limited ACER PALMATUM 'PIXIE'

10616 ORNA.MAPLE.J PURPLE GHOST 5-6 FT. BB $429.00 Limited ACER PALMATUM 'PURPLE GHOST'
5518 ORNA.MAPLE.J RED DRAGON #1 OR #2 $159.00 ACER PALMATUM 'RED DRAGON'
4043 ORNA.MAPLE.J RED DRAGON 3-4 FT. #3 OR #5 $195.00 Limited ACER PALMATUM 'RED DRAGON'
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8443 ORNA.MAPLE.J RED EMPEROR (BT) #7 $195.00 Limited ACER PALMATUM 'WOLFF'
3226 ORNA.MAPLE.J SANGO KAKU #2 OR #3 $139.00 ACER PALMATUM 'SANGO KAKU'
5593 ORNA.MAPLE.J SANGO KAKU #7 $195.00 ACER PALMATUM 'SANGO KAKU'
2004 ORNA.MAPLE.J SANGO KAKU 6-8 FT. #10 $295.00 Limited ACER PALMATUM 'SANGO KAKU'
6541 ORNA.MAPLE.J SANGO KAKU #10 or #15 $350.00 Limited ACER PALMATUM 'SANGO KAKU'
3186 ORNA.MAPLE.J SANGO KAKU BB $750.00 Limited ACER PALMATUM 'SANGO KAKU'
4581 ORNA.MAPLE.J SEIRYU #3 $159.00 ACER PALMATUM 'SEIRYU'
8746 ORNA.MAPLE.J SHAINA #5 OR #7 $195.00 Limited ACER PALMATUM 'SHAINA'
1469 ORNA.MAPLE.J SHINDESHOJO #7 $295.00 Limited ACER PALMATUM 'SHINDESHOJO'
6993 ORNA.MAPLE.J SHIRAZZ #3 OR #5 $195.00 Limited ACER PALMATUM 'SHIRAZZ'
8468 ORNA.MAPLE.J SHIRAZZ #5 OR #7    $250.00 Limited ACER PALMATUM 'SHIRAZZ'

10612 ORNA.MAPLE.J SHIRAZZ #7 OR #10 $395.00 Limited ACER PALMATUM 'SHIRAZZ'
1443 ORNA.MAPLE.J SHISHIGASHIRA #3 $159.00 ACER PALMATUM 'SHISHIGASHIRA'
6567 ORNA.MAPLE.J TAMUKEYAMA (RDL) #2 OR #3 $139.00 ACER PALMATUM 'TAMUKE YAMA'
6266 ORNA.MAPLE.J TAMUKEYAMA (RDL) #7 $195.00 ACER PALMATUM 'TAMUKE YAMA'
6135 ORNA.MAPLE.J TAMUKEYAMA (RDL) #10/#15 $295.00 ACER PALMATUM 'TAMUKE YAMA'

10505 ORNA.MAPLE.J TAMUKEYAMA (RDL) #10 (FULL) $350.00 Limited ACER PALMATUM 'TAMUKE YAMA'
7490 ORNA.MAPLE.J TOYAMA NISHIKI #3 $195.00 Limited ACER PALMATUM 'TOYAMA NISHIKI'
1345 ORNA.MAPLE.J TROMPENBERG #10/#15/BB $250.00 Limited ACER PALMATUM 'TROMPENBERG'
7407 ORNA.MAPLE.J VILLA TARANTO #3 $159.00 Limited ACER PALMATUM 'VILLA TARANTO'
6876 ORNA.MAPLE.J VILLA TARANTO #5 $195.00 Limited ACER PALMATUM 'VILLA TARANTO'
8142 ORNA.MAPLE.J VIRIDIS (GL) #2 $139.00 ACER PALMATUM 'VIRIDIS'
4079 ORNA.MAPLE.J VIRIDIS (GL) #3 OR #5 $159.00 Limited ACER PALMATUM 'VIRIDIS'
2589 ORNA.MAPLE.J VIRIDIS (GL) #7 OR #10 $195.00 ACER PALMATUM 'VIRIDIS'
2859 ORNA.MAPLE.J VIRIDIS (GL) #10-BB $350.00 Limited ACER PALMATUM 'VIRIDIS'
2944 ORNA.MAPLE.J WATERFALL #2 OR #3 $139.00 ACER PALMATUM 'WATERFALL'
4104 ORNA.MAPLE.J WATERFALL #7 $195.00 ACER PALMATUM 'WATERFALL'
6642 ORNA.PLUM THUNDERCLOUD 6-8 FT. #10 $95.00 PRUNUS CERASIFERA 'THUNDERCLOUD'
8084 ORNA.PLUM THUNDERCLOUD (2.5-3 IN.) 10-15 FT. BB $295.00 PRUNUS CERASIFERA 'THUNDERCLOUD'
8077 ORNA.REDBUD ALLEY CAT (VARIEGATED) (1.5-2 IN.) 8-10 FT. BB $295.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'ALLEY CAT'
9951 ORNA.REDBUD APPALACHIAN RED 4-5 FT. #10 $95.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'APPALACHIAN RED'

10611 ORNA.REDBUD APPALACHIAN RED (2-2.5 IN.) 8-12 FT. BB $295.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'APPALACHIAN RED'
4316 ORNA.REDBUD AVONDALE/CHINESE 2.5-3 FT.#5 $79.95 Limited CERCIS CHINENSIS 'AVONDALE'

10743 ORNA.REDBUD BURGUNDY HEARTS #7 $95.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'GRESWAN'
1182 ORNA.REDBUD DON EGOLF 12-15 IN.#3 $49.95 Limited CERCIS CHINENSIS 'DON EGOLF'
5821 ORNA.REDBUD EASTERN 4-7 FT. #5/#7 $79.95 Limited CERCIS CANADENSIS
6368 ORNA.REDBUD EASTERN 6-8 FT. #10 $95.00 CERCIS CANADENSIS



_Stock Item #Products::Category Products::Description Size Price Avail. Products::Latin Name
1138 ORNA.REDBUD EASTERN (2-2.5 IN.) 8-10 FT. BB $295.00 CERCIS CANADENSIS
7647 ORNA.REDBUD EASTERN (2.5-3 IN.) 8-10 FT. BB $350.00 Limited CERCIS CANADENSIS
5949 ORNA.REDBUD FLOATING CLOUD (VARIEGATED) (2-2.5 IN.) 8-12 FT. FT. BB/GB $250.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'FLOATING CLOUD'
4975 ORNA.REDBUD FOREST PANSY 5-7 FT. #7 $95.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'FOREST PANSY'
2454 ORNA.REDBUD FOREST PANSY 6-8 FT. #10 $129.00 CERCIS CANADENSIS 'FOREST PANSY'
9153 ORNA.REDBUD FOREST PANSY (2-2.5 IN.) 8-12 FT. BB $295.00 CERCIS CANADENSIS 'FOREST PANSY'
7551 ORNA.REDBUD FOREST PANSY (2.5-3 IN.) 8-12 FT. BB $350.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'FOREST PANSY'
8081 ORNA.REDBUD MERLOT (2.5-3 IN.) 8-12 FT. BB $295.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'MERLOT'
7067 ORNA.REDBUD OKLAHOMA (2-2.5 IN.) 6-8 FT. BB $295.00 Limited CERCIS CANADENSIS VAR. TEXENSIS  'OKLAHOMA'
8345 ORNA.REDBUD PINK HEARTBREAKER (WPG) 7-8 FT. #7/#10 $129.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'PINK HEARTBREAKER'
7646 ORNA.REDBUD PINK HEARTBREAKER (WPG) (2.5-3 IN.) 5-7 FT. BB $295.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'PINK HEARTBREAKER'
8939 ORNA.REDBUD RUBY FALLS (WPG) 4-5 FT. #7/#10 $129.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'RUBY FALLS'

10868 ORNA.REDBUD RUBY FALLS (WPG) (2-2.5 IN.) 5-7 FT. BB $350.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'RUBY FALLS'
10029 ORNA.REDBUD SPARKLING WINE #7 $95.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'JN21'

7319 ORNA.REDBUD THE RISING SUN (2-2.5 IN.) 8-10 FT. BB/GB $295.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'JN2'
2866 ORNA.REDBUD WHITE 6-8 FT. #7/#10 $95.00 Limited CERCIS CANADENSIS 'ALBA'

10886 ORNA.SERVICE. ALLEGHENY BB $350.00 Limited AMELANCHIER LAEVIS
5120 ORNA.SERVICE. AUTUMN BRILLIANCE (CLUMP) (CLUMP) 3-5 FT. #7 $79.95 AMELANCHIER X GRANDIFLORA 'AUTUMN BRILLIANCE'
1301 ORNA.SERVICE. AUTUMN BRILLIANCE (CLUMP) (CLUMP) 4-6 FT.#7/#10 $129.00 Limited AMELANCHIER X GRANDIFLORA 'AUTUMN BRILLIANCE'
1300 ORNA.SNOWBELLJAPANESE SNOWBELL 6-8 FT #7 $79.95 Limited STYRAX JAPONICUS
3677 ORNA.SNOWBELLJAPANESE SNOWBELL 6-8 FT.#10 $95.00 Limited STYRAX JAPONICUS
1862 ORNA.SNOWBELLJAPANESE SNOWBELL BB $295.00 Limited STYRAX JAPONICUS
5968 ORNA.SNOWBELLSNOWCONE 5-6 FT. #7 $79.95 Limited STYRAX JAPONICUS 'SNOWCONE'
2524 ORNA.SNOWBELLSNOWCONE 6-7 FT. #10 $95.00 Limited STYRAX JAPONICUS 'SNOWCONE'
8844 ORNA.SNOWBELLSNOWCONE BB $295.00 Limited STYRAX JAPONICUS 'SNOWCONE'
8678 ORNA.SOUR. SOURWOOD BB $250.00 Limited OXYDENDRUM ARBOREUM 
4990 ORNA.STEW. JAPANESE 2-2.5 IN. BB $295.00 Limited STEWARTIA PSEUDOCAMELLIA

10990 ORNA.SUMAC TIGER EYES #3 $49.95 Limited RHUS TYPHINA 'BAILTIGER' 
8825 PER.ACAN. WHITEWATER #1 $14.95 ACANTHUS 'WHITEWATER'
2778 PER.ACH. YARROW - MOONSHINE #3/4 $9.95 ACHILLEA x 'MOONSHINE'
4557 PER.ACH. YARROW - ORTEL'S ROSE #3/4 $9.95 ACHILLEA MILLEFOLIUM 'ORTEL'S ROSE'
3179 PER.ACH. YARROW - PAPRIKA #3/4 $9.95 ACHILLEA MILLEFOLIUM 'PAPRIKA'`
2232 PER.ACON. MONKSHOOD #3/4 $9.95 ACONITUM CARMICHAELII ‘ARENDSII'
2532 PER.ACTAEA PURPLE #1/#2 $24.95 ACTAEA RACEMOSA 'ATROPURPUREA'

10562 PER.ACTAEA SNAKEROOT #2 $24.95 ACTAEA RACEMOSA 
1615 PER.AEGOP. BISHOP'S WEED #3/4 $9.95 Limited AEGOPODIUM PODAGRARIA 'VARIEGATUM'
7728 PER.AGAST. AGASTACHE* GENERIC #3/4 $9.95 Limited AGASTACHE 'RASPBERRY SUMMER'DISCONTINUED-TN 



_Stock Item #Products::Category Products::Description Size Price Avail. Products::Latin Name
6250 PER.AGAST. BLUE FORTUNE #3/4 $9.95 AGASTACHE x 'BLUE FORTUNE'

10124 PER.AGAST. KUDOS RED #3/4 $9.95 AGASTACHE X 'KUDOS RED'
10997 PER.AGAST. KUDOS YELLOW #3/4 $9.95 AGASTACHE X 'KUDOS YELLOW'

7168 PER.AGAST. ROSIE POSIE #3/4 $9.95 AGASTACHE X 'ROSIE POSIE'
8232 PER.AGAST. TANGO #3/4 $9.95 AGASTACHE AURANTIACA 'TANGO'
8549 PER.ALC. HOLLYHOCK (NO WARRANTY) QT $6.95 Limited Alcea rosea
1205 PER.ALCHEM. LADY'S MANTLE #3/4 $9.95 ALCHEMILLA MOLLIS 'AUSLESE'
8936 PER.ALLIUM MILLENIUM #3/4 $9.95 ALLIUM “MILLENIUM”
5273 PER.AMSONIA BLUE ICE QT/#3/4 $9.95 AMSONIA TABERNAEMONTANA ‘BLUE ICE’
5149 PER.AMSONIA BLUESTAR #3/4 $14.95 AMSONIA TABERNAEMONTANA
4545 PER.AMSONIA NARROW LEAF #3/4/#2 $14.95 Limited AMSONIA HUBRICHTII
2400 PER.ANEM. ANEMOME #1 $10.95 Limited ANEMONE JAPONICA
4832 PER.ANEM. HONORINE JOBERT (WT) QT/#3/4 $9.95 ANEMONE x 'HONORINE JOBERT'
5144 PER.ANEM. SEPTEMBER CHARM (PK) #3/4 $9.95 Limited ANEMONE x 'SEPTEMBER CHARM'
5025 PER.ANEM. SNOWDROP (WT) #3/4 $9.95 ANEMONE SYLVESTRIS
6570 PER.ANEM. WILD SWAN #3/4 $9.95 ANEMONE ‘WILD SWAN’
4061 PER.AQU. COLUMBINE - BIEDERMEIER #3/4 $9.95 AQUILEGIA x 'BIEDERMEIER'

10711 PER.AQU. COLUMBINE - BLUE BARLOW #3/4 $9.95 AQUILEGIA v. 'BLUE BARLOW'
1432 PER.AQU. COLUMBINE - SONGBIRD MIX #3/4 $9.95 Limited AQUILEGIA x HYB. 'SONGBIRD MIX'
9464 PER.AQU. WILD COLUMBINE #3/4 $9.95 AQUILEGIA CANADENSIS
7088 PER.ARALIA SUN KING #1 or #2 $16.95 ARALIA CORDATA 'SUN KING'

370 PER.ARTEMISIA SILVERMOUND #3/4 $9.95 ARTEMISIA SCHMIDTIANA 'SILVERMOUND'
10633 PER.ARUM ARUM #3/4 $16.95 Limited ARUM ITALICUM subsp. ITALICUM

8987 PER.ARUNCUS GOAT'S BEARD QT/#3/4 $9.95 Limited ARUNCUS DIOICUS
6168 PER.ASARUM WILD GINGER 3 IN. 4 IN. OR QT $9.95 ASARUM CANADENSE
4368 PER.ASCLEP. BUTTERFLY WEED (OR) 4 IN. $6.95 ASCLEPIAS TUBEROSA
8550 PER.ASCLEP. BUTTERFLY WEED (OR) #3/4 $9.95 ASCLEPIAS TUBEROSA
6936 PER.ASCLEP. MILKWEED SWAMP 4 IN./QT $6.95 ASCLEPIAS INCARNATA
9937 PER.ASCLEP. MILKWEED SWAMP #3/4 $9.95 ASCLEPIAS INCARNATA
7745 PER.ASCLEP. MILKWEED SWAMP - ICE BALLET QT $6.95 ASCLEPIAS INCARNATA 'ICE BALLET'
7059 PER.ASCLEP. MILKWEED SWAMP - ICE BALLET #3/4 $9.95 ASCLEPIAS INCARNATA 'ICE BALLET'
4634 PER.ASTER PURPLE DOME #3/4 $9.95 ASTER NOVAE-ANGLIAE 'PURPLE DOME'

10747 PER.ASTER RAYDON'S FAVORITE #3/4 $9.95 Limited ASTER OBLONGIFOLIUS 'RAYDON'S FAVORITE'
4138 PER.ASTER WOOD'S BLUE #3/4 $9.95 ASTER DUMOSUS ‘WOOD’S BLUE’
6907 PER.ASTER WOOD'S PINK #3/4 $9.95 ASTER DUMOSUS ‘WOOD’S PINK’
5226 PER.ASTER WOOD'S PURPLE #3/4 $9.95 Limited ASTER DUMOSUS ‘WOOD’S PURPLE’

10176 PER.ASTER WOODLAND ASTER (WT) #3/4 $9.95 ASTER DIVARICATUS
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1262 PER.ASTILBE BRIDAL VEIL (WT) #3/4 $9.95 ASTILBE ARENDSII ‘BRIDAL VEIL’
1201 PER.ASTILBE DEUTSCHLAND (WT) #3/4 $9.95 ASTILBE JAPONICA 'DEUTSCHLAND'
6420 PER.ASTILBE DWARF CHINESE #3/4 $9.95 ASTILBE CHINENSIS 'PUMILA'
4544 PER.ASTILBE FANAL (RD) #3/4 $9.95 ASTILBE ARENDSII 'FANAL'
1071 PER.ASTILBE HENNIE GRAAFLAND (PK) #3/4 $9.95 ASTILBE SIMPLICIFOLIA 'HENNIE GRAAFLAND'
7887 PER.ASTILBE MONTGOMERY (RD) #3/4 $9.95 ASTILBE JAPONICA 'MONTGOMERY'
5801 PER.ASTILBE PEACH BLOSSOM (PK) #3/4 $9.95 ASTILBE JAPONICA 'PEACH BLOSSOM'
4730 PER.ASTILBE PURPLE CANDLES #3/4 $9.95 ASTILBE CHINENSIS 'PURPLE CANDLES'
5777 PER.ASTILBE SPRITE (PK) #3/4 $9.95 ASTILBE SIMPLICIFOLIA 'SPRITE'
6757 PER.ASTILBE VISIONS #3/4 $9.95 ASTILBE CHINENSIS 'VISIONS'

10204 PER.ASTRANTIA ASTRANTIA - 'STAR OF BILLIONS' #3/4 $9.95 Limited ASTRANTIA MAJOR 'STAR OF BILLIONS'
10659 PER.ASTRANTIA ASTRANTIA - ABBEY ROAD #3/4 $9.95 Limited ASTRANTIA MAJOR 'ABBEY ROAD'
10770 PER.ASTRANTIA ASTRANTIA - STAR OF FIRE #3/4 $9.95 Limited ASTRANTIA MAJOR 'STAR OF FIRE'

5900 PER.BAPT. FALSE INDIGO #3/4 $9.95 BAPTISIA AUSTRALIS
6041 PER.BAPT. FALSE INDIGO #3 $14.95 BAPTISIA AUSTRALIS
9800 PER.BAPT. SOLAR FLARE #3/4 $9.95 BAPTISIA X 'SOLAR FLARE'
1587 PER.BAPT. SOLAR FLARE #3 $14.95 BAPTISIA X 'SOLAR FLARE'

10908 PER.BAPT. SOLAR FLARE PRAIRIEBLUES #3/4 $9.95 BAPTISIA X 'SOLAR FLARE' PP20408
5787 PER.BELAM. BLACKBERRY LILY #3/4 $9.95 BELAMCANDA CHINENSIS
6240 PER.BRUN. FORGET-ME-NOT #3/4 $9.95 Limited BRUNNERA MACROPHYLLA
5809 PER.BRUN. JACK FROST #3/4 $19.95 BRUNNERA MACROPHYLLA ‘JACK FROST’
1338 PER.CALAMIN. CALAMINTHA #3/4 $9.95 CALAMINTHA NEPETA subsp. NEPETA
1200 PER.CAMP. BLUE WATERFALL #1 $9.95 CAMPANULA POSCHARSKYANA 'BLUE WATERFALL'

10574 PER.CENTUA. AMETHYST DREAM #3/4 $9.95 Limited CENTAUREA MONTANA 'AMETHYST IN SNOW'
9955 PER.CERA. SNOW IN THE SUMMER QT $5.95 CERASTIUM TOMENTOSUM 'YO YO'
6905 PER.CERATOS. PLUMBAGO QT $6.95 Limited CERATOSTIGMA PLUMBAGINOIDES
5357 PER.CHELONE TURTLEHEAD (PK) #3/4 $9.95 Limited CHELONE LYONII 'HOT LIPS'
8089 PER.CHELONE TURTLEHEAD (WT) #1 $9.95 CHELONE GLABRA

10099 PER.CHRY. HARDY MUM #3/4 $9.95
3850 PER.CHRYSO. GOLDENSTAR QT $6.95 Limited CHRYSOGONUM VIRGINIANUM ‘PIERRE’
9848 PER.CONOC. MISTFLOWER #3/4 $9.95 CONOCLINIUM COELESTINUM (EUPATORIUM) COELESTINUM)
1151 PER.CONVAL. LILY OF THE VALLEY (WT) QT $6.95 CONVALLARIA MAJALIS

988 PER.COREOP. AMERICAN DREAM (PK) #3/4 $9.95 COREOPSIS ROSEA 'AMERICAN DREAM'
2945 PER.COREOP. JETHRO TULL (YL) #3/4 $9.95 COREOPSIS x JETHRO TULL
2044 PER.COREOP. MOONBEAM (YL) #3/4 $9.95 COREOPSIS VERTICILLATA 'MOONBEAM'
7753 PER.COREOP. POLARIS (WT) #1 $9.95 COREOPSIS X 'POLARIS'
9053 PER.COREOP. RED SATIN (RD) #3/4 $9.95 COREOPSIS 'RED SATIN'
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7988 PER.COREOP. SUNKISS (MC) #3/4 $9.95 COREOPSIS GRANDIFLORA 'SUNKISS'
4673 PER.COREOP. ZAGREB (YL) #3/4 $9.95 COREOPSIS VERTICILLATA 'ZAGREB'
4925 PER.CROCO. LUCIFER (RD) #3/4 $9.95 CROCOSMIA x CURTONUS 'LUCIFER'

10009 PER.CYCLA HARDY CYCLAMEN QT $10.95 CYCLAMEN HEDERIFOLIUM
2383 PER.DELOS. BASUTOLAND (YL) #3/4 $9.95 DELOSPERMA NUBIGENUM 'BASUTOLAND'
8339 PER.DELOS. FIRE SPINNER (PUPK) #3/4 $9.95 DELOSPERMA 'FIRE SPINNER'
3237 PER.DELOS. HARDY ICE PLANT 24-30 IN.   $9.95 DELOSPERMA COOPERI
6339 PER.DIANT. FIREWITCH (RDPU) #3/4 $9.95 Limited DIANTHUS GRATIANOPOLITANUS 'FIREWITCH'
3627 PER.DIANT. FROSTY FIRE (PK) #3/4 $9.95 DIANTHUS x ALLWOODII 'FROSTY FIRE'
9512 PER.DIANT. RED BEAUTY (RD) #3/4 $9.95 DIANTHUS GRATIANOPOLITANUS 'RED BEAUTY'
3244 PER.DIANT. TINY RUBIES (PK) #3/4 $9.95 DIANTHUS GRATIANOPOLITANUS 'TINY RUBIES'
4090 PER.DICENTRA BLEEDING HEART (PK) #3/4 $10.95 DICENTRA SPECTABILIS
1109 PER.DICENTRA BLEEDING HEART (WT) #3/4 $10.95 DICENTRA SPECTABILIS 'ALBA'
5741 PER.DICENTRA GOLDHEART #3/4 $12.95 DICENTRA SPECTABILIS ‘GOLDHEART’
1574 PER.DICENTRA LUXURIANT (RD) #3/4 $10.95 DICENTRA EXIMIA 'LUXURIANT'
2592 PER.DIGIT. STRAWBERRY FOXGLOVE #3/4 $9.95 DIGITALIS x MERTONENSIS

10728 PER.ECHIN. ALOHA (YL) #3/4 $16.95 ECHINACEA 'ALOHA'
4790 PER.ECHIN. .CONEFLOWER* GENERIC QT $7.95 Limited ECHINACEA 
3255 PER.ECHIN. .CONEFLOWER* GENERIC (OR) #3/4 $16.95 Limited ECHINACEA 
7080 PER.ECHIN. KISMET INTENSE ORANGE (OR) #1 $16.95 Limited ECHINACEA X ‘INTENSE ORANGE’
7299 PER.ECHIN. KISMET RASPBERRY (PK) #3/4 $16.95 ECHINACEA X 'TNECHKR' 
7096 PER.ECHIN. KISMET RED (RD) 3/4 $16.95 ECHINACEA X 'TNECHKRD'
7746 PER.ECHIN. KISMET WHITE (WT) 3/4 $16.95 ECHINACEA X 'TNECHKW'
8073 PER.ECHIN. KISMET YELLOW (YL) 3/4 $16.95 ECHINACEA X 'TNECHKY'
3739 PER.ECHIN. (OR) SUNDOWN #3/4 $16.95 Limited ECHINACEA BIG SKY 'SUNDOWN'
4497 PER.ECHIN. (PK) RUBY STAR #3/4 $10.95 ECHINACEA PURPUREA 'RUBINSTERN'
1580 PER.ECHIN. PURPLE CONEFLOWER #3/4 $16.95 ECHINACEA PURPUREA
5218 PER.ECHIN. (WT) WHITE SWAN #3/4 $10.95 Limited ECHINACEA PURPUREA 'WHITE SWAN'
7724 PER.EPIMED. BARRENWORT - RUBRUM #1 $14.95 Limited EPIMEDIUM x RUBRUM
9052 PER.EUPAT. EUPHORIA RUBY #1 $9.95 EUPATORIUM PURPUREUM 'EUPHORIA RUBY'
4379 PER.EUPAT. JOE PYE WEED - GATEWAY #1 $9.95 EUPATORIUM MACULATUM 'GATEWAY'
1863 PER.EUPAT. JOE PYE WEED - GATEWAY 2G $12.95 EUPATORIUM MACULATUM 'GATEWAY'

10034 PER.EUPAT. LITTLE JOE #3/4 $9.95 EUPATORIUM DUBIUM 'LITTLE JOE'
5645 PER.EUPHO. ASCOT RAINBOW QT $9.95 Limited EUPHORBIA X MARTINII 'ASCOT RAINBOW'
3129 PER.FERN AUTUMN #3/4 $11.95 DRYOPTERIS ERYTHROSORA
8116 PER.FERN AUTUMN #3 $19.95 Limited DRYOPTERIS ERYTHROSORA
7589 PER.FERN CHRISTMAS QT $6.95 POLYSTICHUM ACROSTICHOIDES
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5903 PER.FERN CINNAMON #3/4 $11.95 OSMUNDA CINNAMOMEA
2497 PER.FERN EASTERN WOOD #3/4 $11.95 Limited DRYOPTERIS MARGINALIS
4604 PER.FERN GHOST #3/4 $11.95 ATHYRIUM x ‘GHOST’
1281 PER.FERN JAPANESE BEECH #3/4 $11.95 Limited THELYPTERIS DECURSIVE-PINNATA

528 PER.FERN JAPANESE PAINTED #3/4 $11.95 ATHYRIUM NIPONICUM 'PICTUM'
6822 PER.FERN LADY #3/4 $11.95 ATHYRIUM FILIX-FEMINA
5908 PER.FERN OSTRICH #3/4 $11.95 MATTEUCCIA STRUTHIOPTERIS
1452 PER.FERN OSTRICH #3 $19.95 MATTEUCCIA STRUTHIOPTERIS
9201 PER.FERN REGAL RED #3/4 $11.95 ATHYRIUM NIPONICUM 'REGAL RED'

650 PER.FERN ROYAL #3/4 $11.95 OSMUNDA REGALIS
6276 PER.FERN TASSEL #3/4 $11.95 POLYSTICHUM POLYBLEPHARUM
5198 PER.FILIP. MEADOWSWEET QUEEN #3/4/#1 $14.95 Limited FILIPENDULA RUBRA 'VENUSTA'
6629 PER.GAIL. BLANKET FLOWER - GOBLIN #3/4 $9.95 GAILLARDIA x GRANDIFLORA 'GOBLIN'

10738 PER.GAIL. BLANKET FLOWER- ARIZONA RED SHADES#3/4 $9.95 GAILLARDIA ARISTATA 'ARIZONA RED SHADES'
5692 PER.GALIUM SWEET WOODRUFF QT $6.95 Limited GALIUM ODORATUM
7089 PER.GALIUM SWEET WOODRUFF #3/4 $9.95 GALIUM ODORATUM
3879 PER.GAURA CRIMSON BUTTERFLIES (PK) #3/4 $9.95 GAURA LINDHEIMERI 'CRIMSON BUTTERFLIES'
3565 PER.GAURA SISKIYOU PINK #3/4 $9.95 GAURA LINDHEIMERI 'SISKIYOU PINK'
1062 PER.GAURA WHIRLING BUTTERFLIES (WT) #3/4 $9.95 GAURA LINDHEIMERI 'WHIRLING BUTTERFLIES'
8646 PER.GENT. TRUE BLUE #3/4 $9.95 GENTIANA 'TRUE BLUE'
1416 PER.GERAN. BLOODY CRANESBILL #3/4 $9.95 GERANIUM SANGUINEUM

10604 PER.GERAN. CRANESBILL #3/4 $9.95 GERANIUM SANGUINEUM ALBUM
10526 PER.GERAN. INGWERSEN'S VARIETY QT $6.95 Limited GERANIUM MACRORRHIZUM ‘INGWERSEN’S VARIETY’

5860 PER.GERAN. INGWERSEN'S VARIETY #3/4 $9.95 Limited GERANIUM MACRORRHIZUM ‘INGWERSEN’S VARIETY’
6734 PER.GERAN. JOHNSON'S BLUE #3/4 $9.95 GERANIUM x 'JOHNSON'S BLUE'
1583 PER.GERAN. LANCASTRIENSE (PK) #3/4 $9.95 GERANIUM SANGUINEUM STRIATUM
7793 PER.GERAN. MACULATUM (PK) #1 $9.95 GERANIUM MACULATUM
4374 PER.GERAN. ROZANNE #3/4 $9.95 GERANIUM X 'ROZANNE'

10984 PER.GERAN. THUMPING HEART #3/4 $9.95 GERANIUM CINEREUM 'THUMPING HEART'
3769 PER.GEUM BORISII QT $5.95 GEUM COCCINEUM 'BORISII'
6082 PER.HELEN. HELENSFLOWER #3/4 $9.95 HELENIUM AUTUMNALE
8237 PER.HELIANTHUSFIRST LIGHT #1/#2 $9.95 HELIANTHUS SALICIFOLIUS 'FIRST LIGHT'
2652 PER.HELIOP. FALSE SNFLWR - SUMMER SUN #3/4 $9.95 HELIOPSIS HELIANTHOIDES subsp. SCABRA 'SOMMERSONNE'

10410 PER.HELLEB. HELLEBORE MIX #3/4 $24.95 Limited HELLEBORE X
10314 PER.HELLEB. HELLEBORE PINK #3/4 $24.95 HELLEBORE X

2492 PER.HELLEB. PINE KNOT (MULTI) QT $9.95 HELLEBORUS X 'PINE KNOT SELECT'
9373 PER.HELLEB. ROYAL HERITAGE #3/4 $19.95 HELLEBORUS x 'ROYAL HERITAGE'
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10350 PER.HEM. .DAYLILY YELLOW/GOLD* GENERIC #3 $19.95 HEMEROCALLIS x 
10352 PER.HEM. FRANS HALS (OR/YLW) #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS 'FRANS HALS'
10051 PER.HEM. PINK STRIPES (PK) #3/4 $14.95 HEMEROCALLIS x 'PINK STRIPES'

1134 PER.HEM.OR. ORANGE  DAYLILY #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS FULVA
6299 PER.HEM.PK MINI PEARL (RB) #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS x 'MINI PEARL'
5099 PER.HEM.PK SOUTH SEAS (PK) #3/4 $9.95 Limited HEMEROCALLIS 'SOUTH SEAS'
1779 PER.HEM.PU. PURPLE D'ORO (RB) #3/4 $12.95 HEMEROCALLIS 'PURPLE D'ORO'
1960 PER.HEM.PU. SALIERI #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS 'SALIERI'
1150 PER.HEM.RD. CHICAGO APACHE #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS x 'CHICAGO APACHE'
1358 PER.HEM.RD. PARDON ME #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS x 'PARDON ME'
7365 PER.HEM.RD. RUBY STELLA (RB) #3/4 $12.95 HEMEROCALLIS x 'RUBY STELLA'
4049 PER.HEM.WT. GENTLE SHEPHERD #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS x ‘GENTLE SHEPHERD’
5580 PER.HEM.WT. PANDORAS BOX (RB) #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS x 'PANDORA'S BOX'
3942 PER.HEM.YL. BLACK-EYED STELLA (RB) #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS x 'BLACK-EYED STELLA'
1169 PER.HEM.YL. HAPPY RETURNS (RB) #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS X 'HAPPY RETURNS'
7767 PER.HEM.YL. HAPPY RETURNS (RB) #3 $19.95 HEMEROCALLIS X 'HAPPY RETURNS'
6808 PER.HEM.YL. HYPERION (RB) #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS x 'HYPERION'
1100 PER.HEM.YL. MARY TODD #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS x 'MARY TODD'
3549 PER.HEM.YL. STELLA D' ORO (RB) #3/4 $9.95 HEMEROCALLIS x 'STELLA D' ORO'
9734 PER.HEM.YL. STELLA D' ORO (RB) #2/#3 $19.95 HEMEROCALLIS x 'STELLA D' ORO'
3593 PER.HEUCH. CRL BLLS - AUTUMN BRIDE (WT) #3/4 $14.95 HEUCHERA VILLOSA 'AUTUMN BRIDE'
6656 PER.HEUCH. CRL BLLS - CARAMEL #3/4 $14.95 HEUCHERA VILLOSA ‘CARAMEL’
9612 PER.HEUCH. CRL BLLS - CITRONELLE #3/4 $14.95 Limited HEUCHERA VILLOSA 'CITRONELLE'
8708 PER.HEUCH. CRL BLLS - ELECTRA #3/4 $14.95 HEUCHERA 'ELECTRA'
7297 PER.HEUCH. CRL BLLS - FOREVER PURPLE #3/4 $14.95
9023 PER.HEUCH. CRL BLLS - FOREVER RED #3/4 $14.95 HEUCHERA X 'FOREVER RED'
9441 PER.HEUCH. CRL BLLS - GEORGIA PEACH #3/4 $14.95 Limited HEUCHERA VILLOSA 'GEORGIA PEACH'
8195 PER.HEUCH. CRL BLLS - MIDNIGHT ROSE #3/4 $14.95 HEUCHERA 'MIDNIGHT ROSE'
5750 PER.HEUCH. CRL BLLS - PALACE PURPLE #3/4 $9.95 HEUCHERA MICRANTHA 'PALACE PURPLE'
6225 PER.HEUCH. CRL BLLS - PLUM PUDDING #3/4 $9.95 HEUCHERA x 'PLUM PUDDING'
6457 PER.HEUCH. CRL BLLS - SILVER SCROLLS #3/4 $9.95 HEUCHERA x 'SILVER SCROLLS'

10442 PER.HEUCH. CRL BLLS – PARIS #3/4 $14.95 HEUCHERA x ‘PARIS'
7774 PER.HEUCHER. .FOAMY BELLS* GENERIC #3/4 $14.95 HEUCHERELLA

10322 PER.HIB. HYBRID HIBISCUS #3/4 $12.95 Limited HIBISCUS X
7460 PER.HIB. LADY BALTIMORE (PK) #1 $12.95 HIBISCUS MOSCHUETOS 'LADY BALTIMORE'
3556 PER.HIB. LADY BALTIMORE (PK) #3 $19.95 HIBISCUS MOSCHUETOS 'LADY BALTIMORE'
7740 PER.HIB. LORD BALTIMORE (RD) #1 $12.95 HIBISCUS MOSCHUETOS 'LORD BALTIMORE'



_Stock Item #Products::Category Products::Description Size Price Avail. Products::Latin Name
10534 PER.HIB. LUNA ROSE (RD/PK) #3 $29.95 Limited HIBISCUS MOSCHEUTOS 'LUNA ROSE'

1377 PER.HIB. LUNA* GENERIC #3/4 $9.95 Limited HIBISCUS MOSCHEUTOS 'LUNA'
7476 PER.HIB. SWAMP ROSE MALLOW #3/4 $12.95 HIBISCUS MOSCHEUTOS
7057 PER.HOSTA AUTUMN FROST HOSTA #3/4 $12.95 HOSTA x 'AUTUMN FROST'
6426 PER.HOSTA BLUE ANGEL #3/4 $12.95 HOSTA x 'BLUE ANGEL'
3629 PER.HOSTA BLUE ANGEL #3 $24.95 HOSTA x 'BLUE ANGEL'

10101 PER.HOSTA BLUE MOUSE EARS 2.5 IN. $7.95 HOSTA X 'BLUE MOUSE EARS'
6107 PER.HOSTA FIRE AND ICE #3/4 $10.95 HOSTA x ‘FIRE AND ICE’
3970 PER.HOSTA FIRE AND ICE #3 $22.95 Limited HOSTA x ‘FIRE AND ICE’
6737 PER.HOSTA FRANCEE #3/4 $10.95 HOSTA FORTUNEI 'FRANCEE'
4817 PER.HOSTA FRANCEE #3 $22.95 HOSTA FORTUNEI 'FRANCEE'

876 PER.HOSTA FRANCES WILLIAMS #3/4 $12.95 HOSTA SIEBOLDIANA 'FRANCES WILLIAMS'
1504 PER.HOSTA FRANCES WILLIAMS #3 $22.95 HOSTA SIEBOLDIANA 'FRANCES WILLIAMS'
7678 PER.HOSTA GUACAMOLE #3/4 $12.95 HOSTA  'GUACAMOLE'

10796 PER.HOSTA GUACAMOLE #3 $22.95 HOSTA  'GUACAMOLE'
5168 PER.HOSTA HALCYON #3/4 $10.95 HOSTA x 'HALCYON'
5912 PER.HOSTA HALCYON #3 $22.95 HOSTA x 'HALCYON'
9310 PER.HOSTA HIGH SOCIETY QT $10.95 HOSTA 'HIGH SOCIETY'
8614 PER.HOSTA JUNE #3/4 $10.95 HOSTA 'JUNE'
1991 PER.HOSTA KROSSA REGAL #3/4 $10.95 HOSTA NIGRESCENS 'KROSSA REGAL'
3509 PER.HOSTA PATRIOT #3/4 $12.95 HOSTA FORTUNEI 'PATRIOT'
3829 PER.HOSTA PATRIOT #3 $24.95 HOSTA FORTUNEI 'PATRIOT'
4831 PER.HOSTA ROYAL STANDARD #3/4 $10.95 Limited HOSTA x 'ROYAL STANDARD'
1936 PER.HOSTA SIEBOLDIANA ELEGANS #3/4 $12.95 HOSTA SIEBOLDIANA 'ELEGANS'
1602 PER.HOSTA SIEBOLDIANA ELEGANS #3 $22.95 HOSTA SIEBOLDIANA 'ELEGANS'
5064 PER.HOSTA SUM AND SUBSTANCE #3 $24.95 HOSTA x 'SUM & SUBSTANCE'
4659 PER.IBERIS CANDYTUFT* GENERIC 4 IN. $6.95 IBERIS SEMPERVIRENS 'PURITY'
4649 PER.IRIS ALBOVARIEGATA #3/4 $9.95 Limited IRIS PALLIDA ALBOVARIEGATA
7549 PER.IRIS BEARDED*(BL) GENERIC #3/4 $14.95 Limited IRIS GERMANICA X
1565 PER.IRIS CRESTED QT/#3/4 $9.95 Limited IRIS CRISTATA
1104 PER.IRIS FLAG - BLU QT $5.95 IRIS VERSICOLOR
3919 PER.IRIS FLAG - BLU #3/4 $9.95 IRIS VERSICOLOR
4417 PER.IRIS .IRIS* GENERIC $9.95 IRIS 
4297 PER.IRIS JAPANESE* GENERIC #3/4 $10.95 IRIS ENSATA
4855 PER.IRIS LOUISIANA - BLACK GAMECOCK #3/4 $9.95 IRIS LOUISIANA 'BLACK GAMECOCK'
3266 PER.IRIS SIB. - CAESAR'S BROTHER #3/4 $9.95 IRIS SIBERICA 'CAESAR'S BROTHER'
2961 PER.IRIS SIBERIAN #3/4 $9.95 IRIS SIBERICA
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1994 PER.KALI BLUE STAR FALSE ASTER #3/4 $9.95 KALIMERIS INCISA 'BLUE STAR'
3849 PER.KNIP. RED HOT POKER #3/4 $9.95 KNIPHOFIA UVARIA 'FLAMENCO'
1660 PER.LAM. LAMIUM - SHELL PINK (PK) #3/4 $9.95 Limited LAMIUM MACULATUM 'SHELL PINK'
5473 PER.LAM. LAMIUM - WHITE NANCY (WT) #3/4 $9.95 LAMIUM MACULATUM 'WHITE NANCY'
5028 PER.LAV. HIDCOTE BLUE (NO WARRANTY) #3/4 $10.95 LAVANDULA ANGUSTIFOLIA 'HIDCOTE'
2620 PER.LAV. MUNSTEAD (NO WARRANTY) #3/4 $10.95 LAVANDULA ANGUSTIFOLIA 'MUNSTEAD'
6347 PER.LAV. PHENOMENAL (NO WARRANTY) #3/4 $10.95 LAVANDULA X INTERMEDIA 'PHENOMENAL'
5904 PER.LAV. PROVENCE (NO WARRANTY) #3/4 $10.95 Limited LAVANDULA x INTERMEDIA 'PROVENCE'
1073 PER.LEUC. SHASTA - ALASKA #1 $9.95 LEUCANTHEMUM x SUPERBUM 'ALASKA'
3589 PER.LEUC. SHASTA - BECKY #1 $9.95 LEUCANTHEMUM x SUPERBUM 'BECKY'

10431 PER.LEUC. SHASTA - REAL SUNBEAM #3/4 $9.95 LEUCANTHEMUM x SUPERBUM 'REAL SUNBEAM'
2705 PER.LEUC. SHASTA - SNOWCAP #3/4 $9.95 LEUCANTHEMUM x SUPERBUM 'SNOWCAP'
1427 PER.LEWISIA RAINBOW MIX #3/4 $9.95 LEWISIA X COTYLEDON 'RAINBOW MIX'
6974 PER.LIATRIS FLORISTAN WHITE #1/#2 $12.95 LIATRIS SPICATA 'FLORISTAN WEISS'
1593 PER.LIATRIS KOBOLD (PU) #1/#2 $12.95 LIATRIS SPICATA 'KOBOLD'

10806 PER.LIATRIS MICROCEPHELA (PU) QT $6.95 Limited LIATRIS MICROCEPHELA
6676 PER.LIGUL. LIGULARIA - DESDEMONA (OR) #1 $9.95 LIGULARIA DENTATA 'DESDEMONA'
2909 PER.LIGUL. LIGULARIA - OTHELLO (OR) #1 $9.95 LIGULARIA DENTATA 'OTHELLO'
4151 PER.LIGUL. LIGULARIA - THE ROCKET (YL) #1 $9.95 LIGULARIA x THE ROCKET

10601 PER.LIL. ASIAN #3/4 $9.95 Limited LILIUM ASIATIC 'INUVIK'
5784 PER.LIL. GOLDEN MATRIX (YL) #3/4 $9.95 Limited LILIUM 'GOLDEN MATRIX'
3900 PER.LIL. MATRIX RED #3/4 $9.95 Limited LILIUM 'MATRIX RED'

10371 PER.LIL. ORIENTAL #3/4 $9.95 Limited LILIUM ORIENTAL
2688 PER.LIL. STARGAZER (PK) #1 $9.95 LILIUM x 'STARGAZER'
7684 PER.LIL. SUGAR LOVE (PK)(WT) #3/4 $9.95 Limited LILIUM 'SUGAR LOVE'
7679 PER.LIRIOPE ROYAL PURPLE 3 IN. $3.95 LIRIOPE MUSCARI 'ROYAL PURPLE'
8093 PER.LIRIOPE ROYAL PURPLE #1 $7.95 LIRIOPE MUSCARI 'ROYAL PURPLE'
5729 PER.LIRIOPE SUNPROOF 3 IN. $3.95 LIRIOPE MUSCARI 'SILVERY SUNPROOF'

777 PER.LIRIOPE SUNPROOF #1 $7.95 LIRIOPE MUSCARI 'SILVERY SUNPROOF'
4118 PER.LOBELIA BLACK TRUFFLE #3/4 $9.95 LOBELIA ‘BLACK TRUFFLE’

10933 PER.LOBELIA .BLUE CARDINAL FLOWER QT $6.95 Limited LOBELIA SIPHILITICA
3445 PER.LOBELIA .BLUE CARDINAL FLOWER #3/4 $9.95 LOBELIA SIPHILITICA
2693 PER.LOBELIA CARDINAL FLOWER #3/4 $9.95 LOBELIA CARDINALIS
7709 PER.LYCH ROSE CAMPION #3/4 $9.95 LYCHNIS CORONARIA 
1554 PER.LYSIM. CREEPING JENNY QT $6.95 Limited LYSIMACHIA NUMMULARIA 'AUREA'
5307 PER.MAZUS. CREEPING WHITE MAZUS QT $5.95 MAZUS REPTANS 'ALBUS'
6717 PER.MAZUS. MAZUS QT $5.95 MAZUS REPTANS
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5800 PER.MERT. VIRGINIA BLUEBELL QT $7.95 MERTENSIA VIRGINICA

10595 PER.MERT. VIRGINIA BLUEBELL #1 $10.95 Limited MERTENSIA VIRGINICA
7077 PER.MONARD. CLAIRE GRACE (PU) #3/4 $9.95 MONARDA FISTULOSA 'CLAIRE GRACE'
8387 PER.MONARD. EASTERN #3/4 $9.95 MONARDA BRADBURIANA
4272 PER.MONARD. JACOB CLINE #3/4 $9.95 MONARDA DIDYMA 'JACOB CLINE'
5080 PER.MYOS. FORGET-ME-NOT QT $6.95 Myosotis sylvatica 
9433 PER.NEPETA CAT'S PAJAMAS #3/4 $9.95 Limited

10965 PER.NEPETA CATMINT #3/4 $9.95 NEPETA X
4024 PER.NEPETA CATMINT- 6 HILLS GIANT #3/4 $9.95 NEPETA x FAASSENII 'SIX HILLS GIANT'
6550 PER.NEPETA CATMINT- WALKER'S LOW #3/4 $9.95 NEPETA FAASSENII 'WALKER'S LOW'

10142 PER.NIPPON. NIPPON DAISY #3/4 $9.95 NIPPONANTHEMUM NIPPONICUM
4055 PER.OENOT. OZARK SUNDROP #3/4 $9.95 OENOTHERA MISSOURIENSIS

10402 PER.PAEON. BLACK BEAUTY #2 $19.95 PAEONIA LACTIFLORA 'BLACK BEAUTY'
9057 PER.PAEON. CORAL SUNSET #2 $19.95
8349 PER.PAEON. KANSAS #2 $19.95 PAEONIA LACTIFLORA 'KANSAS'

10193 PER.PAEON. LAURA DESSERT (WT/YL) #2 $19.95 PAEONIA LACTIFLORA 'LAURA DESSERT'
9728 PER.PAEON.IT .ITOH PEONY* GENERIC #2 $49.95 PAEONIA ITOH BARTZELLA
1114 PER.PAEON.PK2.SARAH BERNHARDT #2 $19.95 PAEONIA LACTIFLORA 'SARAH BERNHARDT'
5272 PER.PAEON.PK2.SORBET #2 $19.95 PAEONIA LACTIFLORA ‘SORBET’
1117 PER.PAEON.RD2.KARL ROSENFIELD #2 $19.95 PAEONIA LACTIFLORA 'KARL ROSENFIELD'
9283 PER.PAEON.RD3.RED MAGIC #2 $19.95 PAEONIA LACTIFLORA 'RED MAGIC'
2280 PER.PAEON.TR. TREE PEONY - LIGHT PINK #2 $49.95 PAEONIA SUFFRUTICOSA LIGHT PINK
2842 PER.PAEON.TR. TREE PEONY - SHIMANISHIKI (RD/WT) #2 $49.95 Limited PAEONIA SUFFRUTICOSA 'SHIMANISHIKI'
1125 PER.PAEON.TR. TREE PEONY - YELLOW #2 $49.95 Limited PAEONIA SUFFRUTICOSA YELLOW
4810 PER.PAEON.TR. TREE PEONY -SHIMANDAJIN (PUDK) #2 $49.95 Limited PAEONIA SUFFRUTICOSA ‘SHIMANDAIJIN’

10763 PER.PAEON.TREE.TREE PEONY -KOUKAMON #2 $49.95 Limited PAEONIA SUFFRUTICOSA 'KOUKAMON'
7058 PER.PAEON.WT/YLPRIMEVERE #2 $19.95 PAEONIA LACTIFLORA 'PRIMEVERE'
5932 PER.PAEON.WT2.SHIRLEY TEMPLE #2 $19.95 PAEONIA LACTIFLORA 'SHIRLEY TEMPLE'
9051 PER.PENST. CHA CHA LAVENDER QT $6.95
7681 PER.PENST. CHA CHA PURPLE QT $5.95 Limited PENSTEMON ‘CHA CHA PURPLE'
1893 PER.PENST. HUSKER RED #3/4 $9.95 PENSTEMON DIGITALIS 'HUSKER RED'
7184 PER.PENST. RED ROCKS #3/4 $9.95 PENSTEMON MEXICALI 'RED ROCKS'
5697 PER.PEROV. RUSSIAN SAGE #3/4 $9.95 PEROVSKIA ATRIPLICIFOLIA

10052 PER.PHLX.DIV WOODLAND - MAY BREEZE QT $6.95 PHLOX DIVARICATA 'MAY BREEZE'
7657 PER.PHLX.PAN .SMMR - DAVID (WT) #1 $12.95 Limited PHLOX PANICULATA 'DAVID'
5358 PER.PHLX.PAN .SMMR - JEANA (PK) #3/4 $9.95 PHLOX PANICULATA 'JEANA'
7648 PER.PHLX.ST CRPNG - SHERWOOD PURPLE (PU) QT $6.95 PHLOX STOLONIFERA 'SHERWOOD PURPLE'
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8157 PER.PHLX.SU MOSS - AMAZING GRACE (WT/RD) QT $6.95 Limited PHLOX SUBULATA 'AMAZING GRACE'
9102 PER.PHLX.SU MOSS - AMAZING GRACE (WT/RD) #3/4 $9.95 Limited PHLOX SUBULATA 'AMAZING GRACE'
7602 PER.PHLX.SU MOSS - CANDY STRIPES (PK/WT) QT $6.95 PHLOX SUBULATA 'CANDY STRIPES'
8221 PER.PHLX.SU MOSS - EMERALD BLUE (LAV/BL) QT $6.95 PHLOX SUBULATA 'EMERALD BLUE'
9549 PER.PHLX.SU MOSS - EMERALD BLUE (LAV/BL) #3/4 $9.95 Limited PHLOX SUBULATA 'EMERALD BLUE'
7924 PER.PHLX.SU MOSS - EMERALD PINK (PK) QT $6.95 PHLOX SUBULATA 'EMERALD PINK'
8097 PER.PHLX.SU MOSS - FORT HILL (PK) QT $6.95 PHLOX SUBULATA 'FORT HILL'
2015 PER.PHLX.SU MOSS - PURPLE BEAUTY (PU) QT $6.95 PHLOX SUBULATA 'PURPLE BEAUTY'
7913 PER.PHLX.SU MOSS - PURPLE BEAUTY (PU) #3/4 $9.95 Limited PHLOX SUBULATA 'PURPLE BEAUTY'
5621 PER.PHLX.SU MOSS - SCARLET FLAME (RD) QT $6.95 PHLOX SUBULATA 'SCARLET FLAME'
8534 PER.PHLX.SU MOSS - SCARLET FLAME (RD) #3/4 $9.95 Limited PHLOX SUBULATA 'SCARLET FLAME'
3694 PER.PHLX.SU MOSS - SNOWFLAKE (WT) QT $6.95 PHLOX SUBULATA 'SNOWFLAKE'

10315 PER.PHYSO. PHYSOSTEGIA - MISS MANNERS #3/4 $10.95 PHYSOSTEGIA VIRGINIANA 'MISS MANNERS'
10413 PER.PHYSO. PHYSOSTEGIA - PINK MANNERS #3/4 $10.95 Limited PHYSOSTEGIA VIRGINIANA 'PINK MANNERS'

2243 PER.PLATY. BALLOON - FUJI BLUE #3/4 $9.95 PLATYCODON GRANDIFLORUS 'FUJI BLUE'
9311 PER.POLEM. STAIRWAY TO HEAVEN (VARIEGATED) #1 $12.95 Limited POLEMONIUM REPTANS 'STAIRWAY TO HEAVEN'
2643 PER.POLYGON. VARIEGATED SOLOMONS SEAL #3/4 $12.95 POLYGONATUM ODORATUM 'VARIEGATA'
4342 PER.PRIM. PRIMROSE QT $6.95 Limited PRIMULA JAPONICA
9274 PER.PRUN. SELF-HEAL-SUMMER DAZE #3/4 $9.95 PRUNELLA 'SUMMER DAZE'
6643 PER.PULM. LUNGWORT- E.B. ANDERSON (BL) #3/4 $9.95 PULMONARIA LONGIFOLIA 'E.B. ANDERSON'
7708 PER.PULM. LUNGWORT- RASPBERRY SPLASH (PU/PK) #3/4 $9.95 PULMONARIA X 'RASPBERRY SPLASH'
9038 PER.PULS. RED PASQUE FLOWER #3/4 $9.95
7536 PER.PYCNAN. MOUNTAIN MINT #3/4 $9.95 PYCNANTHEMUM MUTICUM
9056 PER.RUD. AMERICAN GOLD RUSH #3/4 $9.95 Limited RUDBECKIA X 'AMERICAN GOLD RUSH'

10329 PER.RUD. DEAMII #3/4 $9.95 RUDBECKIA FULGIDA V. 'DEAMI'
734 PER.RUD. GOLDSTURM-BLACK-EYED SUSAN #3/4 $9.95 RUDBECKIA FULGIDA 'GOLDSTURM'

7922 PER.RUD. LACINIATA- CUT LEAF (NATIVE) #1 $9.95 RUDBECKIA LACINATA
3764 PER.SAGINA IRISH MOSS QT $6.95 SAGINA SUBULATA
6724 PER.SAGINA SCOTCH MOSS QT $6.95 SAGINA SUBULATA AUREA
4575 PER.SALVIA BLUE HILL #3/4 $9.95 SALVIA SUPERBA 'BLAUHUGEL'
7866 PER.SALVIA CARADONNA #3/4 $9.95 SALVIA NEMOROSA 'CARADONNA'
4766 PER.SALVIA EAST FRIESLAND #3/4 $9.95 SALVIA NEMEROSA 'EAST FRIESLAND'
7496 PER.SALVIA ROSE MARVEL #1 $9.95 SALVIA NEMOROSA 'SENSATION ROSE'
9404 PER.SALVIA SNOW HILL #3/4 $9.95 SALVIA NEMOROSA 'SNOW HILL'
6824 PER.SCAB. SCABIOSA - BUTTERFLY BLUE #3/4 $9.95 SCABIOSA CAUCASICA 'BUTTERFLY BLUE'
7095 PER.SCAB. SCABIOSA - PINK MIST #3/4 $9.95 SCABIOSA CAUCASICA 'PINK MIST'
9690 PER.SEDUM ANGELINA QT $6.95 SEDUM RUPESTRE 'ANGELINA'
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1057 PER.SEDUM AUTUMN JOY #1 $9.95 SEDUM x 'HERBSTFREUDE'
6831 PER.SEDUM BLUE SPRUCE QT $6.95 SEDUM REFLEXUM 'BLUE SPRUCE'
7677 PER.SEDUM FIRECRACKER QT $5.95 SEDUM x 'FIRECRACKER' 
2160 PER.SEDUM FULDAGLUT #3/4 $9.95 SEDUM SPURIUM 'FULDAGLUT'
5178 PER.SEDUM NEON #3/4 $9.95 SEDUM SPECTABILE 'NEON'
9619 PER.SEDUM .SEDUM* GENERIC QT $6.95 Limited SEDUM
1429 PER.SEDUM SHALE BARRENS #3/4 $9.95 SEDUM TERNATUM 'LARINEM PARK' (SHALE BARRENS)
5756 PER.SEDUM SIEBOLDII - OCTOBER PLANT #3/4 $9.95 SEDUM SIEBOLDII
1533 PER.SEDUM TRICOLOR #3/4 $9.95 SEDUM
4167 PER.SEDUM VERA JAMISON #3/4 $9.95 SEDUM x 'VERA JAMESON'
5418 PER.SEDUM WEIHENSTEPHANER GOLD #3/4 $9.95 SEDUM FLORIFERUM 'WEIHENSTEPHANER GOLD'
7765 PER.SEMPER. CHICK CHARMS - SPECIES MIX 3.5 IN. $6.95 Limited SEMPERVIVUM CHICK CHARMS
8052 PER.SEMPER. CHICK CHARMS- GOLD NUGGET QT $6.95 SEMPERVIVUM CHICK CHARMS 'GOLD NUGGET'
1171 PER.SEMPER. HENS AND CHICKS - SPECIES MIX 4 IN. $6.95 SEMPERVIVUM 'HARDY SPECIES MIX'
7795 PER.SEN. GOLDEN RAGWORT QT $6.95 Limited SENECIO AUREUS
7419 PER.SEN. GOLDEN RAGWORT #3/4 $9.95 SENECIO AUREUS
5156 PER.SISY. BLUE-EYED GRASS #3/4 $9.95 SISYRINCHIUM ANGUSTIFOLIUM 'LUCERENE'
3323 PER.SOLID. GOLDENROD-FIREWORKS #3/4 $9.95 SOLIDAGO RUGOSA 'FIREWORKS'

10589 PER.SPIG. INDIAN PINK - LITTLE REDHEAD #1 $18.95 SPIGELIA MARILANDICA 'LITTLE REDHEAD'
7281 PER.STACHYS BETONY - HUMMELO #3/4 $9.95 STACHYS MONIERI HUMMELO
4748 PER.STACHYS SILVER CARPET #3/4 $9.95 STACHYS BYZANTINA 'SILVER CARPET'
2022 PER.STOKES STOKESIA - BLUE DANUBE #3/4 $9.95 STOKESIA LAEVIS 'BLUE DANUBE'
7259 PER.TANACET. ROBINSON'S RED PAINTED DAISY #3/4 $9.95 Limited TANACETUM COCCINEUM 'ROBINSON'S RED'
4267 PER.TEUC. GERMANDER #3/4 $9.95 TEUCRIUM CHAMAEDRYS

10426 PER.THYMUS THYME - CREEPING QT $6.95 THYMUS PRAECOX
3097 PER.THYMUS THYME - CREEPING #3/4 $9.95 THYMUS PRAECOX
8864 PER.THYMUS THYME - GOLDEN LEMON QT $6.95 THYMUS x CITRIODORUS 'AUREUS'
7826 PER.THYMUS THYME - SILVER EDGE QT $6.95 THYMUS CITRIODORUS 'AUREUS'
8200 PER.THYMUS THYME - WOOLY QT $6.95 THYMUS PSEUDOLANUGINOSUS

10206 PER.TIAR. FOAMFLOWER QT $9.95 TIARELLA CORDIFOLIA
10024 PER.TRADES. SPDRWRT - CONCORD GRAPE #3/4 or #1 $9.95 TRADESCANTIA 'CONCORD GRAPE'

6209 PER.TRICY. TOAD LILY - SAMURAI #3/4 $9.95 TRICYRTIS FORMOSANA 'SAMURAI'
7592 PER.VERB. HOMESTEAD PURPLE (PU) (NO WARRANTY)#3/4 $9.95 Limited Verbena canadensis 'HOMESTEAD PURPLE'
7174 PER.VERNONIA IRON BUTTERFLY #3/4 $10.95 Limited VERNONIA LETTERMANNII 'IRON BUTTERFLY'
6122 PER.VERON. .SPEEDWELL* GENERIC #3/4 $9.95 Limited VERONICA 
3859 PER.VERON. SUNNY BORDER BLUE #3/4 $9.95 Limited VERONICA x 'SUNNY BORDER BLUE'
6007 RHODO. ANAH KRUSCHKE (PU) 15-18 IN.#3 $29.95 RHODODENDRON PONTICUM 'ANAH KRUSCHKE'
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6811 RHODO. ANAH KRUSCHKE (PU) 18-24 IN.#6 $49.95 Limited RHODODENDRON PONTICUM 'ANAH KRUSCHKE'
9634 RHODO. ANAH KRUSCHKE (PU) 24-30 IN.#6 $59.95 RHODODENDRON PONTICUM 'ANAH KRUSCHKE'

10448 RHODO. ANAH KRUSCHKE (PU) #6 $79.95 RHODODENDRON PONTICUM 'ANAH KRUSCHKE'
3036 RHODO. BESSE HOWELLS (RD) 9-12 IN.#1 $14.95 Limited RHODODENDRON CATAWBIENSE 'BESSE HOWELLS' 

10635 RHODO. BLUE BARRON (BL) #3 $29.95 RHODODENDRON 
10333 RHODO. CATAWBIENSE ALBUM (WT) 15-20 IN.#6 $59.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ALBUM' 

6318 RHODO. CATAWBIENSE ALBUM (WT) #6 $69.95 Limited RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ALBUM' 
3984 RHODO. CATAWBIENSE BOURSAULT (PU) #4 $34.95 Limited RHODODENDRON CATAWBIENSE 'BOURSAULT' 
5688 RHODO. CATAWBIENSE BOURSAULT (PU) #6 $69.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'BOURSAULT' 
4695 RHODO. CHIONOIDES (WT)(S) 12-15 IN.#3 $29.95 RHODODENDRON PONTICUM 'CHIONOIDES' 
1269 RHODO. CHIONOIDES (WT)(S) #5/#7 $59.95 Limited RHODODENDRON PONTICUM 'CHIONOIDES' 
1493 RHODO. CHIONOIDES (WT)(S) #6 $69.95 Limited RHODODENDRON PONTICUM 'CHIONOIDES' 
3253 RHODO. CRETE (YAK TYPE) (PK) 6-9 IN.#3/4/#1 $14.95 RHODODENDRON YAKUSHIMANUM 'CRETE' 
1653 RHODO. CRETE (YAK TYPE) (PK) #2/#3 $34.95 RHODODENDRON YAKUSHIMANUM 'CRETE' 
2006 RHODO. CRETE (YAK TYPE) (PK) #5/#7 $45.95 Limited RHODODENDRON YAKUSHIMANUM 'CRETE' 
5126 RHODO. ENGLISH ROSEUM (PK) 18-24 IN.#3 $29.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ENGLISH ROSEUM'
1187 RHODO. ENGLISH ROSEUM (PK) #5 $69.95 Limited RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ENGLISH ROSEUM'

10953 RHODO. ENGLISH ROSEUM (PK) #6 $79.95 Limited RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ENGLISH ROSEUM'
1772 RHODO. FANTASTICA (RD) 15-18 IN.#2/#3 $29.95 RHODODENDRON 'FANTASTICA'
4416 RHODO. KEN JANEK (YAK TYPE) (PK) 6-9 IN.#3/4/#1 $14.95 RHODODENDRON YAKUSHIMANUM 'KEN JANEK'
5867 RHODO. KEN JANEK (YAK TYPE) (PK) 9-15 IN.#2/#3 $34.95 RHODODENDRON YAKUSHIMANUM 'KEN JANEK'
4610 RHODO. KEN JANEK (YAK TYPE) (PK) #6 $69.95 Limited RHODODENDRON YAKUSHIMANUM 'KEN JANEK'
5699 RHODO. LEE'S DARK PURPLE (PU) #2/#3 $34.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'LEE'S DARK PURPLE'

10494 RHODO. LEE'S DARK PURPLE (PU) #6 $79.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'LEE'S DARK PURPLE'
1003 RHODO. MAXIMUM ROSEUM (PK) #7 $59.95 Limited RHODODENDRON x 'MAXIMUM ROSEUM'
4290 RHODO. NOVA ZEMBLA (RD)(S) 18-24 IN. #3 $29.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'NOVA ZEMBLA'
9892 RHODO. NOVA ZEMBLA (RD)(S) 15-18 IN. #6 $59.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'NOVA ZEMBLA'

10185 RHODO. NOVA ZEMBLA (RD)(S) 21-24 IN. #6 $79.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'NOVA ZEMBLA'
10684 RHODO. NOVA ZEMBLA (RD)(S) 24-30 IN. #6 $89.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'NOVA ZEMBLA'

8536 RHODO. PJM ELITE (PKPU) 15-18 IN. #3 $39.95 RHODODENDRON CAROLINIANUM 'PJM-ELITE'
10803 RHODO. PJM ELITE (PKPU) 15-18 IN. #6 $69.95 RHODODENDRON CAROLINIANUM 'PJM-ELITE'

7972 RHODO. PURPLE GEM (DWF.) (PU) #3 $39.95 RHODODENDRON FASTIGIATUM 'PURPLE GEM'
9953 RHODO. PURPUREUM ELEGANS (PU) #3 $39.95 Limited RHODODENDRON CATAWBIENSE 'PURPUREUM ELEGANS'
9377 RHODO. PURPUREUM ELEGANS (PU) #6 $59.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'PURPUREUM ELEGANS'

567 RHODO. ROSEUM ELEGANS (PU) 18-24 IN #2/#3 $29.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ROSEUM ELEGANS'
2780 RHODO. ROSEUM ELEGANS (PU) #6 $69.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ROSEUM ELEGANS'
2412 RHODO. ROSEUM ELEGANS (PU) 24-30 IN. #7 $89.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ROSEUM ELEGANS'
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5359 RHODO. ROSEUM PINK (PK)(S) 15-18 IN.#3 $29.95 RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ROSEUM PINK'
3986 RHODO. ROSEUM PINK (PK)(S) 24-30 IN. #6/#7 $49.95 Limited RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ROSEUM PINK'
1265 RHODO. ROSEUM PINK (PK)(S) #6 $69.95 Limited RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ROSEUM PINK'

10674 RHODO. ROSEUM PINK (PK)(S) #6 $89.95 Limited RHODODENDRON CATAWBIENSE 'ROSEUM PINK'
8570 RHODO. VULCAN'S FLAME (RD) #5/#7 $49.95 Limited RHODODENDRON GRIERSONIANUM 'VULCAN'S FLAME'
2543 RHODO. YAKU PRINCESS (PK) 12-15 IN.#3 $39.95 Limited RHODODENDRON YAKUSHIMANUM 'YAKU PRINCESS'
2675 ROSE CLIMB. GOLDEN SHOWERS (YL) #3 $39.95 Limited ROSA HYBRIDA 'GOLDEN SHOWERS'

10472 ROSE CLIMB. ROYAL GOLD (YL) #3 $34.95 Limited ROSA 'ROYAL GOLD'
9063 ROSE FLORIB. CAMILLE PISSARRO (YLW/RD) #3 $39.95 Limited
2958 ROSE FLORIB. EUROPEANA (RD) #3 $34.95 Limited ROSA HYBRIDA 'EUROPEANA'
7819 ROSE SHRUB WHITE OUT (WT) #3 $29.95 ROSA 'RADWHITE' WHITE OUTTM
7342 ROSE SHRUB (DA)DARCEY BUSSELL (RD) #3 $42.95 Limited ROSA HYBRIDA 'AUSDECORUM'
1678 ROSE SHRUB (DR)CORAL DRIFT (COR-OR) #2/#3 $24.95 ROSA HYBRIDA 'MEIPAM'
5837 ROSE SHRUB (DR)PEACH DRIFT (PK) #2/#3 $24.95 ROSA HYBRIDA 'MEIGGILI'
2799 ROSE SHRUB (DR)PINK DRIFT (PK) #2/#3 $24.95 ROSA HYBRIDA 'MEIJOCOS'
9287 ROSE SHRUB (DR)POPCORN DRIFT (YL) #2/#3 $24.95 ROSA HYBRIDA 'NOVAROSPOP'
1105 ROSE SHRUB (DR)RED DRIFT (RD) #2/#3 $24.95 ROSA HYBRIDA 'MEIGALPIO'
9467 ROSE SHRUB (DR)SWEET DRIFT (PK) #2/#3 $24.95 ROSA HYBRIDA 'MEISWEETDOM'
7785 ROSE SHRUB (DR)WHITE DRIFT (WT) #3 $24.95 ROSA HYBRIDA 'MEIZORLAND'
3626 ROSE SHRUB (K0)DOUBLE KNOCK OUT (RD) #3 $24.95 ROSA x 'RADTKO' 
7440 ROSE SHRUB (K0)DOUBLE PINK KNOCK OUT (PK) #3 $29.95 ROSA X 'RADTKOPINK' 
1766 ROSE SHRUB (K0)KNOCK OUT (RD) #3 $24.95 ROSA X 'RADRAZZ' 
9638 ROSE SHRUB (K0)PETITE KNOCK OUT (RD) #3 $34.95 ROSA X 'MEIBENBINO'
6371 ROSE SHRUB (K0)PINK KNOCK OUT (PK) #3 $29.95 ROSA X 'RADCON' 
5043 ROSE SHRUB (K0)SUNNY KNOCK OUT (YL) #3 $29.95 ROSA 'RADSUNNY' 

10411 ROSE SHRUB (KO)CORAL KNOCK OUT ROSE (OR) #3 $29.95 Limited ROSA 'RADRAL'
2403 ROSE TEA KING'S RANSOM #3 $34.95 Limited ROSA HYBRIDA 'KINGS RANSOM'
5238 SHAD.BEECH AMERICAN 6-8 FT. #7/#10 $95.00 Limited FAGUS GRANDIFOLIA
9305 SHAD.BEECH AMERICAN (2.5-3 IN.)6-8 FT BB $295.00 Limited FAGUS GRANDIFOLIA
6958 SHAD.BEECH PURPLE FOUNTAIN 5-6 FT. BB $259.00 Limited FAGUS SYLVATICA 'PURPLE FOUNTAIN'
1145 SHAD.CYP. BALD CYPRESS 5-6 FT.#10 $129.00 Limited TAXODIUM DISTICHUM
5147 SHAD.CYP. BALD CYPRESS (3-3.5 IN.)10-12 FT. BB $295.00 Limited TAXODIUM DISTICHUM

10710 SHAD.ELM CHINESE (2-2.5 IN.) 12-14 FT.BB $350.00 Limited ULMUS PARVIFOLIA
7052 SHAD.ELM PRINCETON (AMERICAN) 6-8 FT. #10 $95.00 Limited ULMUS AMERICANA 'PRINCETON'
1749 SHAD.ELM PRINCETON (AMERICAN) (2-2.5 IN.) BB $295.00 Limited ULMUS AMERICANA 'PRINCETON'
5129 SHAD.GINK. GINKGO 8-10 FT. #10 $79.95 Limited GINKGO BILOBA

10511 SHAD.GUM BLACK - WILDFIRE 6-8 FT. #10 $129.00 Limited NYSSA SYLVATICA 'WILDFIRE'
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5158 SHAD.GUM BLACK - WILDFIRE (2-2.5 IN.)10-12 FT. BB $295.00 Limited NYSSA SYLVATICA 'WILDFIRE'
4858 SHAD.GUM SWEET (3IN+) 12-15 FT. BB $295.00 Limited LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA
4256 SHAD.HORN. AMER. IRONWOOD 6-8 FT. #7 $79.95 Limited CARPINUS CAROLINIANA

10501 SHAD.HORN. AMER. IRONWOOD #10 $95.00 Limited CARPINUS CAROLINIANA
10076 SHAD.HORN. AMER. IRONWOOD BB $295.00 Limited CARPINUS CAROLINIANA

6913 SHAD.HORN. EURO. FASTIGIATA 7-8 FT. #7/#10 $95.00 Limited CARPINUS BETULUS 'FASTIGIATA'
2008 SHAD.HORN. EURO. FASTIGIATA (2-2.5 IN.) 10-12 FT. BB $295.00 Limited CARPINUS BETULUS 'FASTIGIATA'
3608 SHAD.KAT. KATSURA 8-12 FT. #7/#10 $95.00 Limited CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM
7036 SHAD.LOC. IMPERIAL HONEY LOCUST #10 $95.00 GLEDITSIA TRIACANTHOS F. INERMIS 'IMPCOLE' IMPERIAL
7043 SHAD.LOC. IMPERIAL HONEY LOCUST (1.75-2 IN.)  10-12 FT. BB $295.00 Limited GLEDITSIA TRIACANTHOS F. INERMIS 'IMPCOLE' IMPERIAL
4177 SHAD.LOC. PURPLE ROBE 6-8 FT. #7 OR #10 $95.00 Limited ROBINIA PSEUDOACACIA 'PURPLE ROBE'
8578 SHAD.MAPLE.NR(NWYXR) CRIMSON SUNSET 6-8 FT. #7 $79.95 Limited ACER TRUNCATUM X A.PLATANOIDES 'JFS-KW202'
9411 SHAD.MAPLE.NR(NWYXR) CRIMSON SUNSET #10 $95.00 Limited ACER TRUNCATUM X A.PLATANOIDES 'JFS-KW202'
5816 SHAD.MAPLE.NR(NWYXR) CRIMSON SUNSET (2.5-3 IN.) 8-12 FT. BB $295.00 Limited ACER TRUNCATUM X A.PLATANOIDES 'JFS-KW202'
6623 SHAD.MAPLE.R (RD) OCT. GLORY 8-10 FT.#10 $95.00 Limited ACER RUBRUM 'OCTOBER GLORY'
1847 SHAD.MAPLE.R (RD) OCT. GLORY (2-2.5 IN.) 12-15 FT. BB/GB $250.00 Limited ACER RUBRUM 'OCTOBER GLORY'
9168 SHAD.MAPLE.R (RD) OCT. GLORY (2.5-3 IN.)  10-12 FT. BB $295.00 ACER RUBRUM 'OCTOBER GLORY'
3105 SHAD.MAPLE.R (RD) RED SUNSET 8-10 FT. #10 $95.00 ACER RUBRUM 'FRANKSRED'
7013 SHAD.MAPLE.R (RD) RED SUNSET (2-2.5 IN.) 10-15 FT. BB $295.00 ACER RUBRUM 'FRANKSRED'
3353 SHAD.MAPLE.S (SUG) BONFIRE (2.5-3 IN.)  12-15 FT. BB $295.00 Limited ACER SACCHARUM 'BONFIRE'
3721 SHAD.MAPLE.S (SUG) GRN MOUNTAIN 8-10 FT. #10 $95.00 Limited ACER SACCHARUM 'GREEN MOUNTAIN'
7014 SHAD.MAPLE.S (SUG) GRN MOUNTAIN (2.5-3 IN.) 10-15FT. BB $295.00 ACER SACCHARUM 'GREEN MOUNTAIN'
4849 SHAD.MAPLE.S (SUG) LEGACY 7-9 FT.#10 $95.00 Limited ACER SACCHARUM 'LEGACY'
7015 SHAD.MAPLE.S (SUG) LEGACY (2.5-3 IN.) 10-15FT. BB $295.00 ACER SACCHARUM 'LEGACY'
6722 SHAD.OAK PIN 6-8 FT. #10 $95.00 Limited QUERCUS PALUSTRIS
9836 SHAD.OAK PIN (2.5-3 IN.) 12-15 FT. BB $295.00 Limited QUERCUS PALUSTRIS
3508 SHAD.OAK PIN (3-3.5 IN.)12-15 FT.  BB $350.00 Limited QUERCUS PALUSTRIS
1687 SHAD.OAK RED 6-8 FT. #7/#10 $95.00 Limited QUERCUS RUBRA
7854 SHAD.OAK RED (2-3 IN.) 10-15 FT. GB/BB $250.00 Limited QUERCUS RUBRA
9950 SHAD.OAK RED (2.5-3 IN.) 8-12 FT. BB $295.00 QUERCUS RUBRA
1751 SHAD.OAK SCARLET 6-8 FT. #7/#10 $95.00 Limited QUERCUS COCCINEA
1663 SHAD.OAK SCARLET (2-2.5 IN.) BB $295.00 Limited QUERCUS COCCINEA
1750 SHAD.OAK SWAMP WHITE (2-2.5 IN.) 8-10 FT. BB $350.00 Limited QUERCUS BICOLOR 
5622 SHAD.OAK WHITE 6-8 FT. #7 $95.00 Limited QUERCUS ALBA

10552 SHAD.OAK WHITE #10 $129.00 Limited QUERCUS ALBA
3861 SHAD.OAK WHITE (2-2.5 IN.)  10-12 FT. BB $295.00 Limited QUERCUS ALBA
3667 SHAD.OAK WILLOW #10 $95.00 Limited QUERCUS PHELLOS
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7783 SHAD.OAK WILLOW (2-3 IN.) 10-15 FT. BB $295.00 Limited QUERCUS PHELLOS
9338 SHAD.OAK WILLOW (3IN.) 10-15 FT. BB $350.00 Limited QUERCUS PHELLOS
9799 SHAD.PL.LN. EXCLAMATION #10 $95.00 Limited PLATANUS ACERFOLIA 'MORTON THORNHILL'
4584 SHAD.PL.LN. EXCLAMATION (2-2.5 IN.) 12-15 FT. BB $295.00 Limited PLATANUS ACERFOLIA 'MORTON THORNHILL'
7237 SHAD.PL.LN. EXCLAMATION (3 IN.) 12-15 FT. BB $350.00 Limited PLATANUS ACERFOLIA 'MORTON THORNHILL'
3494 SHAD.RED. DAWN REDWOOD 5-7 FT. #7/#10 $95.00 Limited METASEQUOIA GLYPTOSTROBOIDES
7635 SHAD.RED. DAWN REDWOOD (3 IN. +) 10-15 FT. BB $295.00 Limited METASEQUOIA GLYPTOSTROBOIDES
5850 SHAD.TULIP TULIP POPLAR 6-8 FT. #10/#7 $95.00 Limited LIRIODENDRON TULIPIFERA
6464 SHAD.TULIP TULIP POPLAR BB $350.00 Limited LIRIODENDRON TULIPIFERA
3504 SHAD.WILLOW WEEP.NIOBE 8-10 FT. #7/#10 $95.00 SALIX ALBA 'NIOBE'
8494 SHAD.WILLOW WEEP.NIOBE (3 IN. +) 12-15 FT. BB $350.00 SALIX ALBA 'NIOBE'
2569 SHAD.YELLOW. YELLOWWOOD 8-10 FT. #10 $95.00 Limited CLADRASTIS KENTUKEA (LUTEA)
7829 SHAD.YELLOW. YELLOWWOOD (1.75-2 IN.) 8-10 FT. BB $250.00 Limited CLADRASTIS KENTUKEA (LUTEA)
6377 SHAD.ZELKOVA VILLAGE GREEN 8-9 FT. #10 $95.00 ZELKOVA SERRATA 'VILLAGE GREEN'
3659 SHAD.ZELKOVA VILLAGE GREEN (3-3.5 IN.)12-15 FT.  BB $350.00 ZELKOVA SERRATA 'VILLAGE GREEN'
3379 SHRUB BAR. BONANZA GOLD 12-15 IN. #3 $29.95 BERBERIS THUNBERGII 'BOGOZAM'
7396 SHRUB BAR. BONANZA GOLD 24-30 IN. #5 $49.95 Limited BERBERIS THUNBERGII 'BOGOZAM'

10368 SHRUB BAR. CONCORDE #3 $29.95 BERBERIS THUNBERGII 'CONCORDE'
1740 SHRUB BAR. CRIMSON PYGMY 12-15 IN.#3 $22.95 BERBERIS THUNBERGII var ATROPURPUREA 'CRIMSON PYGMY'
4445 SHRUB BAR. CRIMSON PYGMY 18-24 IN. #5 $34.95 BERBERIS THUNBERGII var ATROPURPUREA 'CRIMSON PYGMY'
7577 SHRUB BAR. GOLDEN ROCKET 2-3 FT. #7 $59.95 Limited BERBERIS THUNBERGII 'GOLDEN ROCKET'
3684 SHRUB BAR. HELMOND PILLAR 24-30 IN #5/#7 $49.95 Limited BERBERIS THUNBERGII 'HELMOND PILLAR'
9943 SHRUB BAR. MINI MAROON #3 $39.95 BERBERIS THUNBERGII 'NCBTI'

10013 SHRUB BAR. ORANGE ROCKET #3 $39.95 BERBERIS THUNBERGII 'ORANGE ROCKET'
2860 SHRUB BAR. ROSE GLOW 12-15 IN.#2 /#3 $22.95 BERBERIS THUNBERGII var. ATROPURPUREA 'ROSE GLOW'
2102 SHRUB BAR. ROSE GLOW 18-20 IN.#5/#7 $34.95 Limited BERBERIS THUNBERGII var. ATROPURPUREA 'ROSE GLOW'
8253 SHRUB BEAUTY. AMERICAN #1 $12.95 CALLICARPA AMERICANA
7427 SHRUB BEAUTY. AMERICAN 12-15 IN. #3 $24.95 CALLICARPA AMERICANA
8565 SHRUB BEAUTY. EARLY AMETHYST #1 $12.95 CALLICARPA DICHOTOMA 'EARLY AMETHYST'
3013 SHRUB BEAUTY. EARLY AMETHYST 15-18 IN.#3 $24.95 CALLICARPA DICHOTOMA 'EARLY AMETHYST'
2414 SHRUB BEAUTY. EARLY AMETHYST #5/#7 $49.95 Limited CALLICARPA DICHOTOMA 'EARLY AMETHYST'
1460 SHRUB BLUE. DARK KNIGHT #1 $19.95 CARYOPTERIS X CLANDONENSIS 'DARK KNIGHT'
6701 SHRUB BLUE. DARK KNIGHT #2/#3 $29.95 CARYOPTERIS X CLANDONENSIS 'DARK KNIGHT'
2900 SHRUB BLUE. LONGWOOD BLUE 9-12 IN.#3 $29.95 CARYOPTERIS X CLANDONENSIS 'LONGWOOD BLUE'
4385 SHRUB BUT. BLACK KNIGHT (PU) #2/#3 $24.95 Limited BUDDLEIA DAVIDII 'BLACK KNIGHT'
8497 SHRUB BUT. BLUE CHIP JR. (BL) #3/4 $19.95 BUDDLEIA LO & BEHOLD® 'BLUE CHIP JR.'
8816 SHRUB BUT. BLUE CHIP JR. (BL) #2/#3 $29.95 BUDDLEIA LO & BEHOLD® 'BLUE CHIP JR.'
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8698 SHRUB BUT. MISS MOLLY (RD) #2/#3 $29.95 BUDDLEIA DAVIDII 'MISS MOLLY'
8078 SHRUB BUT. MISS VIOLET #3 $29.95
6928 SHRUB BUT. NANHO (BL) #2/#3 $24.95 BUDDLEIA DAVIDII 'NANHO BLUE'
3672 SHRUB BUT. PEACOCK (PK) #2/#3 $29.95 BUDDLEIA DAVIDII 'PEACOCK'
4606 SHRUB BUT. PINK DELIGHT (PK) 12-15 IN.#1 $14.95 Limited BUDDLEIA DAVIDII 'PINK DELIGHT'
3218 SHRUB BUT. PINK DELIGHT (PK) #2/#3 $24.95 BUDDLEIA DAVIDII 'PINK DELIGHT'
8083 SHRUB BUT. PUGSTER BLUE (BL) #2/#3 $34.95 Limited
9361 SHRUB BUT. PUGSTER PINK (PK) #3 $34.95 Limited BUDDLEIA DAVIDII 'SMNBDPT'

10026 SHRUB BUT. PUGSTER PINKER (PK) #3 $34.95 Limited BUDDLEIA 'SMNBDB' 
5654 SHRUB BUT. PURPLE HAZE (PU/BL) #3/4 $19.95 BUDDLEIA LO & BEHOLD® 'PURPLE HAZE'
5914 SHRUB BUT. PURPLE HAZE (PU/BL) #2/#3 $29.95 BUDDLEIA LO & BEHOLD® 'PURPLE HAZE'
2249 SHRUB BUT. ROYAL RED (RD) #3 $24.95 BUDDLEIA DAVIDII 'ROYAL RED'
3620 SHRUB BUT. SUNGOLD (YL) #3 $29.95 BUDDLEIA DAVIDII 'SUNGOLD'
9260 SHRUB BUT. WHITE BALL (WT) #2/#3 $29.95 Limited BUDDLEIA DAVIDII 'WHITE BALL'
1496 SHRUB BUT. WHITE PROFUSION (WT) 12-15 IN.#1 $14.95 BUDDLEIA DAVIDII 'WHITE PROFUSION'
2723 SHRUB BUT. WHITE PROFUSION (WT) #3 $24.95 BUDDLEIA DAVIDII 'WHITE PROFUSION'
8201 SHRUB BUTTON. BUTTONBUSH 12-15 IN. #3 $24.95 Limited CEPHALANTHUS OCCIDENTALIS
8618 SHRUB BUTTON. BUTTONBUSH 18-24 IN. #7 $39.95 Limited CEPHALANTHUS OCCIDENTALIS
5812 SHRUB CALY. APHRODITE (RD) #3 $39.95 Limited CALYCANTHUS FLORIDUS 'APHRORDITE'

10717 SHRUB CALY. APHRODITE (RD) #7 $49.95 Limited CALYCANTHUS FLORIDUS 'APHRORDITE'
2888 SHRUB CHOKE. CHOKEBERRY BLACK 15-18 IN. #3 $29.95 Limited ARONIA MELANOCARPA
9140 SHRUB CHOKE. CHOKEBERRY BLACK #7 $39.95 Limited ARONIA MELANOCARPA
5790 SHRUB CHOKE. CHOKEBERRY RED 24-30 IN. #3 $34.95 ARONIA ARBUTIFOLIA 'BRILLIANTISSIMA'
4318 SHRUB CHOKE. CHOKEBERRY RED 3-4 FT.#7 $39.95 Limited ARONIA ARBUTIFOLIA 'BRILLIANTISSIMA'
9261 SHRUB CHOKE. GROUND HUG #2/#3 $34.95 ARONIA MELANOCARPA 'UCONNAM012'
5109 SHRUB CLETH. HUMMINGBIRD (WT) 15-18 IN. #3 $34.95 Limited CLETHRA ALNIFOLIA 'HUMMINGBIRD'
3467 SHRUB CLETH. RUBY SPICE (PK) 18-24 IN. #3 $29.95 CLETHRA ALNIFOLIA 'RUBY SPICE'
6616 SHRUB CLETH. SIXTEEN CANDLES (WT) 12-15 IN. #3 $29.95 Limited CLETHRA ALNIFOLIA 'SIXTEEN CANDLES'
1353 SHRUB CLETH. WHITE 18-24 IN.#3 $29.95 CLETHRA ALNIFOLIA 
3596 SHRUB CLETH. WHITE 2.5-3 FT. #7 $39.95 Limited CLETHRA ALNIFOLIA 

10033 SHRUB DEUTZ. CHARDONNAY PEARLS #1 $22.95 DEUTZIA GRACILIS 'DUNCAN'
8688 SHRUB DEUTZ. CHARDONNAY PEARLS #2/#3 $34.95 Limited DEUTZIA GRACILIS 'DUNCAN'

668 SHRUB DEUTZ. NIKKO 6-9 IN.#1 $12.95 Limited DEUTZIA GRACILIS 'NIKKO'
3077 SHRUB DEUTZ. NIKKO 9-12 IN .#3 $29.95 Limited DEUTZIA GRACILIS 'NIKKO'
6144 SHRUB DEUTZ. YUKI CHERRY BLOSSOM (PK) #3 $29.95 DEUTZIA 'NCDX2' YUKI CHERRY BLOSSOM
6087 SHRUB DOGWD BAILEYI 12-15 IN. #3 $24.95 CORNUS SERICEA 'BAILEYI'
5353 SHRUB DOGWD BAILEYI 3-4 FT.#3/#5 $34.95 Limited CORNUS SERICEA 'BAILEYI'
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3542 SHRUB DOGWD BAILEYI 30-36 IN. #7 $39.95 CORNUS SERICEA 'BAILEYI'
6834 SHRUB DOGWD IVORY HALO 12-15 IN. #3 $39.95 Limited CORNUS ALBA 'BAILHALO'
1436 SHRUB DOGWD YELLOW TWIG* GENERIC 18-24 IN .#2/#3 $29.95 Limited CORNUS SERICEA
9291 SHRUB DOGWD YELLOW TWIG* GENERIC #3/#5 $39.95 Limited CORNUS SERICEA

10798 SHRUB DOGWD. ARCTIC FIRE® RED #3 $39.95 CORNUS STOLONIFERA 'FARROW'
7845 SHRUB ELDER BLACK LACE 15-18 IN. #3 $39.95 Limited SAMBUCUS NIGRA 'EVA'
7556 SHRUB ELDER LEMONY LACE #1 or #3 $39.95 Limited SAMBUCUS RACEMOSA 'SMNSRD4'
9976 SHRUB ENKI. SHOWY LANTERN #1 $19.95 ENKIANTHUS CAMPANULATUS 'SHOWY LANTERN'
9096 SHRUB ENKI. SHOWY LANTERN #3 $39.95 Limited ENKIANTHUS CAMPANULATUS 'SHOWY LANTERN'
2411 SHRUB FOR. LYNWOOD GOLD 12-15 IN. #3 $19.95 FORSYTHIA x INTERMEDIA 'LYNWOOD GOLD'
1492 SHRUB FOR. LYNWOOD GOLD 18-24 IN. #7 $29.95 FORSYTHIA x INTERMEDIA 'LYNWOOD GOLD'
2525 SHRUB FOTHER. BLUE MIST 9-12 IN. #3/4 $29.95 FOTHERGILLA GARDENII 'BLUE MIST'
2320 SHRUB FOTHER. BLUE MIST 12-15 IN.#2/#3 $39.95 Limited FOTHERGILLA GARDENII 'BLUE MIST'
1044 SHRUB FOTHER. GARDENII 12-15 IN.#3 $29.95 FOTHERGILLA GARDENII 
5945 SHRUB FOTHER. GARDENII 2.5-3 FT. #7 $49.95 FOTHERGILLA GARDENII 
9663 SHRUB HAZ. HARRY LAUDER'S #5/#7 $129.00 CORYLUS AVELLANA 'CONTORTA'
4476 SHRUB HEPT. SEVEN SON FLOWER 3-4 FT. #5/#7 $59.95 Limited HEPTACODIUM MICONIOIDES
9093 SHRUB HEPT. TEMPLE OF BLOOM #3 $39.95 Limited HEPTACODIUM MICONIOIDES 'SMNHMRF'

10144 SHRUB HEPT. TEMPLE OF BLOOM #7 $79.95 Limited HEPTACODIUM MICONIOIDES 'SMNHMRF'
7316 SHRUB HIBIS. AZURRI BLUE SATIN (BL) #3/4 $12.95 HIBISCUS SYRIACUS 'DVPAZURRI'
8006 SHRUB HIBIS. AZURRI BLUE SATIN (BL) #2 or #3 $39.95 Limited HIBISCUS SYRIACUS 'DVPAZURRI'

10179 SHRUB HIBIS. AZURRI BLUE SATIN (BL)-STAND. #7 $159.00 Limited HIBISCUS SYRIACUS 'DVPAZURRI' (STD)
7958 SHRUB HIBIS. BLUE SATIN (BL) #2/#3 $29.95 Limited HIBISCUS SYRIACUS 'MARINA' BLUE SATIN 
3339 SHRUB HIBIS. DIANA (WT) 9-12 IN.#1 $12.95 HIBISCUS SYRIACUS 'DIANA'
4258 SHRUB HIBIS. HELENE (RDPU) 9-12 IN.#1 $12.95 HIBISCUS SYRIACUS 'HELENE'
6231 SHRUB HIBIS. HELENE (RDPU) #2/#3 $29.95 Limited HIBISCUS SYRIACUS 'HELENE'
5693 SHRUB HIBIS. LIL' KIM (WH/RD) #1 $14.95 HIBISCUS SYRIACUS 'ANTONG TWO' LIL' KIM
8546 SHRUB HIBIS. LIL' KIM (WH/RD) #2 or #3 $29.95 HIBISCUS SYRIACUS 'ANTONG TWO' LIL' KIM
7764 SHRUB HIBIS. LIL' KIM RED (RD) #1 $14.95 HIBISCUS SYRIACUS 'SHIMRR38'
9826 SHRUB HIBIS. LIL' KIM RED (RD) #3 $29.95 Limited HIBISCUS SYRIACUS 'SHIMRR38'
7572 SHRUB HIBIS. LIL' KIM VIOLET (PU) #1 $14.95 HIBISCUS SYRIACUS 'SHIMRV24'
9062 SHRUB HIBIS. LIL' KIM VIOLET (PU) #3 $29.95 Limited HIBISCUS SYRIACUS 'SHIMRV24'
5997 SHRUB HIBIS. MINERVA (PU) 12-15 IN.#3 $29.95 HIBISCUS SYRIACUS 'MINERVA'
9076 SHRUB HIBIS. PARAPLU VIOLET (PU) #1 $14.95 HIBISCUS SYRIACUS

10043 SHRUB HIBIS. PURPLE PILLAR (PU)(RD) #3 $39.95 Limited HIBISCUS SYRIACUS 'GANDINI SANTIAGO'
1115 SHRUB HIBIS. SANCHOYO (PK) #1 $12.95 HIBISCUS SYRIACUS 'SANCHOYO'
9844 SHRUB HIBIS. SUGAR TIP (PK) #3 $34.95 Limited HIBISCUS SYRIACUS 'AMERICA IRENE SCOTT'
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2457 SHRUB HIBIS. WHITE CHIFFON (WT) #1 $12.95 HIBISCUS SYRIACUS 'NOTWOODTWO' WHITE CHIFFON
8671 SHRUB HIBIS. WHITE CHIFFON (WT) #2 $29.95 Limited HIBISCUS SYRIACUS 'NOTWOODTWO' WHITE CHIFFON

10272 SHRUB HIBIS. WHITE CHIFFON (WT)-STAND. #7 $159.00 Limited HIBISCUS SYRIACUS 'NOTWOODTWO' STD
7064 SHRUB HIBIS. WHITE PILLAR #1 $19.95 HIBISCUS SYRIACUS 'GANDINI VAN AART'
7734 SHRUB HIBIS. WHITE PILLAR (WT) #3 $39.95 HIBISCUS SYRIACUS 'GANDINI VAN AART'
2081 SHRUB HYD. ABRACADABRA (PK OR LAV-LC) #3 $39.95 Limited HYDRANGEA MACROPHYLLA 'HORORB'
4980 SHRUB HYD. ANNABELLE (WT) #3 $29.95 HYDRANGEA ARBORESCENS 'ANNABELLE'
4650 SHRUB HYD. BENI-GAKU (WT-LC) 18-24 IN. #3 $29.99 Limited HYDRANGEA SERRATA 'BENI-GAKU'
9723 SHRUB HYD. BENI-GAKU (WT-LC) #5/#7 $39.95 Limited HYDRANGEA SERRATA 'BENI-GAKU'

10006 SHRUB HYD. BLOOMSTRUCK (PK OR BL) #3 $34.95 HYDRANGEA MACROPHYLLA 'PIIHM-II'
1070 SHRUB HYD. BLUE BILLOW (BL-LC) 12-15 IN.#3 $29.95 HYDRANGEA SERRATA 'BLUE BILLOW'
9436 SHRUB HYD. BOBO (WT/PK-PA) #3 $39.95 HYDRANGEA PANICULATA 'ILVOBO'
6251 SHRUB HYD. ENDLESS SUMMER (PK OR BL) #3 $29.95 HYDRANGEA MACROPHYLLA 'ENDLESS SUMMER'

10613 SHRUB HYD. FAIRYTRAIL BRIDE® (WT-LC) #3 $39.95 HYDRANGEA X 'USHYD0405'
6197 SHRUB HYD. GLOWING EMBERS (PK) 12-15 IN.#3 $34.95 HYDRANGEA MACROPHYLLA 'GLOWING EMBERS'
1450 SHRUB HYD. .HYDRANGEA* GENERIC #3 $34.95 HYDRANGEA
7667 SHRUB HYD. INVINCIBELLE MINI MAUVETTE (PK) #1 $24.95 HYDRANGEA ARBORESCENS 'NCHA7' 
8094 SHRUB HYD. INVINCIBELLE MINI MAUVETTE (PK) #2 $29.95 Limited HYDRANGEA ARBORESCENS 'NCHA7' 
9160 SHRUB HYD. INVINCIBELLE SPIRIT II #1 $24.95 Limited HYDRANGEA ARBORESCENS 'NCHA1'
8524 SHRUB HYD. INVINCIBELLE SPIRIT II #3 $34.95 HYDRANGEA ARBORESCENS 'NCHA1'
7565 SHRUB HYD. INVINCIBELLE WEE WHITE (WT) #1 $24.95 Limited HYDRANGEA ARBORESCENS 'NCHAS'
9345 SHRUB HYD. INVINCIBELLE WEE WHITE (WT) #2/#3 $29.95 Limited HYDRANGEA ARBORESCENS 'NCHAS'
1894 SHRUB HYD. LADY IN RED (RD-LC) #3 $29.95 HYDRANGEA MACROPHYLLA 'LADY IN RED'
5293 SHRUB HYD. LIGHT O DAY (PK OR BL-LC) #3 $29.95 HYDRANGEA MACROPHYLLA 'BAILIPSE'
8583 SHRUB HYD. LIMELIGHT (WT/PK-PA) #3 $34.95 HYDRANGEA PANICULATA 'LIMELIGHT'

10027 SHRUB HYD. LIMELIGHT (WT/PK-PA) #10 $129.00 Limited HYDRANGEA PANICULATA 'LIMELIGHT'
10343 SHRUB HYD. LITTLE LIME PUNCH (WT/PK/RD-PA) #3 $39.95 Limited HYDRANGEA PANICULATA 'SMNHPH'

9551 SHRUB HYD. LITTLE QUICK FIRE (WT/PK-PA) #3 $34.95 HYDRANGEA PANICULATA 'SMHPLQF'
942 SHRUB HYD. NIKKO BLUE (PK OR BL) 15-18 IN.#3 $24.95 Limited HYDRANGEA MACROPHYLLA 'NIKKO BLUE'

6794 SHRUB HYD. OAKLEAF - ALICE (WT) #3 $29.95 Limited HYDRANGEA QUERCIFOLIA 'ALICE'
3977 SHRUB HYD. OAKLEAF - SNOWQUEEN (WT) 15-18 IN. #3 $29.95 Limited HYDRANGEA QUERCIFOLIA 'SNOW QUEEN'
7966 SHRUB HYD. OAKLEAF- RUBY SLIPPERS (PK) #1 $24.95 HYDRANGEA QUERCIFOLIA 'RUBY SLIPPERS'
8281 SHRUB HYD. OAKLEAF- RUBY SLIPPERS (PK) #3 $34.95 Limited HYDRANGEA QUERCIFOLIA 'RUBY SLIPPERS'
5882 SHRUB HYD. PEE GEE (WT/PK-PA) 15-18 IN.#3 $24.95 HYDRANGEA PANICULATA 'GRANDIFLORA'
8920 SHRUB HYD. PHANTOM (WT-PA) #7 $59.95 Limited HYDRANGEA PANICULATA 'PHANTOM'
9042 SHRUB HYD. PHANTOM (WT-PA)-STAND. #10 $249.00 Limited HYDRANGEA PANICULATA 'PHANTOM' (STD)
7929 SHRUB HYD. PINKY WINKY (WT-PA)(PK) 15-18 IN. #3 $34.95 HYDRANGEA PANICULATA PINKY WINKYTM
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4512 SHRUB HYD. PINKY WINKY (WT-PA)(PK) #7 $49.95 Limited HYDRANGEA PANICULATA PINKY WINKYTM
4574 SHRUB HYD. PREZIOSA (PK) 12-15 IN.#3 $24.95 HYDRANGEA SERRATA 'PREZIOSA'
1018 SHRUB HYD. SISTER THERESA (WT) 12-15 IN.#3 $29.95 HYDRANGEA MACROPHYLLA 'SISTER THERESA'

10823 SHRUB HYD. SISTER THERESA (WT) #7 $59.95 Limited HYDRANGEA MACROPHYLLA 'SISTER THERESA'
10556 SHRUB HYD. SUMMER CRUSH (PK OR BL) #3 $39.95 HYDRANGEA MACROPHYLLA 'BAILMACFIVE' 

4746 SHRUB HYD. TARDIVA (WT-PA) 18-24 IN.#3 $29.95 HYDRANGEA PANICULATA 'TARDIVA'
5531 SHRUB HYD. TARDIVA (WT-PA) #5/#7 $59.95 Limited HYDRANGEA PANICULATA 'TARDIVA'
7747 SHRUB HYD. TINY TUFF STUFF (PK OR BL-LC) #3 $34.95 Limited HYDRANGEA SERRATA 'MAKA'
7737 SHRUB HYD. TUFF STUFF AH HA (PK OR BL- LC) #2 OR #3 $34.95 HYDRANGEA SERRATA 'TUFF STUFF AH HA'
7473 SHRUB HYD. TWIST-N-SHOUT (PK/BL-LC) #3 $34.95 HYDRANGEA MACROPHYLLA 'TWIST-N-SHOUT'TM

10545 SHRUB HYD. WHITE WEDDING (WT/PK-PA) #3 $39.95 Limited HYDRANGEA PANICULATA 'LEEP1'
3715 SHRUB HYP.CAL. AARONSBEARD 6-9 IN.#1 $9.95 Limited HYPERICUM CALYCINUM
3031 SHRUB HYP.PRO.SHRUBBY 9-12 IN.#1 $12.95 HYPERICUM PROLIFICUM
2073 SHRUB HYPER. ALBURY PURPLE #1 $12.95 Limited HYPERICUM ANDROS 'ALBURY PURPLE'

10539 SHRUB HYPER. BRIGADOON #3/4 $10.95 HYPERICUM CALYCINUM 'BRIGADOON'
4483 SHRUB HYPER. TRICOLOR 6-9 IN.#1 $9.95 HYPERICUM X MOSERANUM
1066 SHRUB HYPER. TRICOLOR 15-18 IN.#3 $19.95 HYPERICUM X MOSERANUM
6444 SHRUB ITEA HENRY'S GARNET 18-24 IN. #3 $24.95 ITEA VIRGINICA 'HENRY'S GARNET'
8545 SHRUB ITEA HENRY'S GARNET 18-24 IN. #7 $39.95 ITEA VIRGINICA 'HENRY'S GARNET'
6284 SHRUB ITEA LITTLE HENRY 15-18 IN.#3 $29.95 Limited ITEA VIRGINICA 'LITTLE HENRY'
9719 SHRUB ITEA LITTLE HENRY 18-24 IN. #3 $39.95 Limited ITEA VIRGINICA 'LITTLE HENRY'
3918 SHRUB JASMIN WINTER JASMINE 12-15 IN.#1 $12.95 JASMINUM NUDIFLORUM
2660 SHRUB JASMIN WINTER JASMINE 15-18 IN. #3 $24.95 JASMINUM NUDIFLORUM

10651 SHRUB LIL. BABY KIM #3 $39.95 Limited SYRINGA X 'SMNSDTP' BABY KIM
9259 SHRUB LIL. BLOOMERANG DARK PURPLE (PU/PK) #3/4 $14.95 Limited SYRINGA X 'SMSJBP7'
7842 SHRUB LIL. BLOOMERANG DARK PURPLE (PU/PK) #3 $39.95 SYRINGA X 'SMSJBP7'

10878 SHRUB LIL. BLOOMERANG DARK PURPLE (PU/PK)-STAND.#7 $159.00 Limited SYRINGA X 'SMSJBP7' (STD)
4637 SHRUB LIL. COMMON (PU) 2-3 FT.#7 $39.95 SYRINGA VULGARIS
2653 SHRUB LIL. DONALD WYMAN (PU) #7 $59.95 Limited SYRINGA X. PRESTONIAE 'DONALD WYMAN'
6507 SHRUB LIL. KOREAN #3 OR #5 $49.95 SYRINGA MEYERI

10795 SHRUB LIL. KOREAN (STD) #5 $139.00 Limited SYRINGA MEYERI (STD)
10826 SHRUB LIL. KOREAN (STD) #7 $159.00 Limited SYRINGA MEYERI (STD)

2655 SHRUB LIL. MANCHURIAN-MISS KIM 15-18IN. #3 $34.95 SYRINGA PATULA 'MISS KIM'
4977 SHRUB LIL. MANCHURIAN-MISS KIM #5/#7 $49.95 Limited SYRINGA PATULA 'MISS KIM'

10172 SHRUB LIL.FR. BELLE DE NANCY #5 $59.95 Limited SYRINGA VULGARIS 'BELLE DE NANCY'
5913 SHRUB LIL.FR. CHARLES JOLY (RD/PUDBL) #2/#3 $39.95 Limited SYRINGA VULGARIS 'CHARLES JOLY'
6772 SHRUB LIL.FR. KATHERINE HAVEMEYER (PKDBL) #5/#7 $59.95 Limited SYRINGA VULGARIS 'KATHERINE HAVEMEYER'
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1758 SHRUB LIL.FR. MONGE (PU) 18-24 IN.#3 $29.95 SYRINGA VULGARIS 'MONGE'
5083 SHRUB LIL.FR. MONGE (PU) 3-4 FT.#5/#7 $49.95 Limited SYRINGA VULGARIS 'MONGE'
5695 SHRUB LIL.FR. SENSATION (RDWT) #3 $49.95 SYRINGA VULGARIS 'SENSATION'
2907 SHRUB LIL.FR. SENSATION (RDWT) #3 or #5 $59.95 SYRINGA VULGARIS 'SENSATION'
9457 SHRUB MOCK. ILLUMINATI TOWER #3 $29.95 PHILADELPHUS CORONARIUS 'SMNPVG'
6753 SHRUB MOCK. SNOWBELLE #3 $29.95 Limited PHILADELPHUS VIRGINALIS 'SNOWBELLE'
6083 SHRUB PHYSOC. DIABLO NINEBARK 24-30 IN. #3 $29.95 PHYSOCARPUS OPULIFOLIUS 'DIABLO NINEBARK'
9055 SHRUB PHYSOC. DIABLO NINEBARK 3-4 FT. #7 $69.95 PHYSOCARPUS OPULIFOLIUS 'DIABLO NINEBARK'
2921 SHRUB PHYSOC. DIABLO NINEBARK #1 ####### Limited PHYSOCARPUS OPULIFOLIUS 'DIABLO NINEBARK'
5290 SHRUB PHYSOC. DIABLO NINEBARK STD. #15 $189.00 Limited PHYSOCARPUS OPULIFOLIUS 'DIABLO NINEBARK' STD.
3025 SHRUB PHYSOC. LITTLE DEVIL NINEBARK #3 $34.95 PHYSOCARPUS OPULIFOLIUS 'DONNA MAY'
7186 SHRUB PHYSOC. TINY WINE (WT/PK) 12-15 IN. #3 $34.95 Limited PHYSOCARPUS OPULIFOLIOUS 'SMPOTW'
9832 SHRUB PHYSOC. TINY WINE™ (WT/PK) #7 $59.95 Limited PHYSOCARPUS OPULIFOLIOUS 'SMPOTW'
5806 SHRUB POT. ABBOTTSWOOD (WT) #1 $14.95 DASIPHORA/POTENTILLA FRUTICOSA 'ABBOTSWOOD'
3522 SHRUB POT. GOLDFINGER (YL) #1 $14.95 DASIPHORA/POTENTILLA FRUTICOSA 'GOLDFINGER'
6137 SHRUB POT. PINK BEAUTY (PK) #1 $14.95 DASIPHORA/ POTENTILLA FRUTICOSA 'PINK BEAUTY'
7712 SHRUB POT. RED ACE (RD) #1 $14.95 DASIPHORA/POTENTILLA FRUTICOSA 'RED ACE'
2470 SHRUB PYRA. MOHAVE #3 $29.95 Limited PYRACANTHA COCCINEA 'MOHAVE'
4320 SHRUB PYRA. NAVAHO #3/4 OR #1 $14.95 Limited PYRACANTHA COCCINEA 'NAVAHO'
1035 SHRUB PYRA. NAVAHO 15-18 IN.#3 $29.95 PYRACANTHA COCCINEA 'NAVAHO'
2285 SHRUB PYRA. TETON 12-15 IN.#1 $14.95 PYRACANTHA COCCINEA 'TETON'
4075 SHRUB PYRA. TETON 2-3 FT. #3 $29.95 Limited PYRACANTHA COCCINEA 'TETON'
7372 SHRUB PYRA. TETON 4-6 FT. #7 $49.95 Limited PYRACANTHA COCCINEA 'TETON'

10175 SHRUB QUINCE DOUBLE TAKE PEACH (OR) #1 $23.95 CHAENOMELES SPECIOSA 'NCCS4'
10902 SHRUB QUINCE DOUBLE TAKE SCARLET (RD) #1 $23.95 CHAENOMELES SPECIOSA 'SCARLET STORM'

1222 SHRUB SMO. ROYAL PURPLE 18-24 IN.#3 $39.95 Limited COTINUS COGGYGRIA 'ROYAL PURPLE'
2250 SHRUB SMO. ROYAL PURPLE #3/#5 $59.95 COTINUS COGGYGRIA 'ROYAL PURPLE'

10499 SHRUB SMO. WINECRAFT BLACK #3 $59.95 COTINUS COGGYGRIA 'NCCO1'
6265 SHRUB SPIR. ALPINA #1 $12.95 SPIRAEA JAPONICA 'ALPINA'
6864 SHRUB SPIR. ALPINA 9-12 IN. #3 $24.95 SPIRAEA JAPONICA 'ALPINA'
6264 SHRUB SPIR. ALPINA #5 $39.95 SPIRAEA JAPONICA 'ALPINA'
1031 SHRUB SPIR. ANTHONY WATERER 15-18 IN. #3 $24.95 SPIRAEA X BUMALDA 'ANTHONY WATERER'
3564 SHRUB SPIR. ANTHONY WATERER 18-24 IN. #5/#7 $39.95 Limited SPIRAEA X BUMALDA 'ANTHONY WATERER'
3755 SHRUB SPIR. GOLDMOUND 12-15 IN. #3 $24.95 SPIRAEA JAPONICA 'GOLDMOUND'
6914 SHRUB SPIR. GOLDMOUND 15-18 IN. #5 $39.95 Limited SPIRAEA JAPONICA 'GOLDMOUND'
4264 SHRUB SPIR. LITTLE PRINCESS 15-18 IN. #3 $24.95 SPIRAEA JAPONICA 'LITTLE PRINCESS'
3876 SHRUB SPIR. LITTLE PRINCESS 15-18 IN. #5 $39.95 Limited SPIRAEA JAPONICA 'LITTLE PRINCESS'
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8431 SHRUB SPIR. MAGIC CARPET 12-15 IN. #2/#3 $29.95 SPIRAEA JAPONICA 'WALBUMA'
4414 SHRUB SPIR. MELLOW YELLOW 12-15 IN.#3 $34.95 SPIRAEA THUNBERGII 'OGON'

10903 SHRUB SPIR. SHIROBANA #7 $49.95 Limited SPIRAEA JAPONICA 'SHIROBANA'
6237 SHRUB SPIR. SNOWMOUND 12-15 IN. #3 $29.95 SPIRAEA NIPPONICA 'SNOWMOUND'
6349 SHRUB SPIR. SNOWMOUND 2-2.5 FT. #5/#7 $39.95 Limited SPIRAEA NIPPONICA 'SNOWMOUND'

122 SHRUB SPIR. VANHOUTTE 18-24 IN.#3 $24.95 SPIRAEA X VANHOUTTEI 'RENAISSANCE'
10207 SHRUB SUMAC AROMATIC #3 $29.95 Limited RHUS AROMATICA

8099 SHRUB SUMAC GRO-LOW 18-24 IN. #3 $39.95 RHUS AROMATICA 'GRO-LOW'
6005 SHRUB VIB. AMER. CRAN. #7/#10 $79.95 Limited VIBURNUM TRILOBUM
2898 SHRUB VIB. AMER. CRAN. ALFREDO 12-15 IN. #3 $24.95 Limited VIBURNUM TRILOBUM 'ALFREDO'
8228 SHRUB VIB. ARROWWOOD #3 $24.95 Limited VIBURNUM DENTATUM 
9665 SHRUB VIB. ARROWWOOD #7 $39.95 Limited VIBURNUM DENTATUM 
5658 SHRUB VIB. ARROWWOOD-BLUE MUFFIN 2.5-3 FT.#5 $49.95 Limited VIBURNUM DENTATUM 'CHRISTOM'

10068 SHRUB VIB. ARROWWOOD-BLUE MUFFIN #1 ####### VIBURNUM DENTATUM 'CHRISTOM'
9171 SHRUB VIB. BLACKHAW 12-15 IN. #3 $24.95 Limited VIBURNUM PRUNIFOLIUM 'BLACKHAW'
8658 SHRUB VIB. BLACKHAW 30-36 IN. #7 $39.95 Limited VIBURNUM PRUNIFOLIUM 'BLACKHAW'

10476 SHRUB VIB. CHINESE SNOWBALL (TREE FORM) 4-5 FT.#5 $109.00 Limited VIBURNUM MACROCEPHALUM 'STERILE'
3680 SHRUB VIB. CONOY #1 $19.95 VIBURNUM UTILE 'CONOY'
4616 SHRUB VIB. CONOY 15-18 IN #2/#3 $39.95 VIBURNUM UTILE 'CONOY'
6482 SHRUB VIB. CONOY 18-24 IN.#5/#7 $49.95 VIBURNUM UTILE 'CONOY'
5894 SHRUB VIB. DOUBLEFILE-MARIESII 12-15 IN. #3 $24.95 Limited VIBURNUM PLICATUM TOMENTOSUM 'MARIESII'
3357 SHRUB VIB. DOUBLEFILE-MARIESII 18-24 IN. #5 $39.95 Limited VIBURNUM PLICATUM TOMENTOSUM 'MARIESII'
7880 SHRUB VIB. DOUBLEFILE-MOLLY SCHROEDER #3 $29.95 Limited VIBURNUM PLICATUM TOMENTOSUM 'MOLLY SCHROEDER'
7412 SHRUB VIB. DOUBLEFILE-SUMMER SNOWFLAKE 12-15 IN. #3 $24.95 VIBURNUM PLIC. TOM. 'SUMMER SNOWFLAKE'
1442 SHRUB VIB. DOUBLEFILE-SUMMER SNOWFLAKE 18-24 IN. #5 $39.95 Limited VIBURNUM PLIC. TOM. 'SUMMER SNOWFLAKE'
9097 SHRUB VIB. DOUBLEFILE-SUMMER SNOWFLAKE #10 $59.95 VIBURNUM PLIC. TOM. 'SUMMER SNOWFLAKE'

10312 SHRUB VIB. ESKIMO #5 $39.95 Limited VIBURNUM UTILE 'ESKIMO'
3921 SHRUB VIB. EUROPEAN SNOWBALL 12-15 IN. #3 $34.95 Limited VIBURNUM OPULUS ‘STERILE’
4480 SHRUB VIB. FRAGRANT 12-15 IN. #3 $24.95 Limited VIBURNUM X CARLCEPHALUM
6675 SHRUB VIB. FRAGRANT 2.5-3 FT. #7 $34.95 Limited VIBURNUM X CARLCEPHALUM
4265 SHRUB VIB. JUDDI 15-18 IN.#3 $29.95 Limited VIBURNUM x JUDDII
6568 SHRUB VIB. JUDDI 2.5-3 FT.#7 $49.95 Limited VIBURNUM x JUDDII
4739 SHRUB VIB. KOREANSPICE 18-24 IN.#3 $39.95 Limited VIBURNUM CARLESII

10625 SHRUB VIB. KOREANSPICE COMPACTUM 30-36 IN. #7 $89.95 VIBURNUM CARLESII 'COMPACTUM'
10816 SHRUB VIB. KOREANSPICE COMPACTUM #10 $129.00 VIBURNUM CARLESII 'COMPACTUM'
10715 SHRUB VIB. KOREANSPICE SPICE BABY #2 or #3 $34.95 VIBURNUM CARLESII 'SPICE BABY'

4942 SHRUB VIB. LEATHERLEAF 18-24 IN. #3 $24.95 Limited VIBURNUM RHYTIDOPHYLLUM
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9557 SHRUB VIB. LINDEN-ASIAN BEAUTY #7 $69.95 Limited VIBURNUM DILATATUM 'ASIAN BEAUTY'
3570 SHRUB VIB. MOHAWK 9-12 IN.#1 $14.95 VIBURNUM BURKWOODII 'MOHAWK'
1340 SHRUB VIB. MOHAWK 2.5-3 FT.#3 $24.95 Limited VIBURNUM BURKWOODII 'MOHAWK'
5966 SHRUB VIB. PRAGENSE 12-15 IN. #3 $24.95 VIBURNUM x PRAGENSE
9610 SHRUB VIB. PRAGENSE #7 $59.95 Limited VIBURNUM x PRAGENSE
3904 SHRUB VIB. SMOOTH-WINTERTHUR 15-18 #3 $29.95 Limited VIBURNUM NUDUM 'WINTERTHUR'
2071 SHRUB VIB. SMOOTH-WINTERTHUR 2.5-3 FT. #5 $49.95 VIBURNUM NUDUM 'WINTERTHUR'
2298 SHRUB VIB. TEA 2-2.5 FT.#5 $34.95 Limited VIBURNUM SETIGERUM

10769 SHRUB VIB. TEA #15 $129.00 Limited VIBURNUM SETIGERUM
5519 SHRUB VITEX CHASTETREE #3 $24.95 Limited VITEX AGNUS-CASTUS
4345 SHRUB WEI. FRENCH LACE (RD) #2/#3 $24.95 WEIGELA FLORIDA 'FRENCH LACE'
6784 SHRUB WEI. MIDNIGHT WINE #3 $34.95 Limited WEIGELA FLORIDA 'ELVERA'

10910 SHRUB WEI. MIDNIGHT WINE SHINE #3 $34.95 WEIGELA FLORIDA 'SMNWFMS'
8303 SHRUB WEI. MY MONET #1 $24.95 WEIGELA FLORIDA 'VERWEIG'
6733 SHRUB WEI. ROSES IN WINE (RD) 15-18 IN. #3 $24.95 WEIGELA FLORIDA 'ALEXANDRA'
7912 SHRUB WEI. ROSES IN WINE (RD) 18-24 IN. #5 $39.95 Limited WEIGELA FLORIDA 'ALEXANDRA'
8058 SHRUB WEI. ROSES IN WINE (RD) 2.5-3 FT. #7 $49.95 Limited WEIGELA FLORIDA 'ALEXANDRA'

10060 SHRUB WEI. SONIC BLOOM PEARL (WT) #3 $34.95 WEIGELA FLORIDA 'BOKRASOPEA'
10134 SHRUB WEI. SONIC BLOOM RED (RD) #2 or #3 $34.95 WEIGELA FLORIDA 'VERWEIG 6'

2978 SHRUB WEI. SPILLED WINE WEIGELA #3 $29.95 Limited WEIGELA FLORIDA SPILLED WINE®
8488 SHRUB WEI. SPILLED WINE WEIGELA #5 $49.95 WEIGELA FLORIDA SPILLED WINE®
5994 SHRUB WEI. VARIEGATED DWF.(PK) 12-15 IN.#1 $12.95 WEIGELA FLORIDA 'VARIEGATA'
6375 SHRUB WEI. VARIEGATED DWF.(PK) 15-18 IN.#3 $29.95 WEIGELA FLORIDA 'VARIEGATA'
5683 SHRUB WIL. COMMON PUSS. 12-15 IN. #3 $29.95 SALIX DISCOLOR
7368 SHRUB WIL. DAPPLED WILLOW-(STD.) HAKURO NISHIKI#6 $129.00 SALIX INTEGRA 'HAKURO NISHIKI'
2197 SHRUB WIL. DAPPLED WILLOW-HAKURO NISHIKI #3 $39.95 SALIX INTEGRA 'HAKURO NISHIKI'
9030 SHRUB WINT. GOLDEN #3 $24.95 Limited CORYLOPSIS SPICATA 'AUREA'

898 SHRUB WITCH. DIANE (RD) 2-2.5 FT. #5 or #7 $79.95 HAMAMELIS x INTERMEDIA 'DIANE'
9396 TOPIARY ARB. EMERALD 4 FT. SPI. $189.00 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'
3862 TOPIARY ARB. EMERALD 3.5-4 FT. SPI. #4 $195.00 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'
4180 TOPIARY ARB. EMERALD 5 FT. 3 TIERED PDL. $225.00 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'
4330 TOPIARY ARB. EMERALD 4-4.5 FT. SPI. $225.00 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'
8726 TOPIARY ARB. EMERALD 5-5.5 FT. SPI. $250.00 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'
7151 TOPIARY ARB. EMERALD 6-7 FT. SPI. $295.00 Limited THUJA OCCIDENTALIS 'SMARAGD'

10296 TOPIARY BOX. GREEN MOUNTAIN - 3 TIERED POODLE 4 FT. 3 TIERED PDL. BB $429.00 Limited BUXUS X GREEN MOUNTAIN
10824 TOPIARY CHA. GRACILIS 4-5 FT. POM. $595.00 Limited CHAMAECYPARIS OBTUSA 'GRACILIS'

2176 TOPIARY SPR. ALBERTA 3-3.5 FT. SPI. $225.00 Limited PICEA GLAUCA CONICA



_Stock Item #Products::Category Products::Description Size Price Avail. Products::Latin Name
9946 TOPIARY SPR. ALBERTA 3.5-4 FT. SPI. $250.00 Limited PICEA GLAUCA CONICA

10906 TOPIARY SPR. BABY BLUE POM. 6-7 FT. B/C $695.00 Limited PICEA PUNGENS BABY BLUE™ TOPIARY
8848 TOPIARY SPR. LITTLE GEM STD. 15-18 IN. $239.00 Limited PICEA ABIES 'LITTLE GEM'
7744 TOPIARY SPR. SERBIAN DWF.-STD  STD BB $395.00 Limited PICEA OMORIKA 'NANA'
9569 TROP. GENERIC TROPICAL EACH $16.99 Limited

10107 TROP. GENERIC TROPICAL EACH $19.99 Limited
9475 TROP. GENERIC TROPICAL EACH $22.99 Limited

10077 TROP. GENERIC TROPICAL EACH $29.99 Limited
10699 TROP. GENERIC TROPICAL EACH $32.99 Limited

7325 TROP. MINI-FOLIAGE 2 IN. $3.99
10469 TROP.AGLAON. CHINESE EG 6 IN. $29.99 Limited AGLAONEMA
10985 TROP.AGLAON. CHINESE EVERGREEN 4 IN. $9.99 Limited AGLAONEMA X

9293 TROP.AGLAON. SILVER BAY 6 IN. $23.99 Limited AGLAONEMA ‘SILVER BAY’
10088 TROP.AGLAON. VALENTINE 6 IN $29.99 Limited AGLAONEMA ‘VALENTINE’
10986 TROP.ALOC. ZEBRA 6 IN. $12.99 Limited ALOCASIA ZEBRINA
10270 TROP.ALPI VARIEGATED SHELL GINGER #3/4 $14.99 Limited ALPINIA ZERUMBET

8055 TROP.ANTH. ANTHURIUM 4 IN. $14.99 Limited ANTHURIUM ANDREANUM
7751 TROP.ANTH. PAINTER'S PALETTE 6 IN. $22.99 Limited
9932 TROP.ARAUC NORFOLK ISLAND PINE 4 IN. $9.99 Limited ARAUCARIA HETEROPHYLLA
9646 TROP.ARAUC NORFOLK ISLAND PINE 6 IN. $19.99 Limited ARAUCARIA HETEROPHYLLA
9409 TROP.ARAUC. NORFOLK ISLAND PINE 8 IN. $39.99 Limited ARAUCARIA HETEROPHYLLA
7741 TROP.BEG. REX BEGONIA 4 IN. $8.99 Limited BEGONIA REX-CULTORUM

10192 TROP.BROM BROMELIAD 6 IN. $29.99 Limited ASSORTED BROMELIACEAE 
10435 TROP.CALATH. CALATHEA GENERIC* 4 IN. $13.99 Limited CALATHEA 'ASSORTED'
10304 TROP.CERO STRING OF HEARTS (VAR) 2 IN. $6.99 Limited CEROPEGIA WOODII VARIEGATA
10245 TROP.CHLORO. SPIDER PLANT - ORANGE 4 IN. $8.99 Limited CHLOROPHYTUM ORCHIDASTRUM 'GREEN ORANGE'
10581 TROP.CHLORO. SPIDER PLANT (REVERSE VAR.) 8 IN. HB $29.99 Limited CHLOROPHYTUM COMOSUM 'VARIEGATUM'
10751 TROP.COFFEA ARABICA 6 IN. $12.99 Limited COFFEA ARABICA
10160 TROP.COLUM. GOLDFISH PLANT 3 IN. $3.99 Limited COLUMNEA HIRTA
10609 TROP.COLUM. GOLDFISH PLANT 4 IN. $9.99 Limited COLUMNEA HIRTA
10295 TROP.DION VENUS FLYTRAP 3 IN. $12.99 DIONAEA MUSCIPULA
10846 TROP.DRACAE. COLORAMA 4 IN. $8.99 Limited DRACAENA MARGINATA 'COLORAMA'

3399 TROP.DRACAE. DRACAENA-JANET CRAIG 8 IN $44.99 Limited DRACAENA DEREMENSIS 'JANET CRAIG'
10146 TROP.DRACAE. DRACAENA-JANET CRAIG COMPACTA 4 IN. $6.99 Limited DRACAENA DEREMENSIS 'JANET CRAIG COMPACTA'

2433 TROP.DRACAE. DRACAENA-MASS CANE 10 IN. $61.99 Limited DRACAENA FRAGRANS 'MASSANGEANA'
9801 TROP.DRACAE. MARGINATA (CUT BACK STGD) 10 IN. $69.99 Limited DRACAENA MARGINATA (STAGGERED CANE)
7320 TROP.DRACAE. MARLEY DRACAENA 4 IN. $12.99 Limited DRACAENA FRAGRANS 'MARLEY' 
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10913 TROP.DRACAE. WARNECKEI LEMON LIME 4 IN. $6.99 Limited DRACAENA WARNECKEI 'LEMON LIME' 

9105 TROP.DRACAE. WARNECKEI LEMON LIME 6 IN. $18.99 Limited DRACAENA WARNECKEI 'LEMON LIME' 
10666 TROP.DRACAE. WARNECKEI LEMON LIME 10 IN. $69.99 Limited DRACAENA WARNECKEI 'LEMON LIME' 

9440 TROP.EPIPR GOLDEN 4 IN. $4.99 Limited EPIPREMNUM AUREUM 'GOLDEN'
7076 TROP.EPIPR GOLDEN 6 IN. $16.99 Limited EPIPREMNUM AUREUM 'GOLDEN'
7183 TROP.EPIPR GOLDEN 8 IN. H/B $24.99 Limited EPIPREMNUM AUREUM 'GOLDEN'
9104 TROP.EPIPR MARBLE QUEEN 4 IN. $8.99 Limited EPIPREMNUM AUREUM 'MARBLE QUEEN'
9928 TROP.EPIPR MARBLE QUEEN 8 IN. H/B $29.99 Limited EPIPREMNUM AUREUM 'MARBLE QUEEN'
8890 TROP.EPIPR NEON 8 IN. H/B $32.99 Limited EPIPREMNUM AUREUM 'NEON'

10839 TROP.EPIPR PEARLS & JADE 4 IN. $9.99 Limited EPIPREMNUM AUREUM 'PEARLS & JADE'
9625 TROP.EPIPR PEARLS & JADE 6 IN. $19.99 Limited EPIPREMNUM AUREUM 'PEARLS & JADE'
7279 TROP.FERN BIRDSNEST 6 IN. $19.99 Limited ASPLENIUM NIDUS

10807 TROP.FERN CABBAGE PALM (BLUE STAR) 4 IN. $8.99 Limited PHLEBODIUM AUREUM
10281 TROP.FERN CABBAGE PALM (BLUE STAR) 8 IN. HB $24.99 Limited PHLEBODIUM AUREUM
10143 TROP.FERN FERN CROCODILE 4 IN. $9.99 Limited MICROSORUM MUSIFOLIUM 'CROCODILE'
10268 TROP.FERN FERN CROCODILE 6 IN. $19.99 Limited MICROSORUM MUSIFOLIUM 'CROCODILE'
10470 TROP.FERN FOXTAIL 4 IN. $9.99 Limited ASPARAGUS DENSIFLORUS 'MYERS'
10184 TROP.FERN FOXTAIL 8 IN. $29.99 Limited ASPARAGUS DENSIFLORUS 'MYERS'


